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Від укладача

Збірник матеріалів присвячено 60-річчю від дня 
народження бібліотекознавця, науковця, організатора 
бібліотечної справи на Вінниччині, директора Вінницької 
ОУНБ ім. К.А. Тімірязєва, заслуженого працівника культури 
України, президента громадської організації «Асоціація 
бібліотек Вінниччини», голови комісії з питань культури, 
духовності та історичної спадщини Громадської ради при 
Вінницькій обласній Раді, члена Громадської ради при 
Міністерстві культури України Наталії Іванівни Морозової.

Представлені матеріали відображають багаторічну 
науково-дослідну, науково-організаційну роботу, а також 
діяльність ювілярки як менеджера інформаційних проектів 
та керівника закладу.

Видання відкривають статті публіциста, письмен-
ника, заслуженого журналіста України, члена Національної 
спілки письменників України І. Волошенюка «Здрастуй, 
Європо!» та журналіста, головного редактора журналу 
«Вінничанка» І. Червінчук «Наталя Морозова – жінка-
книга, жанр якої ще не придумали…», а також стаття 
«Завжди – попереду» із всеукраїнського ділового журналу 
«Быть лидером».

Розділ «Партнери та колеги про Н.І. Морозову» 
вміщує теплі слова поваги, подяки, захоплення від 
партнерів та колег із України та Вінницької області, зокрема 
письменника, журналіста, літературознавця, перекладача, 
краєзнавця, видавця, громадського діяча, голови Вінницької 
обласної організації НСПУ, заслуженого працівника 
культури України М. Каменюка, доктора історичних наук, 
професора, завідувача кафедри філософії, соціально-
політичних дисциплін та етнології Вінницького державного 
педагогічного університету імені Михайла Коцюбинського 
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О. Коляструк, кандидата історичних наук, старшого 
наукового співробітника Інституту народознавства НАН 
України, голови Львівської міської громадської організа-
ції Науково-дослідний Центр «Жінка і суспільство», ек-
сперта Гендерної експертної платформи ГІАЦ «КРОНА» 
О. Кісь, голови секції директорів ОУНБ Української бібліо-
течної асоціації, директора Дніпропетровської ОУНБ 
ім. Первоучителів слов’янських Кирила і Мефодія Н. Тіто-
вої, директора Кіровоградської ОУНБ ім. Д.І. Чижевського, 
заслуженого працівника культури України, кавалера ордена 
княгині Ольги III ступеня О. Гаращенко, директора Івано-
Франківської ОУНБ ім. І. Франка, заслуженого працівника 
культури України Л. Бабій та інших.

Розділ «Бібліографія видань та публікацій Н.І. Моро-
зової» складається з трьох підрозділів.

Підрозділ «Автор книг, видавничих проектів, елек-
тронних ресурсів» відкривається навчальним посібником 
«Бібліотечний дизайн: історія, розвиток, майбутнє» (2014), 
який вперше в Україні розкриває специфіку бібліотечного 
дизайну. Далі за хронологією розміщені інші видання. У 
2004 р. під керівництвом Н.І. Морозової було створено 
електронний варіант матеріалів Всеукраїнської науково-
практичної конференції «Історичні витоки козацького роду в 
Україні», куди ввійшла перша електронна мікроенциклопе-
дія «Козацтво на Поділлі». 2009 р. в електронному та 
друкованому вигляді побачив світ краєзнавчий двомовний 
довідник «Вінниччина туристична».

Наталія Іванівна зініціювала створення докумен-
тального фільму про бібліотеку «Всесвіт. Книга. Ми», де 
зафіксовано спогади ветеранів бібліотечної справи ОУНБ 
ім. К.А. Тімірязєва.

Ювілярка є автором проекту альманаху «Подільський 
книжник».
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Підрозділ «Статті та інтерв’ю, вміщені у збірниках, 
альманахах, періодичних виданнях» включає в себе пере-
лік публікацій статей Н.І. Морозової, які відображають 
бачення розвитку бібліотечної справи Вінниччини, зокрема 
міркування щодо бібліотеки в майбутньому, практичної 
діяльності книгозбірні, поширення інформації серед на-
селення шляхом впровадження нових технологій; а також 
статті у наукових збірниках матеріалів конференцій. 

У послужному списку Н.І. Морозової значна науко-
ва діяльність; це видно із підрозділу «Член редколегій, 
науковий редактор та відповідальна за випуск». 

До розділу «Література та електронні ресурси про 
життя і діяльність Н.І. Морозової» увійшли матеріали про 
Н.І. Морозову та її діяльність, про її роль як організатора 
на Вінниччині конференцій, «круглих столів», тренінгів, 
семінарів, ярмарків, впровадження інноваційних проектів 
у районних та сільських книгозбірнях, завдяки чому 
виграно низку грантів від міжнародних фондів, програми 
«Бібліоміст».

У пропонованому виданні «зірочкою» (*) позначено 
книги, підготовлені до друку в 2015 році.

Матеріали збірника в межах кожного розділу розмі-
щені в хронологічній послідовності.

Більшість публікацій переглянуто de visu.

Наша адреса:
21050, Вінниця, вул. Соборна, 73

Вінницька ОУНБ ім. К.А. Тімірязєва
Відділ краєзнавства

Тел.: (0432) 56-28-24              Факс: (0432) 67-03-41
E-mail: kraev@library.vn.ua       http://www.library.vn.ua
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Вибране про Н.І. Морозову                                 
(повні тексти опублікованих статей) 

Здрастуй, Європо!

Цю чарівну, вродливу жінку і вголос, і подумки 
називають комп’ютерною Богинею Тімірязєвки. А в «миру» 
вона Наталя Іванівна Морозова, заступник директора 
бібліотеки, доцент інституту Міжрегіональної академії 
управління персоналом. Флюїди інтелекту, мабуть, 
складають основу її аури, і незвичайність жінки вгадується 
інтуїтивно, з першого разу і з першого погляду. Достатньо 
побачити, як вона поводиться, і почути, як розмовляє. 
Навіть у цьому є щось особливе і глибоко органічне.

Втім, про бібліотеку вона ніколи не мріяла. Скінчила 
музичну школу і музичне училище. Причому не в Україні, 
а в далеких Сибірах (Свердловськ і Челябінськ). Батько 
військовий, все життя його носило світами, а потому і його 
донька сама вийшла заміж за військового. 

–  Отож виховувалась я на хлібах російської 
культури. Визнавали, що український колорит відчувається 
у моїй поведінці, вимові, тембрі голосу, артикуляції, 
охоче випускали на сцену з українськими піснями – це 
пожвавлювало концертну програму. Згодом об’їздила 
півсвіту, шість років жила в Берліні, добре освоїла 
німецьку мову і культуру, а тому відношу себе до людей 
мультикультуріальної освіти. Хоча сприйняття у мене 
все-таки іде через «курашівське сито» – народилася в 
прекрасному селі Курашівці Мурованокуриловецького 
району, з чудовою природою, горами, долинами, ставоч-
ками, садами і бджолами. Саме ці деталі є моїм чуттям 
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Батьківщини. Тато, попри свою військовість, безмежно 
любив пасіку, досі тримає бджіл, вони дуже багато значать 
в його житті та, певне, і в моєму. Як би там не було, але 
саме до цих бджіл, до Вінниці, де зупинилися татo з мамою 
після багатьох літ служби, приїхала і я з чоловіком та двома 
синами з Берліна. Це був бурхливий 1991 рік. Там, у Берліні, 
на Горбачова ще молились, а тут його зірка вже згасла. Тут 
були інші виміри. Падав рівень життя. Перебудова явно не 
вдавалася, партія втрачала владу, розвалювався Радянський 
Союз.

Я шукала роботу. Мама працювала в дитячій бібліоте-
ці ім. І. Франка і мене туди прийняли, але з застереженнями, 
що повинна згадати рідну мову і здобути професійну освіту. 
В Тімірязєвку потрапила невдовзі після знайомства з Марі-
єю Юхимівною Карягіною – вона була керівником читаль-
них залів і користувалася авторитетом. Аж не віриться, що 
минуло з того часу лише 14 літ. Що тоді в бібліотеці ще 
тільки «паслася» думка про комп’ютери і комп’ютеризацію, 
як про віддалену перспективу. В 98-му я була вже головним 
бібліотекарем і ми на ту пору мали тільки три комп’ютери. 
Одержали їх за грантами під проекти читального залу, які 
писалися під керівництвом Марії Юхимівни. Це були пер-
ші несміливі, кволі спроби. А в 99-му оголосили по Україні і 
СНД конкурс на написання авторського проекту під людину, 
яка захоче провести якісь певні дослідження. Обов’язкова 
умова проекту – володіння іноземною мовою. Мені 
захотілося познайомитись з менеджментом бібліотечної 
справи в Європі, тобто з тим, як здійснюється управління 
бібліотеками в умовах інформаційного суспільства. 
Очевидно, ідея була сформульована достатньо чітко і 
аргументовано, і фонд Сороса захотів це профінансувати. 
Мені, думаю, ще й повезло. Вони там не дуже щедрі. На все 
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СНД одібрали тільки двох, мене і колежанку з Тартуського 
університету Естонії, яка цікавилась реставрацією книги. 
Удвох ми поїхали до Австрії, в невеличке місто Грац. 
Тутешній університет, заснований на початку XVIII 
століття, був нашою базою і відправною точкою, звідки я 
відслідковувала роботу всіх бібліотек. З точки зору їхньої 
структури, організації обслуговування і управління, а моя 
подруга – за своєю програмою.

–  Що вас там найбільше вразило?
–  Передусім дисципліна і працездатність. Там не 

можна, як у нас, зранку «розгойдатися», попити чайку чи 
кави, погомоніти про все. Зранку до дванадцятої там нема 
коли й голови звести – зайнятість, як у заводському цеху. 
Формується база даних під електронну картотеку. Але рівно 
о дванадцятій, за сигналом, припиняється будь-яка робота. 
Обов’язково! Щоб змінити рід занять, залишити приміщен-
ня, вийти пообідати, прогулятися, послухати пташок. Умови 
праці – прекрасні: окремі офісні кабінети, комп’ютери, 
електронні каталоги. Ще одна примітна відмінність – якщо 
у нас повсюди, переважно, жінки, то там – чоловіки. Вся 
справа, певне, в заробітній платі – це 3-4 тисячі доларів, що 
дозволяє утримувати сім’ю, престижне житло і відпочивати, 
де заманеться. Для порівняння назву рівень моєї тодішньої 
зарплати – 25-30 доларів. Керують бібліотеками чоловіки. 
У 99-му році на всю Австрію директорами бібліотек були 
тільки чотири жінки.

–  Книги там теж крадуть так само, як і в нас?
–  Звичайно. Хоча загальний рівень культури там 

набагато вищий, але знаходяться охочі «випадково» 
засунути під пахву чи у внутрішню кишеню вподобану 
книгу. Правда, електроніка там насторожі. В корінці книг 
вмонтовано спеціальні чіпи, які починають «говорити», 
коли переступаєш поріг.
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Всі бібліотеки – відкритого типу, тобто нема спе-
ціального книжкового фонду, де тобі видають літературу. 
Користувач має вільний доступ до всіх фондів, крім тієї 
частини, де книги рідкісної вартості і давнини. Ці фонди 
на спеціальних стелажах, пересуваються монорельсами, 
там же – ксерокси, щоб ти сам міг зробити копію. Якщо 
потрібна якась складніша послуга, то є черговий бібліотекар 
чи інформаційна точка, де для тебе все підготують.

–  Це дуже дорого коштує? 
–  Бібліотечна система Австрії безкоштовна. Утри-

мується органами місцевого самоврядування, спонсорами, 
меценатами, спостережними радами. Вписані вони 
в державну інфраструктуру з винятково органічною 
доцільністю. Замість обласних там земельні бібліотеки 
(ландес-бібліотека). Відкривалися спершу, як архіви при 
органах державної влади, в одному приміщенні з ратушею – 
їх так і залишили на місцях, додавши ще краєзнавчу 
функцію. Влада не може існувати без такої бібліотеки. Це у 
нас постійно треба нагадувати, що ми є.

Тиждень працювала я у Віденській національній 
бібліотеці, яка розташувалася в Палаці колишнього кайзера 
Австрії. З одного боку – бібліотека, з другого – спеціальна 
школа навчання коней для королівських карет. Коні цікавої 
породи – десяти літ вони робляться цілком сивими. Я 
ходила до бібліотеки рано-раненько, о тій порі, коли ще 
нема машин, довкола панувала цілковита тиша, і в цій 
тиші лунко вицокували копита, народжуючи знакові звуки 
древньої Європи, поетичну сув’язь старовини, сьогодення і 
грації. Це треба бачити!

А потім нас возили в благословенний Зальцбург. Поїзд 
з трьох охайних аристократичних вагончиків – з одного кін-
ця Австрії в інший, до самісіньких Альп, від яких, зізнаюся, 
я не бачила нічого чарівнішого у всьому світі. Ціла система 
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вузеньких вуличок, маленький готельчик «Голубий гусак», 
перед ним – броунівський рух туристичного народу.

–  Ну, – кажу моїй подрузі, – завезли нас в якесь дуже 
історичне місце, – підіймаю очі і, сама собі не вірячи, читаю 
«Моцарт хаус», себто «Будинок Моцарта»?

Ну, таке тільки в казках буває. Уміє ж ця стара 
Європа влаштовувати пам’ятні сюрпризи. Все життя я 
мріяла побувати в цій точці глобуса. Слухайте! Моцарт там 
звучить зовсім по-іншому. Я – людина музики, збиралася 
присвятити їй усе життя, це в мені так і зосталось назавше, 
і це щастя – слухати Моцарта і Штрауса у них дома. Тільки 
там і можна до решти осягнути Австрію. З маленькими 
кав’ярнями на кожному кроці і живими оркестрами, теж 
на кожному кроці. Австрійське відрядження було сповнене 
поетики, лірики, гармонійно облямованих дивовижною 
давниною.

Університетська бібліотека з залами XVII, XVIII, XIX 
століть, прекрасні електронні каталоги і картотеки, те, що 
називається програмним забезпеченням. Спеціальний зал 
з робочими місцями для студентів-інвалідів, з великим 
простором навколо, бо сліпі там ходять з собаками-
поводирями. Спеціальна клавіатура, комп’ютери, окремі 
кімнати, де можна писати курсову чи щось складніше. І 
ніякого відчуття, що тут люди іншого ґатунку. Все для них – 
як для здорових, ніхто їх не вважає хворими – так виховані 
з дитинства суспільством, яке ніколи не показувало на них 
пальцями, а поводилось як з рівними.

Аби розмір цієї публікації не був обмеженим, я роз-
повіла б ще, що були ми тоді, у 1999-му, і в монастирських 
бібліотеках Швейцарії та Німеччини ХІ-ХІІ століття, де я 
бачила в оригіналі книги Фоми Аквінського і бібліотекарів-
ченців у сандалях з натуральної шкіри, грубих вовняних 
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шкарпетках, рясах, в суперофісах, оснащених комп’ютера-
ми та електронікою. Все це нормально сприймається Бо-
гом, а ченці проводять ще й велику світську роботу – 
видають книги, влаштовують концерти, грають на органах, 
ведуть спеціальні програми в школах для незаможних ді-
тей, надають свої зали під мандрівні світові виставки тво-
рів мистецтва. Іншими словами – Європа.

–  Набралися ви того духу, того досвіду, приїхали 
додому...

– ...а тут уже новий директор. Лучко пішов на пенсію, 
Циганюк мене ще не знав. Але коли наслухався тих захоп-
лень і відгуків, то перейнявся моїм ентузіазмом і сказав: 

–  Давай будемо помаленьку робити Європу і в себе.
І знаєте, що ми зробили в тому ж 1999-му?
Відкрили Інтернет-клас. Абсолютно революційна 

подія в Бібліотеції України! Було ж тільки три комп’ютери. 
Начальник обласного управління культури Анатолій Іва-
нович Левицький намагався тоді якнайрідше стрічатися зі 
мною – я весь час просила грошей. Потім стало зрозумілим, 
що в бюджеті на наш електронний ентузіазм кошти не 
закладені. Отже, треба здобувати їх власними силами. 
Почали брати системну участь у міжнародних конкурсах 
різних інноваційних фондів, і з 1999 самі заробили 400 
тисяч доларів, здобуваючи щороку 2-3 гранти. Сума, перед 
якою можна скидати капелюха, свідчення інтелектуальної 
потуги колективу. Наша бібліотека – безперечний лідер 
комп’ютеризації в Україні. Стали звичними делегації, 
семінари, наради на цій нашій базі. Стабільний і потужний 
у нас канал Інтернету, повно людей, які уже вміють ним 
користуватися, безкоштовно навчаємо тих, хто хоче це 
освоїти. Загалом успішно втілюється стратегічний план 
розвитку бібліотеки, який полягає в наданні демократично-
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го доступу до будь-яких джерел інформації якомога біль-
шій кількості людей. Годі й доводити, що така мета 
досягається зусиллями. Створили нову службу бібліотеч-
ного сервісу, зібравши всю краєзнавчу, внутрібібліотечну 
інформацію, інформацію по фондах, запровадили web-сайт 
в Інтернеті.

У 2001 році відкрили вже ворота у світ – маємо цілий 
інформаційний портал. Пішла від нас широка інформація 
про область, її історію, культуру, новини, курси валют, 
погоду. Можу сказати, що сьогодні в плані комп’ютеризації 
бібліотеки ми вже маємо майже той рівень, який я бачила в 
Австрії в 1999 році.

–  З цим, уже власним досвідом, ви їздили ще кудись 
за кордон?

–  Так. 2004 року їздила до Берліна, на семінар, 
що його проводить регулярно Міжнародна асоціація 
бібліотекарів ІФЛА. Зустріла там своїх колег з Австрії – 
дуже були здивовані. Україна не є членом ІФЛИ, мене 
фінансували німці, з якими співпрацюю в нашій державі.

2005 року тиждень стажувалася в Естонії, де уже 
створено електронне суспільство, рівного якому нема в 
Європі. Там Інтернет прийшов навіть на хутори, де всього-
на-всього одна-дві хати. Стажувалася також у Фінляндії з 
питань електронного управління. Бібліотечна система тут 
повністю на державному утриманні, і досягла такого рівня, 
що є своєрідною візитівкою країни. Втім, це тема окремої 
розмови. Можу сказати тільки те, що ці поїздки збагачують 
не тільки професійно, а й духовно. І кожна з них, по суті, є 
маленьким щастям.

Записав Іван Волошенюк
Передрук із газети «Вінниччина» 

(2006, 10 лют., с. 7 : фот.)
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Наталя Морозова – жінка-книга, 
жанр якої ще не придумали…

Директор «Тімірязєвки» про себе, роботу та лі-
тературні твори, які формували її особистість.

Досьє
Наталя Іванівна Морозова (Цуркан) народилася 

9 серпня 1955 року в c. Курашівці Мурованокуриловецького 
району у родині військового. Закінчила Челябінське музучи-
лище (диригент оркестру народних інструментів) та Київ-
ський державний інститут культури. Трудову кар’єру роз-
почала з викладацької роботи у музичній студії на Сверд-
ловщині (Росія). З 1985-го по 1991-й рік жила у Німеччині, де 
працювала начальником клубу Берлінського гарнізону. Після 
переїзду до Вінниці влаштувалася у дитячу міську бібліоте-
ку ім. І. Франка, згодом обслуговувала відвідувачів читаль-
ного залу обласної бібліотеки ім. К.А. Тімірязєва, а остан-
ніх 7 років очолює її. Стажувалася у Національній бібліоте-
ці у королівській резиденції у Відні (Австрія), Іллінойському 
університеті (США), національних бібліотеках Франції, 
Норвегії, Фінляндії, Данії, Швеції, Швейцарії, Іспанії, Вели-
кобританії. Лауреат Подільської літературно-мистецької 
премії «Кришталева вишня» (2011), заслужений працівник 
культури України (2012). Нагороджена Почесною грамо-
тою Кабінету міністрів України, Міністерства культури 
України, численними подяками та грамотами Вінницької 
облдержадміністрації, орденом V cm. князя Івана Мазепи. 
Розлучена. Досконало володіє німецькою. Матір двох до-
рослих синів та бабуся двох онуків.

Бліц
Книга – ... мій найкращий друг і співрозмовник.
Щастя можливе за умови, коли людина вільна.
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Людьми керують... емоції. Вони штовхають нас 
попереду розуму.

Бути жінкою – означає... мати тонку душевну 
організацію. 

Успішність вимірюється... ерудицією, силою 
волі, працелюбством і моральністю.

Хтось сказав, що жінка – до кінця непрочитана кни-
га. Кожна нова сторінка книги життя Наталі Морозової не 
перестає захоплювати цікавою фабулою та несподіваними 
сюжетними лініями. Вона – книга, жанр якої ще не приду-
мали. У ній – і загадка, і романтика, і тонкий гумор, і драма-
тичні колізії, і фантастика, і навіть сюрреалізм... Можливо, 
така канва твору – від її професії, адже пані Наталя – дирек-
тор Вінницької обласної універсальної наукової бібліотеки 
ім. К.А. Тімірязєва.

СПОЧАТКУ  БУЛА  КАЗКА
–  Моя любов до книги почалася з маминих та бабу-

синих казок, – розповідає Наталя Іванівна. – Мама Леоні-
да Іванівна, учителька за спеціальністю, щовечора читала 
нам із сестрою захоплюючі історії про летючий корабель, 
принцесу на горошині, правду і кривду. Бабця ж, була 
безграмотною, тому казки розказувала, рясно пересипаючи 
свої оповідки народними прислів’ями ти приказками. І та 
дивовижна мелодика української мови жила в мені, хоча я 
розмовляла російською (батько-військовий служив у Росії і 
майже кожних 5-6 років ми переїздили). Потім я читала каз-
ки сама. У мене була книга українських народних казок, яку 
я дуже любила, щоправда, російською мовою. Взагалі, мене 
не примушували читати, я сама тягнулася до книги. Прига-
дую, коли приїздила влітку до бабусі, постійно перечитува-
ла роман Гюго «Людина, яка сміється». Щороку – настільки 
вразила мене доля Гуінплена, який пройшов шлях від яр-
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маркового актора до місця лорда в парламенті. Все-таки є 
книги, які ведуть по життю.

Дитячі спогади особливо теплі. Ми, малі, дуже люби-
ли бавитися на печі (у Мурованокуриловецькому районі ка-
зали «пєц»), де бабця сушила кукурудзу, горіхи, гарбузове 
насіння. А у «пєці» мліла різна смакота: борщ, мамалига і... 
пиріг-колотяник. Його бабуся пекла на листках лопуха. Для 
тіста брала борошно, молоко, цукор, усе це колотила, дода-
ючи різні ягоди. Інколи нижня скоринка колотяника була у 
попелі, але нічого смачнішого я більше ніколи не їла. Ве-
черяли ми при гасових лампах, бо світла не було, і слухали 
радіо. То була єдина ознака цивілізації на селі.

Я вдячна своїм батькам, що вони, маючи можливість 
відправляти нас із сестрою на канікули у табір чи санаторій, 
відвозили в село. То дуже правильно. Бо там ми пізнавали 
своє коріння, навчилися працювати на ткацькому верстаті, 
вишивати. Сьогодні я цим пишаюся.

ПЕРІОД  РОМАНТИКИ
У підлітковий період Наталю супроводжувала роман-

тична зарубіжна проза: Стендаль, Джек Лондон, Дюма... 
Романи останнього у ті часи чомусь були дефіцитом, тож їх 
передавали з рук в руки і читали ночами.

–  А потім мені захотілося поезії, – продовжує пані 
Наталя. – На жаль, тоді не було книг Ахматової і Цвєтаєвої, 
вони прийшли пізніше, але були Блок і Єсенін. І що цікаво, 
майже через 40 років після закінчення школи я знайшла в 
«Однокласниках» хлопця, мама якого у нас викладала ро-
сійську літературу, їй вже понад 80, але вона пам’ятає, як 
я декламувала «Скіфи» Блока. Через свого сина передала 
мені: «... ты даже не представляешь себе, насколько ты была 
убедительней и лучше Натальи Белохвостиковой, которая 
читала «Скифы» с экрана кино...».
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У старших класах дівчині доводилося більше штудію-
вати підручники: вона готувалася вступати до вузу. Але ж 
хіба навчена читати людина могла пропустити цікаву кни-
гу?

ДОРОСЛІ  КНИГИ
Список «дорослої» літератури Наталі Морозової до-

сить обширний: С. Фіцджеральд, Е. Хемінгуей, Ж.-П. Сартр, 
цілий пласт української та російської класики. Але, як і ра-
ніше, її вабили твори, які розкривали людську душу.

–  Цікава історія у мене вийшла із «Віднесеними віт-
ром» Маргарет Мітчелл, – пригадує жінка. – Я саме була у 
відпустці, діти у таборі. І коли купила цю книгу, то 2 дні не 
виходила з дому – читала. Навіть їсти не готувала – обійшла-
ся пакетом молока, який був у холодильнику, та батоном.

Або інший приклад, вже з наших днів – Ліна Костен-
ко, «Записки українського самошедшего». Роман, який 
практично зразу ж став українським бестселером. Головний 
герой веде так звані «Записки», занотовуючи всі катастро-
фи, замахи і скандали, про які дізнається з новин. Таким 
чином він намагається дати вихід своїм емоціям у скорум-
пованій атмосфері режиму і не скотитися до повного ци-
нізму. Це дуже важливо в наш час – залишитися людиною 
високодуховною і толерантною. Паралельно в записках зна-
ходять своє відображення часом і проблематичні стосунки 
головного героя зі своєю дружиною. Загальний іронічний, 
песимістичний, скептичний, часом знущальний тон записок 
дуже цікавий, і я перечитую деякі його записи по декілька 
разів.

Кочівний спосіб життя (чоловік Наталі Морозової теж 
був військовим) наклав певний відбиток на її світосприй-
няття.

–  Певною мірою, я космополіт, бо народилася в Укра-
їні, вчилася у Росії, працювала у Німеччині. Тож абсолютно 
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нормально сприймаю будь-яку культуру і будь-яку націю: 
кожному народу є що сказати. Коли ж 22 роки тому осіла у 
Вінниці, – «осіла» і в професії: почала працювати у бібліо-
теці. І вважаю, витягла «щасливий квиток». Бо у 90-ті роки 
можна було шукати себе дуже довго. Була велика спокуса 
піти у бізнес, але комерція – абсолютно не моє. Я більше 
людина інтелектуальної праці.

ІМІДЖ  БІБЛІОТЕКАРЯ
У бібліотеку Наталю Морозову привела мама. Нове 

амплуа жінка освоювала у дитячій книгозбірні ім. І. Франка 
м. Вінниця. Паралельно навчалася у Київському інституті 
культури.

–  Інколи було так важко, хоч плач. Але ж недарма 
кажуть, що людина керує своєю Долею доти, доки не зда-
ється. І вже через рік я перейшла працювати у читальний 
зал «Тімірязєвки». Щодня обслуговувала до 200 читачів, від 
сховища до читального залу намотувала кілометри. Бо ж Ін-
тернету у 95-му ще не було, література була неоцифрована, 
електронні каталоги відсутні...

Світлий розум та вроджені лідерські якості зрештою 
привели Наталю Морозову на директорську посаду, 7-й рік 
вона очолює ОУНБ ім. К.А. Тімірязєва, згуртувавши друж-
ний колектив однодумців. І хоча керувати жінці великим 
(понад 140 чоловік) жіночим колективом непросто, саме під 
керівництвом Наталі Іванівни головна книгозбірня області 
стала провідним сучасним просвітницьким, культурним, ін-
формаційним та науково-дослідним центром.

–  Нашими послугами користується близько 40 тисяч 
читачів на рік (із них 60 % – жінки), які опрацьовують понад 
750 тис. документів, – зазначає Наталя Іванівна. – Загалом 
же у фондах бібліотеки майже 1 млн примірників докумен-
тів на різних носіях: понад 500 тисяч книг, періодика, карти, 
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аудіовізуальні та електронні матеріали. Ми можемо похва-
литися воістину унікальними виданнями, серед яких кни-
ги кирилівського шрифту 16-17 ст., гражданського шрифту 
17-19 ст., прижиттєві видання творів Шевченка, Пушкіна, 
Некрасова, Коцюбинського, рукописна книжечка «Путеше-
ствие из Петербурга в Москву» Радищева тощо. А найцін-
нішою книгою у «золотому фонді» є інкунабула «Хроніка 
світу» (15 ст.). Чимало користувачів відвідують і наш веб-
сайт. Для незрячих людей працює Медіа-центр, де ми зібра-
ли звукові видання. І у своєму інноваційному поступі «Ті-
мірязєвка» не зупиняється. Маємо 121 комп’ютер, надаємо 
безкоштовний доступ до мережі Інтернет. Діє зона Wi-Fi.

Варто відзначити, що 3 роки тому бібліотека стала 
переможцем конкурсу програми «Бібліоміст» і тепер про-
водить для своїх колег з районів тренінги, на яких вчить 
надавати нові бібліотечні послуги з використанням інфор-
маційних ресурсів всесвітньої мережі Інтернет. Проводимо 
і різнопланову соціокультурну діяльність. Традиційними, 
наприклад, стали Стусівські читання, Дні української пи-
семності та мови, презентації нових книг, виставки-яр-
марки друкованої продукції провідних видавництв облас-
ті. Започатковано також нові видавничі проекти. Один із 
них – альманах «Подільський книжник», який видається за 
підтримки Вінницької облдержадміністрації. Починаючи з 
1995 року, бібліотека займається проектною діяльністю – 
щорічно реалізується (фінансується з міжнародних фондів) 
біля 4 проектів.

–  Інколи доводиться чути, що в еру Інтернету потреба 
у бібліотеках зникне, – говорить співрозмовниця, – але це 
не так. Особисто я, наприклад, останнім часом читаю кни-
ги у електронному вигляді. Це дуже зручно у подорожах: 
накачав купу книг на рідер і читаєш, де і коли тобі зруч-
но. І все ж є якась особлива магія в тому, коли ти тримаєш 
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у руках друковану книгу. Адекватної заміни їй не існує. І 
нехай сучасні технології дозволяють відтворити шелестін-
ня сторінок і навіть додати аромат паперу – то зовсім інше 
відчуття, інший темп.

До речі, якось у Стокгольмі під час міжнародної біблі-
отечної конференції я спостерігала цікаву сцену. Сидять у 
бібліотеці двоє нашпигованих сучасною технікою юнаків: 
навушники, мобільники, IPad... Потім один дістає з рюкза-
ка стару, пошарпану книжку і починає читати. Отже, жоден 
Інтернет та новітні технології ніколи не замінять книжку... 
Навпаки, з часом, книга стане унікальною рідкістю, яку 
купуватимуть і зберігатимуть саме бібліотеки, а шануваль-
ники слова будуть звертатися до бібліотеки, щоб побачити 
друковану книгу, як у музеї.

ПРОФЕСІЙНА  ЛІТЕРАТУРА
Справжній фахівець не має права зупинятися у своє-

му розвитку, переконана Наталя Морозова. Тому нині ак-
цент робить на професійну літературу. Цікавиться питан-
нями менеджменту, ділової етики, ІТ-технологій. Її навіть 
запрошують читати лекції на курсах підвищення кваліфіка-
ції державних службовців та на факультет керівних кадрів 
культури і мистецтв.

–  А починаючи з 2004 року, я пишу книгу, – відкриває 
таємницю. – Це буде посібник для бібліотекарів з питань бі-
бліотечного дизайну. Робота досить солідна, приблизно на 
150 сторінок. Я живу нею. Збираю фото- та відеоматеріали. 
Перечитую багато книжок та статей, намагаюсь написати 
свою думку та бачення... От кажуть, що людина у своєму 
житті має посадити дерево, побудувати дім і виростити 
сина. У моєму розумінні «дім» – духовний храм. І, мабуть, 
ця книга буде цеглинкою у цьому храмі.

Надзвичайно багато для професійного зростання, за 
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словами пані Наталі, дають стажування у Національних 
бібліотеках інших країн.

–  Національні бібліотеки – заклади унікальні, бо роз-
кривають суть нації, зберігають національну культуру і 
національну пам’ять. У них зібрані не обов’язково книги. 
Це можуть бути артефакти, плакати, фотографії, приватні 
колекції... Так, у Національній бібліотеці Австрії, де я ста-
жувалася 4 місяці, зберігаються рукописи, партитури, лис-
тування, речі Моцарта і Штрауса. На жаль, в Україні Наці-
ональної бібліотеки немає. Це дуже прикро. Тому у своїй 
бібліотеці ми намагаємося зберігати регіональну культурну 
пам’ять. Багато документів оцифровуємо, записуємо спога-
ди старожилів, збираємо родоводи, займаємося усною істо-
рією регіону.

СІМЕЙНІ  ПРІОРИТЕТИ
Принциповий і вимогливий керівник на роботі, вдо-

ма Наталя Морозова, як істинна Левиця, дбає про дітей та 
онуків. Обоє її синів займаються комп’ютерними техноло-
гіями. Старший Іван, якого знають як продюсера на ймення 
Фростер, організовує концерти музикантів важкого року з 
різних країн. Молодший Олександр – ходяча енциклопедія 
з новітніх технологій.

–  Я ніколи не обмежувала їх у свободі вибору та дій. 
А ось виховувала книгами. Зараз вони передають один од-
ному свої дитячі культові книги вже для власних дітей. І 
якщо Тимофій, якому лише 2 роки, поки що заслуховуєть-
ся казками, то 10-річний онук Борис із захопленням читає 
«Пригоди Незнайка».

І останнє, як стверджував Ф. Бекон: «Є книги, які тре-
ба тільки скуштувати, є такі, які найкраще проковтнути і 
лише небагато – розжувати і перетравити».
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СПИСОК  ОБОВ’ЯЗКОВИХ  ДЛЯ  ЧИТАННЯ  КНИГ, 
РЕКОМЕНДОВАНИХ

НАТАЛЕЮ  МОРОЗОВОЮ

*Поезія О. Пушкіна, С. Єсеніна, А. Ахматової, М. Цвє-
таєвої, Л. Костенко

*Френсіс Скотт Фіцджеральд «Великий Гетсбі»
*Марсель Пруcm «У пошуках втраченого часу»
* Джеймс Джойс «Улісс»
* Ґабрієль Ґарсія Маркес «Сто років самотності»
* Вільям Фолкнер «Шум і лють»
* Володимир Набоков «Машенька», «Захист Лужина»
* Стендаль «Червоне і чорне» 
* М. Мітчелл «Віднесені вітром»
* І. Ільф і Е. Петров «12 стільців», «Золоте теля»
* Проза Марії Матіос
* Василь Шкляр «Чорний ворон»
* М. Булгаков «Собаче серце»
* Ю. Андрухович «Перверзія»
* Кен Кізі «Політ над гніздом зозулі»
* Казки народів світу
* Астрід Ліндгрен «Малюк і Карлсон»
*В. Драгунський «Денискині оповідання»

Записала Інна Червінчук
Передрук із журналу «Вінничанка» 

(2013, №  8, с. 6, 7 : кольор. фот.) 
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Завжди – попереду

«Живе лиш той, хто не живе для себе», – ці пророчі 
слова Василя Симоненка дослівно характеризують дирек-
тора Вінницької ОУНБ ім. К.А. Тімірязєва Н.І. Морозову – 
справжнього керівника, лідера бібліотечної справи Віннич-
чини, автора наукових статей та посібників, чарівну жінку.

У бібліотечній галузі Наталія Іванівна Морозова пра-
цює з 1990 року, пройшовши всі щаблі обраної професії, в 
2007 році очолила колектив Вінницької обласної універ-
сальної наукової бібліотеки ім. К.А. Тімірязєва. Вона висо-
кокваліфікований фахівець, менеджер інноваційних проек-
тів, науковець, умілий організатор, вимогливий керівник. 
Прагне створити бібліотеку європейського типу, з відкрити-
ми фондами, привітною атмосферою, доступною для усіх.

Завдяки ініціативності, наполегливості Наталії Іва-
нівни було розроблено проект комп’ютеризації бібліотеки, 
створено локальну мережу, розпочато створення електрон-
них баз даних. Розроблено проект представлення бібліотеки 
та регіону в Інтернет – веб-сайт бібліотеки та Регіональний 
інформаційний портал, веб-сайт управління культури і ту-
ризму Вінницької облдержадміністрації. 

Як керівник обласного методичного центру, вона 
сприяє впровадженню інноваційних проектів у центральних 
районних та сільських книгозбірнях, завдяки чому виграно 
низку грантів від міжнародних фондів. Також є керівником 
нового проекту програми «Бібліоміст», що успішно реалі-
зується в області, завдяки чому у 2010-2011 рр. у бібліотеки 
інвестовано понад 999 тис. грн.

Н.І. Морозова – організатор проведення в області все-
українських круглих столів та конференцій, спеціальних 
тренінгів та семінарів. За її ініціативи та організації вперше 
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на Вінниччині відбулися чати представників влади та гро-
мадян регіону з метою обговорення проблеми електронно-
го урядування та створення регіонального інформаційного 
порталу. Вперше у 2004 році під її керівництвом було ви-
дано електронний варіант «Матеріалів всеукраїнської нау-
ково-практичної конференції «Історичні витоки козацького 
роду в Україні», куди ввійшла перша електронна мікроен-
циклопедія «Козацтво на Поділлі». У 2010 році успішно 
проведено ІІ Міжнародну науково-практичну конференцію 
«Краєзнавство: історичний досвід та перспективи розвит-
ку». У 2009 р. в електронному та друкованому вигляді по-
бачив світ краєзнавчий довідник «Вінниччина туристична». 

У послужному списку Н.І. Морозової значна наукова 
та організаційно-практична діяльність. Вона – автор нау-
кових статей та посібників, які розроблені та надруковані 
в періодичних виданнях і наукових збірниках. Є одним із 
членів авторського колективу та відповідальною за випуск 
монографії «Вінницька ОУНБ ім. К.А. Тімірязєва в контек-
сті історії та інноваційному поступі сьогодення», автором 
проекту альманаху «Подільський книжник». Зініціювала 
створення документального фільму про бібліотеку «Все-
світ. Книга. Ми», де зафіксовано спогади ветеранів бібліо-
течної справи. Бере участь у прямих ефірах та виступає на 
обласному радіо і телебаченні. 

Велику увагу Наталія Іванівна приділяє підвищенню 
кваліфікаційного рівня співробітників колективу, науковій 
організації праці, тому що вважає: бібліотекар – людина ви-
сокої ерудиції, професійних знань, комунікабельності, при-
вітна і уважна до кожного читача. Ці притаманні їй риси, 
закладені від матері, яка багато років свого життя віддала 
бібліотечній справі.

Н.І. Морозова активно працює над поліпшенням яко-
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сті бібліотечно-інформаційного обслуговування користува-
чів, є одним із організаторів спеціального залу обслугову-
вання з гібридним фондом та відкритим доступом до сві-
тової інформації. Уперше за її участі читач отримав змогу 
резервувати комп’ютер для роботи в Інтернеті та пройти 
курси навчання комп’ютерній грамоті й пошуку інформації 
в Інтернеті. 

Наталія Іванівна активно займається громадською ді-
яльністю, є президентом громадської організації «Асоціація 
бібліотек Вінниччини», яка сприяє розвитку бібліотечної 
справи в регіоні, членом Громадської ради при Вінницькій 
обласній Раді, користується повагою і авторитетом серед 
бібліотечної спільноти не лише Вінниччини, а й України.

Водночас, ця чудова жінка залишається доброю ма-
тір’ю та вірним другом двом синам, лагідною бабусею двом 
онукам. Її улюблений вислів: «Завжди!» – вона направду 
завжди готова до діяльності, нових звершень, втілення сво-
їх мрій і задумів.

Передрук із журналу «Быть лидером» 
(2011, №  5 (20), с. 52 : кольор. фот.) 
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Партнери та колеги про Н.І. Морозову

Публічне освідчення сонячній жінці

Про дивовижні звершення Наталії Іванівни Морозової 
во славу української книги і рідної Вінниччини написано 
багато, але, на жаль, прочитано недостатньою кількістю 
людей. Тому ювілейна нагода – краща можливість скон-
центрувати увагу на справжньому подвигові цієї унікально 
винахідливої, дивовижно інноваційної, неперевершено ці-
леспрямованої жінки. Я переконаний, що Морозова – кра-
щий доказ того, яких ми б досягли висот в Україні, якби ста-
вилися до гендерної політики серйозно і по-господарськи. 
Насправді ж, мелемо і мелемо про це пустопорожні слове-
са, лозунги і добрі наміри. «Кажуть, що й поміст у пеклі з 
добрих намірів зложився…». А на ділі жінку відсуваємо в 
тінь, доручаємо їй ролі хіба що в масовках.

Я не знаю, приміром, в області людини, яка подібно 
Морозовій так глибоко і по-діловому, з користю для справи 
змогла проникнути в європейський досвід розбудови куль-
тури для потреб народу. Справді демократичний, а не ефе-
мерно програмний досвід. І опиралася при цьому виключно 
на особисту ініціативу й пошук.

Бібліотека «Тімірязєвка» – лише мала крапелина того, 
чого могла б добитися ця жінка-лідер, доручи їй справу на-
багато ширшу, об’ємнішу.

За багато років праці в організації літературного про-
цесу я сам тільки тепер зрозумів, що маю в особі Наталії 
Іванівни не просто життєво необхідного колегу, а державно 
осмислену силу, з допомогою якої набагато конструктивні-
ше і підтримаю книгу, і відкрию нові молоді таланти. Саме 
тому ми удвох нещодавно домовилися, що наші колекти-
ви – Вінницька письменницька організація і бібліотека «Ті-
мірязєвка» – об’єднають зусилля в гуртуванні культурної 
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інтелігенції Вінниччини з допомогою Клубу творчого спіл-
кування «Інтермеццо» під дахом бібліотеки.

Я щиро радію, що Морозова погодилася увійти до 
складу редколегії культурологічного, науково-пізнавально-
го, краєзнавчого, літературно-мистецького альманаху «Ру-
салка Дністровая», де я редактором, і стала його активним 
автором. Бо це справді народна книга, яка пишеться колек-
тивно, усе ширшим авторським загалом. Та й інакше бути 
не могло, бо родом з Наталією Іванівною ми наддністрянці, 
належимо, за версією ще одного наддністрянця, невтомного 
письменника-пошуковця Михайла Вдовцова, до особливо-
го племені гораїв.

Ніяких епітетів не буде забагато Наталії Морозовій у 
її ювілейні дні. Ніяких орденів не варто шкодувати за ту її 
гігантську справу по створенню кращої публічної бібліоте-
ки України, якою ми по праву пишаємося і яку любимо, не-
мов свій рідний дім.

Дозволю собі зоставити і свій автограф на прапорі 
цього ювілею, цього спільного свята друзів.

День сьогодні радісний,
   голосний,
    сусальний!
Де ж це іменинниця
   наша неповторна?
Відшукай у вулику,
   він універсальний:
ім’я «Тімірязєвка»,
   вулиця Соборна.
Зайду до приймальної – 
   всі знайомі лиця,
з теками заздравиць всі,
   в пахощах букетів.
І скажу Морозовій:
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   «Книг моїх цариця,
Я прийшов від імені
   тисячі поетів.
Я прийшов від імені
   славного народу,
того, що читає ще,
   того, що пописує.
У «Подільськім книжнику»,
   як серед городу,
маком квітне читанка – 
   як подільська писанка!
Вірю, що світитимеш,
   мудрості учитимеш
в першу чергу молодість,
   що до слова горнеться,
радосте комп’ютерна,
   правдонька начитана,
рідна «Тімірязєвко»,
   українська горлице!
Дякую, Наталю, Вам
   за високі звершення,
за крилаті пошуки,
   все, що утворилося,
за уміння вінницьке
   бути всюди першою, 
щоб про нашу Вінницю
   в світі говорилося.
Вами все посіяне
   людові повернеться,
справа Вами зведена
   вміло і без поспіху.
Хай життя не стомлює,
   доля повнозерниться
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й серце світить сонячно,
   наче Ваша посмішка!»

М. Каменюк,
письменник, журналіст, голова Вінницької 

обласної організації НСПУ, 
заслужений працівник культури України

* * *
…Нині про 1990-ті рр. нерідко згадують, наділяючи їх 

епітетами: «буремні», «лиховісні», «важкі», «проблемні»…, 
для мене ж вони асоціюються, передусім, з «читаноманією», 
коли все ще не спадало масове «паломництво» до обласної 
бібліотеки, так активно розпочате вінничанами в роки глас-
ності і перебудови як вияв тамування жаги на нове, ціка-
ве, невідоме, неординарне, оригінальне. Особливо читачам 
трафило (на відкладений товстий журнал, підказку з фахо-
вої літератури, художню новинку), коли у великій читаль-
ній залі «Тімірязєвки» була на зміні привітна й усміхнена 
Наталія Іванівна Морозова. Завжди гарно, зі смаком вбра-
на (що у часи дефіциту було непросто), вона мала власний 
стиль, майструючи свій одяг за підказками «жіночих» жур-
налів. Добре володіючи майстерністю плетення шпицями, 
вражала речами «hand made», що їй бездоганно пасували. 

Втім, дуже швидко ставало зрозумілим, що магнетизм 
Наталії Іванівні – не (лише) у зовнішності, вона приваблю-
вала відкритою манерою спілкування, широким культур-
ним світоглядом і глибокою фаховою обізнаністю, вмінням 
доступно і коректно розв’язувати нагальні питання у межах 
компетенції. Її ненав’язлива, але завжди «чіпляюча» манера 
радити щось почитати стала її «фірмовою» відзнакою, до 
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неї звертались читачі різного віку і зацікавлень, кожному з 
них бібліотекарка давала кваліфіковану відповідь, слушну 
інформацію, підказувала алгоритм пошуку. 

Творчий неспокій і небайдужа зацікавленість у покра-
щенні культурно-комунікаційного простору допитливих 
читачів спонукували Наталію Іванівну до розсування і своїх 
власних світоглядних горизонтів, опанування знаннями но-
вого порядку. Ця потреба самовдосконалення не була про-
стою відповіддю на зовнішній виклик, це був прояв вдачі 
й активного характеру. Здатність не відгороджуватись від 
проблем (чи перекладати їх на плечі комусь іншому), а го-
товність вчасно знаходити оптимальні рішення або й діяти 
на випередження дедалі потужніше увиразнювали лідерські 
властивості Наталії Іванівні. Вловити веління часу і трима-
ти «mainstream» вимагало життя, інакше можна було опи-
нитись на узбіччі чи геть безслідно пропасти в минулому. 

І Наталія Іванівна не лише поновила своє знання іно-
земної мови як умови поступу й інтеграції до світу зроста-
ючої інформації, а й опанувала новітні технології і методо-
логії діяльності, запозичувала кращий європейський досвід 
й адаптовувала його для місцевої бібліотеки як осередку 
культури й освіти краю. 

Всупереч (чи завдяки?) випробуванням долі Наталія 
Іванівна остаточно обирає принцип «self made» як філосо-
фію життя. 

Виключність її успіху полягає ще й у тому, що зміню-
валася не лише вона сама, змінювався і колектив, відпові-
дальність за який вона на себе взяла спочатку як завідувач 
служби інформаційно-бібліотечного сервісу, потім – як за-
ступник директора бібліотеки з інформації та інноваційної 
роботи, згодом – директор, нині – президент громадської 
організації «Асоціація бібліотек Вінниччини». 
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З Наталією Іванівною добре спілкуватися по-това-
риськи, з нею цікаво і надійно робити справи, а ще з нею 
гарно мріяти, бо вона вміє захоплювати, мобілізовувати і 
досягати. Вона не лише вміє визначати мету, вона знає, що 
слід зробити, аби її досягти!

О. Коляструк,
доктор історичних наук, професор, завідувач 

кафедри філософії, соціально-політичних дисциплін 
та етнології Вінницького державного педагогічного 

університету імені Михайла Коцюбинського

* * *
Знайомство з пані Директоркою бібліотеки справило 

на мене велике враження! Коли б таких керівниць на вищі 
посади по університетах та академічних установах – то 
наша наука і освіта здійснили б якісний стрибок за кілька 
років!!!

О. Кісь,
 кандидат історичних наук, старший науковий 
співробітник Інституту народознавства НАН 
України, голова Львівської міської громадської 

організації Науково-дослідний Центр «Жінка 
і суспільство», експерт Гендерної експертної 

платформи ГІАЦ «КРОНА»

* * * 
Виміром життя людини є перш за все справи, здійсне-

ні нею протягом свого життя. І зустрічаючись, спілкуючись 
з Морозовою Наталією Іванівною, слухаючи її яскраві ви-
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ступи на конференціях та семінарах, проймаєшся гордістю 
за талановиту колегу-бібліотекаря. Ось уже багато років 
ми, директори обласних універсальних наукових бібліотек 
України, працюємо пліч-о-пліч з нею, справжнім подвиж-
ником бібліотечної справи, справи, яку вона досконало знає 
і любить, якій вірно служить і якій присвятила більшу ча-
стину свого життя.

Наталія Іванівна завжди переповнена новими ідеями 
та творчими задумами, є справжнім лідером, здібним, ви-
могливим до себе та підлеглих керівником, здатним ство-
рити ділову і творчу атмосферу – так стверджують всі, хто 
мав нагоду поспілкуватись з нею та познайомитись із діяль-
ністю бібліотеки, яку вона очолює. Її ерудиція, творча неза-
спокоєність, ініціативність, вміння запроваджувати іннова-
ції в практику роботи не тільки сприяли стрімкому розвитку 
рідної бібліотеки в останнє десятиріччя, а й мали вагомий 
вплив на розвиток бібліотечної справи України. Заслуже-
ною оцінкою роботи Наталії Іванівни стало присудження їй 
у 2012 році почесного звання – заслужений працівник куль-
тури України.

За безпосередньої участі Наталії Іванівни відбува-
ється реалізація і розвиток корпоративних проектів як на 
обласному, так і на загальнодержавному рівнях. Високий 
професіоналізм, любов до обраної спеціальності, величезна 
працелюбність і відповідальність за доручену справу – ось 
основні складові її успіху.

Н. Тітова, 
голова секції директорів ОУНБ Української 

бібліотечної асоціації, директор Дніпро-
петровської ОУНБ ім. Первоучителів 

слов’янських Кирила і Мефодія
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* * *
Природа дарувала їй не тільки професійний талант, а й 

багатий внутрішній духовний світ. 
Наталія Морозова – яскрава особистість, цілеспрямо-

вана і наполеглива, високоерудована та ініціативна, сповне-
на цікавих ідей і творчих планів.

Справжній сучасний керівник, менеджер з хорошою 
професійною інтуїцією, Наталія Іванівна дуже добре роз-
бирається в нових технологіях, тому Вінницька ОУНБ 
ім. К.А. Тімірязєва сьогодні є одним з провідних бібліотеч-
них закладів України.

Талановитий викладач менеджменту у вишах, вона 
вільно володіє німецькою мовою, гарно пише. Напрацьова-
ний досвід і творчі здобутки Наталії Морозової знайшли ві-
дображення в цілій низці публікацій цікавих та нестандарт-
них науково-дослідних матеріалів, які розкривають широ-
кий діапазон розвитку бібліотечної справи на Вінниччині й 
в Україні, а її майстерні публіцистичні виступи знаходять 
схвальні відгуки на всеукраїнських та міжнародних зібран-
нях бібліотечної спільноти.

Завдяки особистим контактам, багаторічному автори-
тету та повазі місцевої громади, Наталія Морозова має до-
брі стосунки з владою на користь розвитку бібліотеки.

Перебуваючи в стані творчого неспокою, надаючи 
великого значення системі професійного навчання та твор-
чого розвитку колективу, директор «Тімірязєвки» нікого не 
залишає байдужим, тим самим запалюючи колег працювати 
максимально якісно та результативно.

Завжди елегантна і сучасна, комунікабельна, вона зна-
ходить час для дозвілля: грає на музичних інструментах, 
співає, є прекрасним фотографом.

Тож, шановна Наталіє Іванівно, численною бібліотеч-
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ною родиною щиро вітаємо Вас з ювілеєм! Бажаємо бага-
то років, сповнених творчих і життєвих сил, далекосяжних 
планів і задумів, палкого бажання працювати й надалі для 
України, примножувати добру славу бібліотечної справи, 
нести її здобутки у близькі й далекі світи.

О. Гаращенко,
директор Кіровоградської 

ОУНБ ім. Д.І. Чижевського,
заслужений працівник культури України,
кавалер ордена княгині Ольги III ступеня

* * *
Наталіє Іванівно, щиросердечно вітаю Вас із знаковим 

днем у Вашому житті!
Пригадую перше наше знайомство (у Фінляндії, де ми 

проходили стажування за сприяння МФ «Відродження»), 
професійні діалоги, здивування щодо впровадження новиз-
ни у бібліотечну справу. Ви завжди – Лідер. Ви – уособлен-
ня мудрості й толерантності.

Вашими щоденними зусиллями формується цілісний 
бібліотечний інформаційно-технологічний простір як в ре-
гіоні, так і в Україні.

У бібліотечному колі нашої держави Ваше ім’я, На-
таліє Іванівно, добре відоме і користується заслуженим 
авторитетом. Перелік здобутків і визнань чималий. За цим 
криються роки наполегливої праці й упевненості у правиль-
ності обраного шляху. Шляху креативних пошуків, іннова-
ційних ідей та їх успішного втілення. Шляху, що вмістив у 
собі щасливу жіночу, творчу, професійну долю. Шляху лю-
бові до рідної землі, рідної країни, рідної бібліотеки.
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Високо ціную Ваш внесок у розвій української бібліо-
течної галузі, у зацікавленість сучасною Книгою, у втілення 
нових форм обслуговування читача.

Нових Вам цікавих задумів та оригінальних проектів, 
щастя та радості, міцного здоров’я та благополуччя.

Л. Бабій,
директор Івано-Франківської ОУНБ ім. І. Франка, 

заслужений працівник культури України

* * *
За мої сорок років бібліотечної праці у стінах Бар-

ської районної бібліотеки доля дарувала мені незабутні 
миті професійного спілкування з трьома директорами «Ті-
мірязєвки», яскравими особистостями, заслуженими пра-
цівниками культури України – спочатку Андрієм Йосипо-
вичем Лучком, тоді Василем Федоровичем Циганюком, і 
тепер Наталією Іванівною Морозовою.

Бережу в спогадах той день, коли, приїхавши до об-
ласної наукової бібліотеки у відрядження, звернула увагу 
на одну з її співробітниць. По-перше, вона мені одразу ж 
сподобалась, а по-друге, я зрозуміла, що в ці хвилини за-
ймається якоюсь вкрай серйозною і відповідальною спра-
вою, і це мене неабияк заінтригувало. Це і була Наталія 
Морозова. Її особливо приємна зовнішність гармоніювала 
із багатим внутрішнім світом. І хоч ми тоді познайомились, 
але не було й вільної хвилинки для спілкування, бо вона 
саме звітувала перед грантодавцем – МФ «Відродження». 
Згодом я довідалась, що саме вона адмініструє проекти між-
народних фондів. Все це викликало і в мене живий інтерес 
та захоплення, тож попросилася на консультацію – і Наталія 
Іванівна з радістю приділила мені увагу.
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А далі все йшло, як під керівництвом мудрого навчи-
теля... Ми розпочали активну проектну діяльність, отрима-
ли чимало грантів, що змінили обличчя і зміст роботи бі-
бліотеки. Відповіді на питання, що виникали, особливо на 
початку цього шляху, та кваліфіковану допомогу надавала 
нам Наталія Іванівна. 

З приємністю згадують бібліотекарі Барського району 
і виїзний семінар-тренінг «Дизайн бібліотеки: пошук ново-
го», організований для них Наталією Морозовою у с. Буша 
Ямпільського району 5 вересня 2012 року.

З упевненістю можна сказати, що в розвитку Барської 
громади і районної бібліотеки зокрема, завдяки реалізова-
ним проектам, є і її внесок. Наталія Іванівна знає і сільських 
бібліотекарів, і керівників місцевого самоврядування, пре-
красно володіє ситуацією на місцях, готова стати на захист. 
Пригадую ситуацію, яка стосувалася мене особисто, коли 
деякі «доброзичливці» хотіли зупинити появу нових змін і 
звільнити мене з посади директора бібліотеки. Наталія Мо-
розова запобігла цьому, виступивши на сесії районної ради 
перед депутатами і переконавши їх у правильності моїх 
дій.

Чимало зусиль докладає Наталія Іванівна до забезпе-
чення діяльності Асоціації бібліотек Вінниччини як прези-
дент цієї громадської організації від початку її створення, 
здійснюючи адвокацію прав та інтересів публічних бібліо-
тек і бібліотечних працівників.

Л. Кирилюк, 
директор КЗ «Барська районна бібліотека», 

член президії ГО «АБВ», 
заслужений працівник культури України
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* * *
Осіння жінка, мов Осіння квітка, яка палає вересне-

вим вогнем і осипається пелюстками радості від того, що 
її очима вже онуки дивляться на світ, що справа, якій вона 
присвятила життя, потрібна людям.

Про Наталію Іванівну Морозову, як про колегу, можна 
сказати так: свій земний шлях проходить гідно і як директор 
обласної бібліотеки у ставленні до своїх підлеглих, до улю-
бленої справи – надзвичайно відповідальна. 

Достатньо грамотний і мудрий керівник. Ніколи не 
буває байдужою до колективу, з яким працює. Принципова, 
але разом з тим і поступлива натура. Справжній фахівець 
бібліотечної справи, людина компетентна з різносторонні-
ми інтересами, глибокими знаннями та достатнім життєвим 
досвідом. 

Наталія Іванівна часто приїздить в Літинську районну 
бібліотеку. Я і всі мої співробітники завжди раді зустрічі з 
нею. Я пишаюсь тим, що на нашій землі живуть такі добро-
зичливі люди із сонцесяйною душею, як Наталія Іванівна 
Морозова. Вона не раз допомагала нашій бібліотеці буду-
вати плани, давала рекомендації щодо того, як втілити їх 
у життя. За першої ж нагоди надає професійну допомогу, 
підтримку, мудру пораду тим, хто її потребує.

За ініціативи та підтримки обласної бібліотеки 
ім. К.А. Тімірязєва та її директора Літинська районна біблі-
отека взяла участь у написанні проекту програми «Бібліо-
міст», стала переможцем конкурсу та отримала грант. Тепер 
книгозбірня – улюблене місце проведення вільного часу лі-
тинчан і незамінний помічник у пошуку цікавої та корисної 
інформації.

Не можна не сказати й про те, що Наталію Іванівну, 
як людину творчу, зацікавив дизайн оформлення прибіблі-
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отечної території Літинської районної бібліотеки, і, як нас-
лідок, – наш досвід висвітлений у навчальному посібнику 
«Бібліотечний дизайн: історія, розвиток, майбутнє». 

Осіння зрілість цієї мудрої жінки наповнена гарним 
змістом. Багато сил своїх і любові віддає вона людям, бо 
знає напевно, що віддавати – значить жити. 

Хочеться побажати цій приємній, завжди усміхненій 
жінці, щоб зозуля накувала їй ще багато років, щоб встигла 
насолодитися земним життям.

Л. Іщук, 
директор Літинської районної бібліотеки 

* * *
Професіоналізм, ентузіазм, відданість справі – перше, 

що спадає на думку, коли йдеться про нашу колегу, дирек-
тора головної книгозбірні області – Наталію Іванівну Мо-
розову. 

Кажуть, що долю визначає сміливість і рішучість, ро-
зум і талант, наполегливість і мужність. Саме такою я знаю 
Наталію Іванівну. Перше наше знайомство відбулося, коли 
пані Наталія очолила обласну книгозбірню. Як людина, що 
безперервно вдосконалюється, вона передає свої знання, ба-
гато чому навчає. Кожен її візит до бібліотек Могилів-По-
дільщини спрямовував та надихав на втілення нових проек-
тів та ідей, які ми разом обговорювали в нашому колективі.

Одна з таких зустрічей у 2011 році дійсно підштовх-
нула нас до написання проекту програми «Бібліоміст» – 
«Організація нових бібліотечних послуг з використанням 
вільного доступу до мережі Інтернет». У ІІ раунді ми стали 
переможцями. 

Завдяки ініціативі Наталії Іванівни ми брали участь у 
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регіональному ярмарку ідей «Бібліотечні інновації для гро-
мад: створюємо майбутнє», де представляли дві експозиції 
по роботі з громадою.

Стало уже традицією на Могилів-Подільщині прово-
дити Міжнародне свято «Русалка Дністрова», яке прохо-
дить в рамках Єврорегіону «Дністер». Втретє події свята 
було розгорнуто в стінах бібліотеки, де за участі та підтрим-
ки Наталії Іванівни через он-лайн-зв’язок свято вийшло за 
межі району, до нього долучилися Барська та Тульчинська 
районні бібліотеки.

Коли трапляється нагода, завжди хочеться поділити-
ся своїми напрацюваннями, порадитися, почути настанови, 
відчути підтримку. Щира і невичерпна у своїй глибині її 
душа, вогонь творчої наснаги і високого професіоналізму 
став для багатьох взірцем і згуртовує нас усіх.

Велика бібліотечна родина Могилів-Подільщини ві-
тає Вас, наша шановна колего, Наталіє Іванівно, з ювілеєм. 
Бажаємо здоров’я, натхнення, здійснення творчих задумів, 
підтримки, взаєморозуміння та всього доброго на многії 
літа. Миру і спокою нашому спільному дому та вашій 
сім’ї!

Н. Головенко,
директор Могилів-Подільської ЦРБ 

* * *
Течу струмком я між людей,
Хто схоче – той нап’ється…

Ю. Хмелевський

Наталія Іванівна Морозова – бібліотекар від Бога. Ма-
буть, для неї це не лише професія, а й стан душі. І якщо лю-
дина «захворіла» бібліотекою, то це на все життя.
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У кожної людини в житті є наставник, учитель, той, 
хто є прикладом, у кого ти вчишся кращих професійних 
якостей. Такою людиною для мене є Наталія Іванівна. Я дя-
кую долі за зустріч з нею.

Наталія Іванівна – приклад жіночності, доброти, тер-
піння, уваги. Чарівна і усміхнена, разом з тим відповідаль-
на, дисциплінована і творча.

Говорячи сьогодні про Наталію Іванівну, мені хочеть-
ся порівняти її з струмком, який наповнений любові до при-
роди, рідного краю, сім’ї, людей, що її оточують. Саме з її 
струмочка професійності ми постійно втамовуємо спрагу 
ковточком ініціативи та креативу. Ця жінка, вражаючи емо-
ційною напругою, мудрістю і щирим одкровенням, рухаєть-
ся рікою бібліотечної справи крізь будні, щоб світ став хоч 
трішечки кращим.

В. Вігуржинська,
директор Тульчинської ЦРБ

* * *
Блаженний той, хто служить людям.

Надзвичайно багатогранна особистість, справжній 
професіонал, лідер та подвижник бібліотечної справи, му-
дрий наставник і просто хороша людина… Саме такі гарні 
слова хочемо сказати про директора ОУНБ ім. К.А. Тімі-
рязєва, заслуженого працівника культури України Наталію 
Іванівну Морозову, яка користується авторитетом серед бі-
бліотечних працівників, є для них прикладом, передає свій 
досвід і знання.

Колектив Хмільницької районної бібліотеки для до-
рослих з великою повагою ставиться до Наталії Іванівни, як 
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до керівника нової формації, діяльність якої відповідає су-
часним потребам суспільства. Її відрізняє рідкісний талант 
стратега, генератора сміливих ідей, що відчуває найновітні-
ші віяння у бібліотечній справі. 

Треба без перебільшення сказати, що саме Наталія 
Іванівна ввела нас – бібліотекарів Хмільниччини – у світ 
нових можливостей, завдяки проектній діяльності. І ми їй 
за це щиро вдячні.

Нам дуже пощастило, що Н.І. Морозова – куратор 
Хмільницької бібліотечної мережі району. У найскрутнішу 
хвилину можна звернутися до неї і вона завжди уважно ви-
слухає та дасть конкретну відповідь. Вона, як магніт, притя-
гує до себе однодумців. Завжди, коли ми потребуємо допо-
моги та підтримки, вона з нами. За участі Наталії Іванівни 
відкрито шість Інтернет-центрів, що дало змогу запровади-
ти нові бібліотечні послуги та залучити нових читачів.
Під час відряджень до нашого району Наталія Іванівна не 
«ревізує» роботу бібліотекарів, а навчає та допомагає по-
стійно знаходити і застосовувати нові ідеї, визначати пер-
спективи на майбутнє, впроваджувати новітні інформацій-
ні технології. Трудовий колектив нашого закладу чудово 
пам’ятає її дієву участь у захисті бібліотек та користувачів 
нашого району, коли мова йшла про приміщення книго-
збірень. Вирішувала проблему на різних рівнях, від район-
ної до сільських рад. 

Любить людей творчих, креативних, які розуміють су-
часні вимоги, і які викладаються до кінця. Тому, що сама 
така.

Молодечий запал, всебічні знання, оптимізм, неви-
черпна енергія Наталії Іванівни вражають. 

Ось у кого треба навчатися нам, бібліотекарям. 

Працівники Хмільницької районної 
бібліотеки для дорослих



42

1. Бібліографія видань                                           
та публікацій Н.І. Морозової

1.1. Автор книг, видавничих проектів, 
електронних ресурсів

Книга – ... мій найкращий друг і співрозмовник.
Н. Морозова

Бібліотечний дизайн: історія, розвиток, майбутнє : 
навч. посіб. / керівник групи, уклад. Н.І. Морозова ; 
уклад.: Л.П. Біла, Ю.М. Кашпрук, Г.М. Слотюк ; Упр. 
культури і туризму Вінниц. облдержадмін., Вінниц. 
ОУНБ ім. К.А. Тімірязєва, ГО «Асоц. б-к Вінниччини». – 
Вінниця : Балюк І.Б., 2014. – 116 с. – Електрон. версія вид. – 
Режим доступу: http://elib.nplu.org/view.html?id=4602 (дата 
звернення: 10.03.15), вільний. – Назва з екрана. – (НПБУ : 
Електронна бібліотека «Культура України»).

Історичні витоки козацького роду в Україні : 
матеріали Всеукр. наук.-практ. конф. [Електронний ресурс] 
/ Н.І. Морозова, О.В. Стояльникова ; Вінниц. ОУНБ 
ім. К.А. Тімірязєва. – Електрон. відеодані (155164672 
байт). – Вінниця, 2004. – 1 електрон. оптич. диск (СD-ROM) : 
кольор. ; в контейнері 14х12,5. – Систем. вимоги : Pentium-
II ; 128Mb RAM ; Windows 95/98/NT. – Назва з контейнера.

Самоменеджмент управлінця : метод. посіб. / підгот. 
Н.І. Морозова ; упоряд.: Л.І. Яковенко, Т.В. Гуцалюк ; 
рецензент М.О. Соляниченко ; Центр перепідготовки та 
підвищення кваліфікації працівників органів держ. влади, 
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органів місц. самоврядування, керівників держ. підпри-
ємств, установ та орг. Вінниц. обл. – Вінниця, 2005. – 84 с.

Всесвіт. Книга. Ми [Електронний ресурс] : [історія 
Вінниц. ОУНБ ім. К.А. Тімірязєва] / над фільмом працю-
вали: Н. Морозова, Л. Червона, І. Міхеєв ; Вінниц. ОУНБ 
ім. К.А. Тімірязєва. – Електрон. відеодані (380583936 
байт). – Вінниця : Вінниц. ОУНБ ім. К.А. Тімірязєва, 2008. – 
1 електрон. оптич. диск (DVD-R) : кольор. ; в контейнері 
14х12,5. – Систем. вимоги : Pentium-II ; 128Mb RAM ; 
Windows 95/98/NT. – Назва з контейнера. – Мова рос.

Всесвіт. Книга. Ми [Електронний ресурс] : [історія 
Вінниц. ОУНБ ім. К.А. Тімірязєва, спогади ветеранів, 
науковців, користувачів про роль б-ки в їхньому житті] 
/ над фільмом працювали: Л. Червона, І. Міхеєв, К. Ки-
рилюк ; голов. консультант Н. Морозова ; Вінниц. ОУНБ 
ім. К.А. Тімірязєва. – Електрон. відеодані (2698838016 
байт). – Вінниця : Вінниц. ОУНБ ім. К.А. Тімірязєва, 2008. – 
1 електрон. оптич. диск (DVD-R) : кольор. ; в контейнері 
14х12,5. – Систем. вимоги : Pentium-II ; 128Mb RAM ; 
Windows 95/98/NT. – Назва з контейнера.

Вінниччина туристична [Електронний ресурс] : 
краєзнав. довід. / відп. за вип. Н.І. Морозова ; Вінниц. ОУНБ 
ім. К.А. Тімірязєва. – Електрон. текст. дані (4316856320 
байт). – Вінниця : Вінниц. ОУНБ ім. К.А. Тімірязєва, 2009. – 
1 електрон. оптич. диск (DVD-R) : кольор. ; в контейнері 
14х12,5. – Систем. вимоги : Pentium-II ; 128Mb RAM ; 
Windows 95/98/NT. – Назва з контейнера.

Подільський книжник : альманах. Вип. 1 (2008 р.) 
/ уклад. Т.Р. Соломонова ; ред. М.Г. Спиця ; авт. проекту та 
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відп. за вип. Н.І. Морозова ; Упр. культури і туризму Вінниц. 
облдержадмін. ; Вінниц. ОУНБ ім. К.А. Тімірязєва. – 
Вінниця : Держ. картогр. ф-ка, 2009. – 160 с. : іл. – (Видано 
за сприяння Вінниц. облдержадмін. та Вінниц. облради). – 
Електрон. версія вид. – Режим доступу: http://www.library.
vn.ua/publications/2009/Podil_knizn (дата звернення: 
08.04.15), вільний. – Назва з екрана.

Подільський книжник : альманах. Вип. 2 (2009 р.) 
/ уклад. Т.Р. Соломонова ; літ. ред. М.Г. Спиця ; авт. проекту 
та відп. за вип. Н.І. Морозова ; ред. бібліогр. О.І. Кізян ; Упр. 
культури і туризму Вінниц. облдержадмін., Вінниц. ОУНБ 
ім. К.А. Тімірязєва. – Вінниця : Консоль, 2010. – 164 с. : 
іл. – (Видано за сприяння Вінниц. облдержадмін. та Вінниц. 
облради).

Подільський книжник : альманах. Вип. 3 (2010 р.) 
/ уклад. Т.Р. Соломонова ; літ. ред. М.Г. Спиця ; авт. проекту 
та відп. за вип. Н.І. Морозова ; ред. бібліогр. О.І. Кізян ; Упр. 
культури і туризму Вінниц. облдержадмін., Вінниц. ОУНБ 
ім. К.А. Тімірязєва. – Вінниця : Держ. картогр. ф-ка, 2011. – 
156 с. : іл. – (Видано за сприяння Вінниц. облдержадмін. та 
Вінниц. облради). – Електрон. версія вид. – Режим доступу: 
http://www.library.vn.ua/publications/2011/Podilskiy_
knujnuk_3.html (дата звернення: 08.04.15), вільний. – Назва 
з екрана.

Подільський книжник : альманах. Вип. 4 (2011 р.) 
/ уклад. Т.Р. Соломонова ; ред. : М.Г. Спиця, О.Г. Поліщук ; 
авт. проекту та відп. за вип. Н.І. Морозова ; Упр. культури 
і туризму Вінниц. облдержадмін., Вінниц. ОУНБ 
ім. К.А. Тімірязєва. – Вінниця : Консоль, 2012. – 128 с. : 
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іл. – (Видано за сприяння Вінниц. облдержадмін. та Вінниц. 
облради).

Подільський книжник : альманах. Вип. 5 (2012 р.) 
/ уклад. Т.Р. Кароєва (Соломонова) ; ред. М.Г. Спиця ; 
авт. проекту та відп. за вип. Н.І. Морозова ; Упр. культури 
і туризму Вінниц. облдержадмін., Вінниц. ОУНБ 
ім. К.А. Тімірязєва. – Вінниця, 2013. – 164 с. : іл. – Електрон. 
версія вид. – Режим доступу: http://www.library.vn.ua/
publications/2013/Podilskiy_knujnuk_5.html (дата звернення: 
08.03.15), вільний. – Назва з екрана.

*Подільський книжник : альманах. Вип. 6 (2013 р.) 
/ уклад. Т.Р. Кароєва (Соломонова) ; ред.: О.Г. Поліщук, 
С.В. Лавренюк ; авт. проекту та відп. за вип. Н.І. Морозова ; 
Упр. культури і туризму Вінниц. облдержадмін., Вінниц. 
ОУНБ ім. К.А. Тімірязєва. – Вінниця, 2015. – 164 с.: іл.

*Подільський книжник : альманах. Вип. 7 (2014 р.) 
/ уклад. Т.Р. Кароєва ; ред. С.В. Лавренюк ; авт. проекту та 
відп. за вип. Н.І. Морозова ; Упр. культури і туризму Вінниц. 
облдержадмін., Вінниц. ОУНБ ім. К.А. Тімірязєва. – 
Вінниця, 2015. – 124 с.: іл.

1.2. Статті та інтерв’ю, вміщені у збірниках, 
альманахах, періодичних виданнях

Міркування щодо бібліотеки у майбутньому 
/ Н.І. Морозова // Библиотеки и ассоциации в меняющемся 
мире: новые технологии и новые формы сотрудничества: 
8-я Междунар. конф. – Москва, 2001. – С. 99-105.
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Роль і місце сучасної бібліотеки в інформаційному 
суспільстві / Н.І. Морозова // Вісн. ф-ту ДАКККіМ. – 
Вінниця, 2001. – №  6. – С. 16-24.

Создание информационного портала в сети Интернет 
и структурные изменения, происходящие в библиотеке 
/ Н.И. Морозова // Библиотеки и ассоциации в меняющемся 
мире: новые технологии и новые формы сотрудничества: 
9-я Междунар. конф. – Москва, 2002. – С. 168-172.

Інформаційна інфраструктура регіону: досвід 
формування, проблеми та шляхи їх вирішення / Н. Морозова 
// Бібліотека в інформаційному суспільстві: пошуки гармонії, 
шляхи трансформації : тези регіон. наук.-практ. конф. (21-
22 листоп. 2002 р.) / уклад.: Г.М. Авраменко, О.І. Кізян, 
П.І. Цимбалюк ; фотоматеріали Н.І. Морозова ; відп. за 
вип. П.І. Цимбалюк ; Вінниц. ОУНБ ім. К.А. Тімірязєва. – 
Вінниця, 2002. – С. 36-39. – Електрон. версія вид. – 
Режим доступу: http://www.library.vn.ua/publications/2002/
biblioteka/biblioteka11.html (дата звернення: 08.03.15), 
вільний. – Назва з екрана.

Перспектива: світові інформаційні ресурси – через 
регіональні портали : [про створення регіон. порталу у 
Вінниц. ОУНБ ім. К.А. Тімірязєва] / Наталія Морозова 
// Вінниц. відом. – 2003. – 27 серп. – С. 19.

Эффективность организации социальной работы 
глазами клиента / Н.И. Морозова, Е.В. Филатова // Психо-
логия зрелости и старения. – 2003. – №  1. – С. 57-62.

Проектний менеджмент, аналіз проблеми, складності 
формування місії / Н. Морозова // Персонал. – 2003. – 
№  10. – С. 89-91.
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Служба інформаційно-бібліотечного сервісу : [ке-
рівник служби СІБС Вінниц. ОУНБ ім. К.А. Тімірязєва 
про завдання та роботу колективу] / Наталія Морозова 
// Інформаційний ресурс Бібліотеки. Інновації. Суспільство : 
довід.-інформ. вид. / авт. проекту В.Ф. Циганюк ; уклад.: 
М.Г. Спиця, Г.М. Авраменко, О.І. Кізян. – Вінниця, 2004. – 
С. 19-30. – Електрон. версія вид. – Режим доступу: http://
www.library.vn.ua/publications/2004/IRBIS04.html (дата звер-
нення: 08.04.15), вільний. – Назва з екрана.

Проектна діяльність в бібліотеці та зміни в управлін-
ні нею / Н.І. Морозова // Библиотеки и информационные 
ресурсы в современном мире науки, культуры, образования 
и бизнеса: 13-я Междунар. конф. – Москва, 2006. – (CD-
ROM).

Проектна діяльність в організації та структурні зміни  
в управлінні нею / Н.І. Морозова // Наук. пр. МАУП. – Київ, 
2006. – Вип. 2 (14). – С. 75-80.

Здрастуй, Європо! : [інтерв’ю заст. дир. Вінниц. ОУНБ 
ім. К.А. Тімірязєва про себе та свою діяльність] / Наталія 
Морозова ; записав І.С. Волошенюк // Вінниччина. – 2006. – 
10 лют. – С. 7 : фот.

Вінницька ОУНБ ім. К.А. Тімірязєва у дзеркалі 
історії та інноваційному поступі сьогодення / Наталія Мо-
розова // Бібліотека в контексті світової культури, науки, 
інформації : матеріали Всеукр. наук.-практ. конф. / редкол.: 
М.Г. Спиця, Г.М. Авраменко, Л.Б. Борисенко ; відп. за 
вип. Н.І. Морозова ; Упр. культури і туризму Вінниц. 
облдержадмін., Вінниц. ОУНБ ім. К.А. Тімірязєва. – 
Вінниця, 2007. – С. 25-41. – (Віковому ювілею Вінниц. ОУНБ 
ім. К.А. Тімірязєва присвячується). – Електрон. версія вид. – 
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Режим доступу: http://www.library.vn.ua/publications/2007/
biblioteka_u_konspekti.html (дата звернення: 08.04.15), 
вільний. – Назва з екрана.

Без знання своєї минувшини, немає майбутнього... : 
[вступ. ст. дир. Вінниц. ОУНБ ім. К.А. Тімірязєва] 
/ Н.І. Морозова // Вінницька обласна універсальна наукова 
бібліотека в контексті історії та інноваційному поступі 
сьогодення : монографія / авт.-уклад.: Г.М. Авраменко, 
Т.В. Герасимова, І.М. Журавлівський [та ін.] ; відп. за вип. 
Н.І. Морозова. – Вінниця, 2007. – С. 9-12.

«Світло землі Подільської…» : ОУНБ ім. К.А. Ті-
мірязєва в публікаціях (1907-2007) : бібліогр. покажч. 
/ уклад. О.С. Михайлюк ; ред. М.Г. Спиця ; відп. за вип. 
Н.І. Морозова ; Упр. культури і туризму Вінниц. облдерж-
адмін., Вінниц. ОУНБ ім. К.А. Тімірязєва. – Вінниця : 
Меркьюрі-Поділля, 2007. – 88 с. – (Віковому ювілею 
Вінниц. ОУНБ ім. К.А. Тімірязєва присвячується). – 
Електрон. версія вид. – Режим доступу: http://www.library.
vn.ua/publications/2007/Svitlo_Podillja.html (дата звернення: 
08.04.15), вільний. – Назва з екрана. – Зі змісту: [Публ. 
Н.І. Морозової]. – С. 44, 53-55, 57, 60, 64, 76, 78.

Столітній шлях Бібліотеки у її виданнях : бібліогр. 
покажч. / уклад.: Г.М. Авраменко, О.М. Панчук ; ред. 
М.Г. Спиця ; відп. за вип. Н.І. Морозова ; Упр. культури 
і туризму Вінниц. облдержадмін., Вінниц. ОУНБ 
ім. К.А. Тімірязєва. – Вінниця : Меркьюрі-Поділля, 2007. – 
112 с. – (Віковому ювілею Вінниц. ОУНБ ім. К.А. Тімірязєва 
присвячується). – Електрон. версія вид. – Режим доступу: 
http://www.library.vn.ua/publications/2007/100_u_vidannjax.
html (дата звернення: 08.04.15), вільний. – Назва з екрана. – 
Зі змісту: [Відп. за вип. видань Н.І. Морозова]. – С. 98, 100.
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Поширення інформації про Європейський Союз серед 
населення : [заст. дир. Вінниц. ОУНБ ім. К.А. Тімірязєва про 
роботу Центрів Європейської Інформації обл. б-к України, в 
т. ч. Вінницької] / Наталія Морозова // Методичні матеріали 
щодо участі депутатів місцевих рад в євроінтеграційних 
процесах. – Вінниця, 2007. – С. 26-27.

Цимбалюк, П.І. Праця, що у творчість перейшла : 
[інтерв’ю в.о. дир. Вінниц. ОУНБ ім. К.А. Тімірязєва про 
її діяльність та вагомий внесок працівників у злагоджену 
роботу, зокрема Н. Морозової] / П.І. Цимбалюк ; записав 
В. Барабан // Громада і закон. – 2007. – 23 лют. – C. 2.

Морозова, Н. Чолом Вам, охоронці мудрості віків! : 
[дир. Вінниц. ОУНБ ім. К.А. Тімірязєва про б-ку з нагоди її 
100-річчя] / Н. Морозова  ; записала Л. Новицька // Освіта 
Вінниччини. – 2007. – 7 серп. – С. 5.

Шановні цінителі духовних скарбів людства! : [вступ. 
ст. дир. Вінниц. ОУНБ ім. К.А. Тімірязєва] / Н.І. Морозова 
// Подільський книжник : альманах / уклад. Т.Р. Соломонова ; 
ред. М.Г. Спиця ; авт. проекту та відп. за вип. Н.І. Морозова ; 
Упр. культури і туризму Вінниц. облдержадмін., Вінниц. 
ОУНБ ім. К.А. Тімірязєва. – Вінниця, 2009. – Вип. 1 (2008 р.). – 
С. 5-6. – (Видано за сприяння Вінниц. облдержадмін. та 
Вінниц. облради). – Електрон. версія вид. – Режим доступу: 
http://www.library.vn.ua/publications/2009/Podil_knizn (дата 
звернення: 08.04.15), вільний. – Назва з екрана.

Мої бібліотечні ступені / Н.І. Морозова // Там само. – 
С. 7-12. 

Василь Циганюк – директор Бібліотеки / Н. Морозова 
// Життя як спалах... : до 60-річчя від дня народж. В.Ф. Ци-
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ганюка – педагога, режисера, відомого діяча культури на 
Вінниччині (15.06.1948-21.07.2006) : зб. матеріалів / упоряд. 
П.І. Цимбалюк ; відп. за вип. Н.І. Морозова. – Вінниця, 
2008. – С. 34-37. – (Наші видатні земляки).

Бути нашим користувачем – престижно! : [про істо-
рію та діяльність Вінниц. ОУНБ ім. К.А. Тімірязєва] / Ната-
лія Морозова // Вінниччина. – 2008. – 30 верес. – С. 2.

Бібліотечне краєзнавство: проблеми та перспективи 
розвитку / Н.І. Морозова // Краєзнавство в системі розвитку 
духовності і культури регіону : матеріали Міжнар. наук.-
практ. конф. 21-23 жовт. 2008 р. / Упр. культури і туризму 
Вінниц. облдержадмін., Вінниц. ОУНБ ім. К.А. Тімірязєва. – 
Вінниця, 2008. – С. 10-17. – Електрон. версія вид. – Режим 
доступу: http://www.library.vn.ua/publications/2008/Konf_kraezn. 
html (дата звернення: 08.04.15), вільний. – Назва з екрана.

Іван Митрофанович Філіповський : етапи пройденого 
шляху : [вступ. ст.] / Н.І. Морозова // Бібліотекар – кавалер 
Золотої Зірки : зб. матеріалів до 100-річчя від дня народж. 
Героя Радянського Союзу, колишнього директора ВОУНБ 
ім. К.А. Тімірязєва – І.М. Філіповського (15.09.1909-
18.09.1992) / упоряд. П.І. Цимбалюк ; уклад. бібліогр. 
Г.М. Авраменко ; ред.: М.Г. Спиця, П.І. Цимбалюк ; відп. 
за вип. Н.І. Морозова. – Вінниця, 2009. – С. 8-13. – (Наші 
видатні земляки). – Електрон. версія вид. – Режим доступу: 
http://www.library.vn.ua/publications/2009/Filipovskij (дата 
звернення: 08.04.15), вільний. – Назва з екрана.

Приходьте до «Тімірязєвки» за новинками : [інтерв’ю 
дир. обл. б-ки про бібл. справу, книги та тих, хто їх читає] 
/ Н.І. Морозова ; записав Л. Бойко // RIA. – 2009. – 11 лют. – 
С. 14.
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Видання «Подільського книжника» – новий етап 
науково-краєзнавчої діяльності бібліотеки / Н.І. Моро-
зова // Подільський книжник : альманах / уклад. Т.Р. Со-
ломонова ; літ. ред. М.Г. Спиця ; авт. проекту та відп. 
за вип. Н.І. Морозова ; ред. бібліогр. О.І. Кізян ; Упр. 
культури і туризму Вінниц. облдержадмін., Вінниц. ОУНБ 
ім. К.А. Тімірязєва. – Вінниця, 2010. – Вип. 2 (2009 р.). – 
С. 5-9. – (Видано за сприяння Вінниц. облдержадмін. та 
Вінниц. облради).

В еру Інтернету книга не загине : [розмова про 
бібл. життя, новини, проблеми книгозбірні напередодні 
проф. свята з дир. Вінниц. ОУНБ ім. К.А. Тімірязєва] 
/ Н.І. Морозова ; спілкувався Ю. Сегеда // Вінниччина. – 
2010. – 29 верес. – С. 12. – Електрон. версія. – Режим доступу: 
http://www.vinnitsa.info/news/community/nataliya-morozova-
v-eru-internetu-knizhka-ne-zagine.html (дата звернення: 
08.04.15), вільний. – Назва з екрана.

Піскунічева, Н. Піввіку в бібліотеці : [про бібліотека-
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(дата звернення: 10.03.15), вільний. – Назва з екрана.

Науково-практична конференція з усної історії : [21-
22 жовт. 2014 р. на базі Вінниц. ОУНБ ім. К.А. Тімірязєва 
відбулася IV Міжнар. наук.-практ. конф. «Усна історія 
як важлива складова краєзнавчої діяльності»] / Наталія 
Морозова // Наші новини [Електронний ресурс] : 
щокварт. вид. / редкол.: Л.І. Шпукал, Т.М. Марченко, 
В.С. Вігуржинська та ін. ; відп. за вип. Н.І. Морозова ; ГО 
«АБВ». – Електрон. текст. дані. – [Вінниця, 2014]. – Вип. 
11 (19 груд.). – С. 2. – Режим доступу: http://abv.vn.ua/Files/
downloads/%D0%B2%D0%B8%D0%BF_11_druk.pdf (дата 
звернення: 08.04.15), вільний. – Назва з екрана.
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Стусівські читання на Вінниччині : [про вечори 
пам’яті В. Стуса: іст. екскурс] / Н. Морозова // Вінниц. 
край. – 2014. – №  1. – С. 124-136 : фот.

Вінничани – Великому Кобзарю / Н.І. Морозова 
// Бібл. планета. – 2014. – №  4. – С. 7-9.

*Плануємо будинок для Читача та Книги, або Що 
таке бібліотечний дизайн? / Н.І. Морозова // Подільський 
книжник : альманах / уклад. Т.Р. Кароєва (Соломонова) ; 
ред.: О.Г. Поліщук, С.В. Лавренюк ; авт. проекту та відп. 
за вип. Н.І. Морозова ; Упр. культури і туризму Вінниц. 
облдержадмін., Вінниц. ОУНБ ім. К.А. Тімірязєва. – 
Вінниця, 2015. – Вип. 6 (2013 р.). – С. 83-89.

1.3. Член редколегій, науковий редактор та 
відповідальна за випуск

2004

Історичні витоки козацького роду в Україні : 
матеріали Всеукр. наук.-практ. конф. : у 8 ч. Ч. 1-8 / наук. 
ред. О.К. Струкевич ; [чл. редкол.: Н.І. Морозова та ін.] ; 
Вінниц. ОУНБ ім. К.А. Тімірязєва. – Вінниця, 2004. 

Ч. 1 : Виникнення українського козацтва та його ус-
трій. – 42 с.

Ч. 2 : Роль козацтва у визвольній боротьбі українсько-
го народу. – 34 с.

Ч. 3 : Козацтво на Поділлі. – 58 с.
Ч. 4 : Внесок козацтва у розвиток української культу-

ри. – 39 с.
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Ч. 5 : Козацькі традиції в Україні. – 39 с.
Ч. 6 : Козацтво в літературі та мистецтві. – 39 с.
Ч. 7 : Козацтво в нових дослідженнях українських і за-

рубіжних істориків. – 39 с.
Ч. 8 : Тема козацтва у бібліотечно-бібліографічній ді-

яльності бібліотек. – 38 с.

2005

Е-демократія: Проблеми та здобутки [Електронний 
ресурс] : щотижн. дайджест Інтернет-видань. Вип. 1 
(26 листоп. 2005 р.) / упоряд. Т.О. Веселова ; відп. за 
вип. Н.І. Морозова ; Вінниц. ОУНБ ім. К.А. Тімірязєва. – 
Електрон. текст. дані. – Вінниця, 2005. – Режим доступу: 
http://www.library.vn.ua/publications/2005/E-demokrat01.html 
(дата звернення: 08.04.15), вільний. – Назва з екрана.

Е-демократія: Вибори та ЗМІ [Електронний ресурс] : 
щотижн. дайджест Інтернет-видань. Вип. 2 (2 груд. 2005 р.) 
/ упоряд. Т.О. Веселова ; відп. за вип. Н.І. Морозова ; 
Вінниц. ОУНБ ім. К.А. Тімірязєва. – Електрон. текст. 
дані. – Вінниця, 2005. – Режим доступу: http://www.library.
vn.ua/publications/2005/E-demokrat02.html (дата звернення: 
08.04.15), вільний. – Назва з екрана.

Е-демократія: Освіта [Електронний ресурс] : щотижн. 
дайджест Інтернет-видань. Вип. 3 (9 груд. 2005 р.) / упоряд. 
Т.О. Веселова ; відп. за вип. Н.І. Морозова ; Вінниц. ОУНБ 
ім. К.А. Тімірязєва. – Електрон. текст. дані. – Вінниця, 2005. – 
Режим доступу: http://www.library.vn.ua/publications/2005/E-
demokrat03.html (дата звернення: 08.04.15), вільний. – Назва 
з екрана.
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Е-демократія: Відкритість та безпека [Електронний 
ресурс] : щотижн. дайджест Інтернет-видань. Вип. 4 
(16 груд. 2005 р.) / упоряд. Т.О. Веселова ; відп. за вип. 
Н.І. Морозова ; Вінниц. ОУНБ ім. К.А. Тімірязєва. – 
Електрон. текст. дані. – Вінниця, 2005. – Режим доступу: 
http://www.library.vn.ua/publications/2005/E-demokrat04.html 
(дата звернення: 08.04.15), вільний. – Назва з екрана.

Е-демократія: Євроінтеграція [Електронний ресурс] : 
щотижн. дайджест Інтернет-видань. Вип. 5 (23 груд. 2005 р.) 
/ упоряд. Т.О. Веселова ; відп. за вип. Н.І. Морозова ; 
Вінниц. ОУНБ ім. К.А. Тімірязєва. – Електрон. текст. 
дані. – Вінниця, 2005. – Режим доступу: http://www.library.
vn.ua/publications/2005/E-demokrat05.html (дата звернення: 
08.04.15), вільний. – Назва з екрана.

2006

Е-демократія: Бізнес та гроші [Електронний ресурс] : 
щотижн. дайджест Інтернет-видань. Вип. 6 (13 січ. 2006 р.) 
/ упоряд. Т.О. Веселова ; відп. за вип. Н.І. Морозова ; Він-
ниц. ОУНБ ім. К.А. Тімірязєва. – Електрон. текст. дані. – 
Вінниця, 2006. – Режим доступу: http://www.library.vn.ua/
publications/2006/E-demokrat06.html (дата звернення: 
08.04.15), вільний. – Назва з екрана.

Е-демократія: Культура [Електронний ресурс] : 
щотижн. дайджест Інтернет-видань. Вип. 7 (20 січ. 2006 р.) 
/ упоряд. Т.О. Веселова ; відп. за вип. Н.І. Морозова ; 
Вінниц. ОУНБ ім. К.А. Тімірязєва. – Електрон. текст. 
дані. – Вінниця, 2006. – Режим доступу: http://www.library.
vn.ua/publications/2006/E-demokrat15.html (дата звернення: 
08.04.15), вільний. – Назва з екрана.
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Е-демократія: Проблеми [Електронний ресурс] : 
щотижн. дайджест Інтернет-видань. Вип. 8 (27 січ. 2006 р.) 
/ упоряд. Т.О. Веселова ; відп. за вип. Н.І. Морозова ; 
Вінниц. ОУНБ ім. К.А. Тімірязєва. – Електрон. текст. 
дані. – Вінниця, 2006. – Режим доступу: http://www.library.
vn.ua/publications/2006/E-demokrat08.html (дата звернення: 
08.04.15), вільний. – Назва з екрана.

Е-демократія: Вплив інформації [Електронний 
ресурс] : щотижн. дайджест Інтернет-видань. Вип. 9 (3 лют. 
2006 р.) / упоряд. Т.О. Веселова ; відп. за вип. Н.І. Морозова ; 
Вінниц. ОУНБ ім. К.А. Тімірязєва. – Електрон. текст. 
дані. – Вінниця, 2006. – Режим доступу: http://www.library.
vn.ua/publications/2006/E-demokrat09.html (дата звернення: 
08.04.15), вільний. – Назва з екрана.

Е-демократія: Українські ЗМІ [Електронний ресурс] : 
щотижн. дайджест Інтернет-видань. Вип. 10 (17 лют. 
2006 р.) / упоряд. Т.О. Веселова ; відп. за вип. Н.І. Морозова ; 
Вінниц. ОУНБ ім. К.А. Тімірязєва. – Електрон. текст. 
дані. – Вінниця, 2006. – Режим доступу: http://www.library.
vn.ua/publications/2006/E-demokrat10.html (дата звернення: 
08.04.15), вільний. – Назва з екрана.

Е-демократія: Правовий аспект [Електронний 
ресурс] : щотижн. дайджест Інтернет-видань. Вип. 11 
(10 берез. 2006 р.) / упоряд. Т.О. Веселова ; відп. за вип. 
Н.І. Морозова ; Вінниц. ОУНБ ім. К.А. Тімірязєва. – 
Електрон. текст. дані. – Вінниця, 2006. – Режим доступу: 
http://www.library.vn.ua/publications/2006/E-demokrat11.html 
(дата звер-нення: 08.04.15), вільний. – Назва з екрана.

Е-демократія: Людина і технології [Електронний 
ресурс] : щотижн. дайджест Інтернет-видань. Вип. 12 
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(31 берез. 2006 р.) / упоряд. Т.О. Веселова ; відп. за вип. 
Н.І. Морозова ; Вінниц. ОУНБ ім. К.А. Тімірязєва. – 
Електрон. текст. дані. – Вінниця, 2006. – Режим доступу: 
http://www.library.vn.ua/publications/2006/E-demokrat12.html 
(дата звер-нення: 08.04.15), вільний. – Назва з екрана.

Е-демократія: Торгівля [Електронний ресурс] : що-
тижн. дайджест Інтернет-видань. Вип. 13 (14 квіт. 2006 р.) 
/ упоряд. Т.О. Веселова ; відп. за вип. Н.І. Морозова ; Він-
ниц. ОУНБ ім. К.А. Тімірязєва. – Електрон. текст. дані. – 
Вінниця, 2006. – Режим доступу: http://www.library.vn.ua/
publications/2006/E-demokrat13.html (дата звернення: 
08.04.15), вільний. – Назва з екрана.

Е-демократія: Управління демократією [Електронний 
ресурс] : щотижн. дайджест Інтернет-видань. Вип. 14 
(28 квіт. 2006 р.) / упоряд. Т.О. Веселова ; відп. за вип. 
Н.І. Морозова ; Вінниц. ОУНБ ім. К.А. Тімірязєва. – 
Електрон. текст. дані. – Вінниця, 2006. – Режим доступу: 
http://www.library.vn.ua/publications/2006/E-demokrat14.html 
(дата звер-нення: 08.04.15), вільний. – Назва з екрана.

Е-демократія: Етика [Електронний ресурс] : щотижн. 
дайджест Інтернет-видань. Вип. 15 (15 трав. 2006 р.) 
/ упоряд. Т.О. Веселова ; відп. за вип. Н.І. Морозова ; 
Вінниц. ОУНБ ім. К.А. Тімірязєва. – Електрон. текст. 
дані. – Вінниця, 2006. – Режим доступу: http://www.library.
vn.ua/publications/2006/E-demokrat15.html (дата звернення: 
08.04.15), вільний. – Назва з екрана.

Е-демократія: Банки [Електронний ресурс] : щотижн. 
дайджест Інтернет-видань. Вип. 16 (26 трав. 2006 р.) 
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/ упоряд. Т.О. Веселова ; відп. за вип. Н.І. Морозова ; 
Вінниц. ОУНБ ім. К.А. Тімірязєва. – Електрон. текст. 
дані. – Вінниця, 2006. – Режим доступу: http://www.library.
vn.ua/publications/2006/E-demokrat16.html (дата звернення: 
08.04.15), вільний. – Назва з екрана.

Е-демократія: Суспільство [Електронний ресурс] : 
щотижн. дайджест Інтернет-видань. Вип. 17 (9 черв. 2006 р.) 
/ упоряд. Т.О. Веселова ; відп. за вип. Н.І. Морозова ; 
Вінниц. ОУНБ ім. К.А. Тімірязєва. – Електрон. текст. 
дані. – Вінниця, 2006. – Режим доступу: http://www.library.
vn.ua/publications/2006/E-demokrat17.html (дата звернення: 
08.04.15), вільний. – Назва з екрана.

2007

Вінницька обласна універсальна наукова бібліотека 
ім. К.А. Тімірязєва в контексті історії та інноваційному 
поступі сьогодення : монографія / авт. проекту В.Ф. Ци-
ганюк ; авт. кол.: Г.М. Авраменко, Т.В. Герасимова, 
І.М. Журавлівський та ін. ; упоряд. тексту: М.Г. Спиця, 
О.І. Кізян, Н.І. Морозова ; відп. за вип. Н.І. Морозова ; Упр. 
культури і туризму Вінниц. облдержадмін., Вінниц. ОУНБ 
ім. К.А. Тімірязєва. – Вінниця : Меркьюрі-Поділля, 2007. – 
312 с. : фот., арх. док. – (Віковому ювілею Бібліотеки 
присвячується).

«Світло землі Подільської…» : ОУНБ ім. К.А. Ті-
мірязєва в публікаціях (1907-2007) : бібліогр. покажч. 
/ уклад. О.С. Михайлюк ; ред. М.Г. Спиця ; відп. за 
вип. Н.І. Морозова ; Упр. культури і туризму Вінниц. 
облдержадмін., Вінниц. ОУНБ ім. К.А. Тімірязєва. – 
Вінниця : Меркьюрі-Поділля, 2007. – 88 с. – (Віковому 
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ювілею Вінниц. ОУНБ ім. К.А. Тімірязєва присвячується). – 
Електрон. версія вид. – Режим доступу: http://www.library.
vn.ua/publications/2007/Svitlo_Podillja.html (дата звернення: 
08.04.15), вільний. – Назва з екрана.

Столітній шлях Бібліотеки у її виданнях : бібліогр. 
покажч. / уклад.: Г.М. Авраменко, О.М. Панчук ; ред. 
М.Г. Спиця ; відп. за вип. Н.І. Морозова ; Упр. культури 
і туризму Вінниц. облдержадмін., Вінниц. ОУНБ 
ім. К.А. Тімірязєва. – Вінниця : Меркьюрі-Поділля, 2007. – 
112 с. – (Віковому ювілею Вінниц. ОУНБ ім. К.А. Тімірязєва 
присвячується). – Електрон. версія вид. – Режим доступу: 
http://www.library.vn.ua/publications/2007/100_u_vidannjax.
html (дата звернення: 08.04.15), вільний. – Назва з екрана.

 
Бібліотека в контексті світової культури, науки, 

інформації : матеріали Всеукр. наук.-практ. конф. / редкол.: 
М.Г. Спиця, Г.М. Авраменко, Л.Б. Борисенко ; відп. за 
вип. Н.І. Морозова ; Упр. культури і туризму Вінниц. 
облдержадмін., Вінниц. ОУНБ ім. К.А. Тімірязєва. – 
Вінниця, 2007. – 208 с. – (Віковому ювілею Вінниц. ОУНБ 
ім. К.А. Тімірязєва присвячується). – Електрон. версія вид. – 
Режим доступу: http://www.library.vn.ua/publications/2007/
biblioteka_u_konspekti.html (дата звернення: 08.04.15), віль-
ний. – Назва з екрана.

Життя, покладене на вівтар України : до 70-річчя 
від дня народж. Василя Семеновича Стуса – поета, 
правозахисника, людини (1938-1985) : метод.-бібліогр. 
матеріали / уклад.: А. Якущенко, О. Ніколаєць, М. Ревенко ; 
вступ. ст. Д. Стуса ; ред. М. Спиця ; відп. за вип. Н. Мо-
розова ; Упр. культури і туризму Вінниц. облдержадмін., 
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Вінниц. ОУНБ ім. К.А. Тімірязєва. – Вінниця : Меркьюрі-
Поділля, 2007. – 64 с. – (Наші видатні земляки). – Електрон. 
версія вид. – Режим доступу: http://www.library.vn.ua/
publications/2008/Stus_Zittja.html (дата звернення: 08.04.15), 
вільний. – Назва з екрана.

Зведений каталог періодичних видань, передплаче-
них бібліотеками м. Вінниця на 2007 р. / підгот. Т.Ф. Гу-
менюк ; ред. М.Г. Спиця ; відп. за вип. Н.І. Морозова ; 
Вінниц. ОУНБ ім. К.А. Тімірязєва. – Вінниця, 2007. – 47 с. – 
Електрон. версія вид. – Режим доступу: http://www.library.
vn.ua/publications/2007/katalog2007.html (дата звернення: 
08.04.15), вільний. – Назва з екрана.

Знаменні і пам’ятні дати Вінниччини 2008 року : 
хронол. довід. / уклад.: О. Ніколаєць, Т. Кристофорова ; 
ред. М. Спиця ; відп. за вип. Н.І. Морозова ; Упр. 
культури і туризму Вінниц. облдержадмін., Вінниц. ОУНБ 
ім. К.А. Тімірязєва. – Вінниця : Балюк І.Б., 2007. – 64 с. – 
Електрон. версія вид. – Режим доступу: http://www.library.
vn.ua/publications/2007/zpd_Vin2008.html (дата звернення: 
08.04.15), вільний. – Назва з екрана.

Знаменні і пам’ятні дати 2008 року : хронол. список 
/ уклад. Г.М. Авраменко ; відп. за вип. Н.І. Морозова ; Упр. 
культури і туризму Вінниц. облдержадмін., Вінниц. ОУНБ 
ім. К.А. Тімірязєва. – Вінниця, 2007. – 68 с. – Електрон. 
версія вид. – Режим доступу: http://www.library.vn.ua/
publications/2007/zpd2008.html (дата звернення: 08.04.15), 
вільний. – Назва з екрана.

Книжкових виставок сузір’я : кращі вист. року : ме-
тод. рек. б-кам. Вип. 7 / уклад.: Т. Марченко, А. Якущенко, 
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К. Осадчук та ін. ; ред. М. Спиця ; відп. за вип. Н. Морозова ; 
Вінниц. ОУНБ ім. К.А. Тімірязєва. – Вінниця, 2007. – 
Електрон. версія вид. – Режим доступу: http://www.library.
vn.ua/publications/2007/Kr_Vyst07.html (дата звернення: 
08.04.15), вільний. – Назва з екрана.

Константинополь ІІI : зб. ст. і матеріалів ІІІ Поділ. 
наук.-освіт. Кирило-Мефодіївських читань «Традиції 
слов’янських просвітителів св. Кирила і Мефодія і 
слов’янський світ», присвяч. Дням слов’ян. писемності 
і культури : [проходили в рамках Всеукр. наук.-практ. 
конф. «Бібліотека в контексті світової культури, науки, 
інформації», м. Вінниця, 23-25 трав. 2007 р.] / уклад. 
О.П. Кадочников ; [чл. редкол.: Н. Морозова та ін.] ; 
Вінниц. ОУНБ ім. К.А. Тімірязєва, Ін-т історії, етнології 
і права ВДПУ ім. Михайла Коцюбинського, Рос.-укр. 
культур.-просвітн. центр «Соотечественники». – Вінниця : 
Континент-ПРИМ, 2007. – 240 с. : іл.

Леонтович Микола Дмитрович – композитор, дири-
гент, педагог : до 130-річчя від дня народж. (1877-1921) : 
біобібліогр. покажч. / уклад.: Т. Марчук, О. Ніколаєць ; вступ. 
ст. А. Завальнюка ; ред. М. Спиця ; відп. за вип. Н. Морозова ; 
Упр. культури і туризму Вінниц. облдержадмін., Вінниц. 
ОУНБ ім. К.А. Тімірязєва. – Вінниця, 2007. – 24 с. – (Наші 
видатні земляки). – Електрон. версія вид. – Режим доступу: 
http://www.library.vn.ua/publications/2007/leontovich.html 
(дата звернення: 08.04.15), вільний. – Назва з екрана.

Нормативно-правові акти з питань бібліотечних 
фондів / підгот.: Т. Марченко, О. Зіньковська ; відп. за вип. 
Н. Морозова ; Вінниц. ОУНБ ім. К.А. Тімірязєва. – Вінниця, 
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2007. – 37 с. – (До робочого блокнота бібліотекаря-прак-
тика : розд. «Бібліотека у правовому полі» ; ч. 1).

Тема ґендера у бібліотечній діяльності / уклад.: 
Т. Марченко, О. Зіньковська ; відп. за вип. Н. Морозова ; 
Вінниц. ОУНБ ім. К.А. Тімірязєва. – Вінниця : Вінниц. 
ОУНБ ім. К.А. Тімірязєва, 2007. – 19 с. – (До робочого 
блокнота бібліотекаря-практика : розд. «Популяризація 
літератури та інформації» ; ч. 2). – Електрон. версія вид. – 
Режим доступу: http://www.library.vn.ua/publications/2007/
GENDERUBIBLIO.html (дата звернення: 08.04.15), 
вільний. – Назва з екрана.

Е-демократія: Бібліотечно-інформаційний ресурс. 
Проблеми та перспективи [Електронний ресурс] : щотижн. 
дайджест Інтернет-видань. Вип. 20 (5 трав. 2007) / упоряд. 
Д.С. Бушуляк ; відп. за вип. Н.І. Морозова ; Вінниц. ОУНБ 
ім. К.А. Тімірязєва. – Електрон. текст. дані. – Вінниця, 2007. – 
Режим доступу: http://www.library.vn.ua/publications/2007/e-
demo20.html (дата звернення: 08.04.15), вільний. – Назва з 
екрана.

Е-демократія: Україна – ЄС [Електронний ресурс] : 
щотижн. дайджест Інтернет-видань. Вип. 21 (3 лип. 2007) 
/ упоряд.: С.Ю. Блідченко, Д.С. Бушуляк ; відп. за вип. 
Н.І. Морозова ; Вінниц. ОУНБ ім. К.А. Тімірязєва. – 
Електрон. текст. дані. – Вінниця, 2007. – Режим доступу: 
http://www.library.vn.ua/publications/2007/E-demokrat21.html 
(дата звернення: 08.04.15), вільний. – Назва з екрана.

Е-демократія: Культура незалежної України [Елек-
тронний ресурс] : щотижн. дайджест Інтернет-видань. 
Вип. 22 (3 лип. 2007) / упоряд.: С.Ю. Блідченко, Д.С. Бу-



70

шуляк ; відп. за вип. Н.І. Морозова ; Вінниц. ОУНБ 
ім. К.А. Тімірязєва. – Електрон. текст. дані. – Вінниця, 2007. – 
Режим доступу: http://www.library.vn.ua/publications/2007/e-
demo22.html (дата звернення: 08.04.15), вільний. – Назва з 
екрана.

Е-демократія: Україна – США [Електронний ресурс] : 
щотижн. дайджест Інтернет-видань. Вип. 23 (3 лип. 2007) 
/ упоряд.: С.Ю. Блідченко, Д.С. Бушуляк ; відп. за вип. 
Н.І. Морозова ; Вінниц. ОУНБ ім. К.А. Тімірязєва. – 
Електрон. текст. дані. – Вінниця, 2007. – Режим доступу: 
http://www.library.vn.ua/publications/2007/E-demokrat23.
html (дата звернення: 08.04.15), вільний. – Назва з екрана. – 
(Вінниц. ОУНБ ім. К.А. Тімірязєва).

Е-демократія: Архітектура Вінниччини [Електрон-
ний ресурс] : щотижн. дайджест Інтернет-видань. Вип. 24 
(11 лип. 2007) / упоряд.: С.Ю. Блідченко, Д.С. Бушуляк ; відп. 
за вип. Н.І. Морозова ; Вінниц. ОУНБ ім. К.А. Тімірязєва. – 
Електрон. текст. дані. – Вінниця, 2007. – Режим доступу: 
http://www.library.vn.ua/publications/2007/E-demokrat24.html 
(дата звернення: 08.04.15), вільний. – Назва з екрана.

Е-демократія: Співробітництво України з ЮНЕСКО 
[Електронний ресурс] : щотижн. дайджест Інтернет-
видань. Вип. 25 (18 лип. 2007) / упоряд.: С.Ю. Блідченко, 
Д.С. Бушуляк ; відп. за вип. Н.І. Морозова ; Вінниц. ОУНБ 
ім. К.А. Тімірязєва. – Електрон. текст. дані. – Вінниця, 2007. – 
Режим доступу: http://www.library.vn.ua/publications/2007/e-
demo25.html (дата звернення: 08.04.15), вільний. – Назва з 
екрана.

Е-демократія: Субкультури [Електронний ресурс] : 
щотижн. дайджест Інтернет-видань. Вип. 26 (24 лип. 
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2007) / упоряд.: С.Ю. Блідченко, Д.С. Бушуляк ; відп. за 
вип. Н.І. Морозова ; Вінниц. ОУНБ ім. К.А. Тімірязєва. – 
Електрон. текст. дані. – Вінниця, 2007. – Режим доступу: 
http://www.library.vn.ua/publications/2007/e-demokrat26.html 
(дата звер-нення: 08.04.15), вільний. – Назва з екрана.

Е-демократія: Освіта [Електронний ресурс] : щотижн. 
дайджест Інтернет-видань. Вип. 27 (25 лип. 2007) / упоряд.: 
С.Ю. Блідченко, Д.С. Бушуляк ; відп. за вип. Н.І. Морозова ; 
Вінниц. ОУНБ ім. К.А. Тімірязєва. – Електрон. текст. 
дані. – Вінниця, 2007. – Режим доступу: http://www.library.
vn.ua/publications/2007/e-demokrat27.html (дата звернення: 
08.04.15), вільний. – Назва з екрана.

Е-демократія: Туризм в Україні [Електронний ре-
сурс] : щотижн. дайджест Інтернет-видань. Вип. 28 (2 листоп. 
2007) / упоряд.: С.Ю. Блідченко, Д.С. Бушуляк ; відп. за 
вип. Н.І. Морозова ; Вінниц. ОУНБ ім. К.А. Тімірязєва. – 
Електрон. текст. дані. – Вінниця, 2007. – Режим доступу: 
http://www.library.vn.ua/publications/2007/e-demokrat28.html 
(дата звернення: 08.04.15), вільний. – Назва з екрана.

2008

Життя як спалах... : до 60-річчя від дня народж. 
В.Ф. Циганюка – педагога, режисера, відомого діяча культу-
ри на Вінниччині (15.06.1948-21.07.2006) : зб. матеріалів 
/ упоряд. П.І. Цимбалюк ; вступ. ст. С.В. Гарбулинського ; 
уклад. бібліогр. О.І. Кізян ; ред. М.Г. Спиця ; відп. за 
вип. Н.І. Морозова ; Упр. культури і туризму Вінниц. 
облдержадмін., Вінниц. ОУНБ ім. К.А. Тімірязєва. – 
Вінниця, 2008. – 80 с. – (Наші видатні земляки). – Електрон. 
версія вид. – Режим доступу: http://www.library.vn.ua/
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publications/2008/Tsiganuk.htm (дата звернення: 08.04.15), 
вільний. – Назва з екрана.

Зведений каталог періодичних видань, передплачених 
бібліотеками м. Вінниця на 2008 р. / підгот. Л.Д. Чернецька ; 
ред. М.Г. Спиця ; відп. за вип. Н.І. Морозова ; Вінниц. 
ОУНБ ім. К.А. Тімірязєва. – Вінниця, 2008. – 50 с. – 
Електрон. версія вид. – Режим доступу: http://www.library.
vn.ua/publications/2008/katalog2008.html (дата звернення: 
08.04.15), вільний. – Назва з екрана.

Знаменні і пам’ятні дати Вінниччини 2009 року : 
хронол. довід. / уклад. Г.М. Авраменко ; ред. М.Г. Спиця ; відп. 
за вип. Н.І. Морозова ; Вінниц. ОУНБ ім. К.А. Тімірязєва. – 
Вінниця : Балюк І.Б., 2008. – 100 с. – Електрон. версія вид. – 
Режим доступу: http://www.library.vn.ua/publications/2008/
zpd_Vin2009.html (дата звернення: 08.04.15), вільний. – 
Назва з екрана.

Константинополь ІV : зб. ст. і матеріалів IV Поділ. 
наук.-освіт. Кирило-Мефодіївських читань «Традиції 
слов’янських просвітителів св. Кирила і Мефодія і 
сучасний світ», присвяч. 1020-річчю Хрещення Русі / уклад. 
О.П. Кадочников ; [чл. редкол.: Н. Морозова та ін.] ; Упр. 
культури і туризму Вінниц. облдержадмін., Вінниц. ОУНБ 
ім. К.А. Тімірязєва, Рос.-укр. культур.-просвітн. центр 
«Соотечественники». – Вінниця, 2008. – 272 с. : іл.

Краєзнавство в системі розвитку духовності і 
культури регіону : матеріали Міжнар. наук.-практ. конф. 
21-23 жовт. 2008 р. / відп. за вип. Н.І. Морозова ; Упр. 
культури і туризму Вінниц. облдержадмін., Вінниц. ОУНБ 
ім. К.А. Тімірязєва. – Вінниця, 2008. – 144 с. – Електрон. 
версія вид. – Режим доступу: http://www.library.vn.ua/
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publications/2008/Konf_kraezn.html (дата звернення: 
08.04.15), вільний. – Назва з екрана.

Краєзнавство в системі розвитку духовності і 
культури регіону [Електронний ресурс] : матеріали Міжнар. 
наук.-практ. конф. 21-23 жовт. 2008 р., Вінниця / відп. за 
вип. Н.І. Морозова ; Вінниц. ОУНБ ім. К.А. Тімірязєва. – 
Електрон. текст. дані (3180544 байт). – Вінниця : Вінниц. 
ОУНБ ім. К.А. Тімірязєва, 2008. – 1 електрон. оптич. диск 
(CD-ROM) : кольор. ; в контейнері 14х12,5. – Систем. 
вимоги : Pentium-II ; 128Mb RAM ; Windows 95/98/NT. – 
Назва з контейнера.

Кращі виставки 2007 року : метод.-бібліогр. матеріали. 
Вип. 8 / упоряд. Т.М. Марченко ; ред. М.Г. Спиця ; відп. 
за вип. Н.І. Морозова ; Вінниц. ОУНБ ім. К.А. Тімірязєва. – 
Вінниця, 2008. – 54 с. – Електрон. версія вид. – Режим 
доступу: http://www.library.vn.ua/publications/2008/krvist2007. 
html (дата звернення: 08.04.15), вільний. – Назва з екрана.

Марко Вовчок. Життя і творчість (1833-1907) : до 
175-річчя від дня народж. [Електронний ресурс] : бібліогр. 
покажч. / уклад.: Г.М. Авраменко, Б.В. Хоменко ; вступ. ст. 
«Зоря, що зійшла на Поділлі» Б.В. Хоменка ; ред. М.Г. Спи-
ця ; відп. за вип. Н.І. Морозова ; Упр. культури і туризму 
Вінниц. облдержадмін., Вінниц. ОУНБ ім. К.А. Тімірязє-
ва. – Електрон. текст. дані (35778560 байт). – Вінниця, 
2008. – 60 с. – (Наші видатні земляки). – 1 електрон. оптич. 
диск (CD-ROM) : кольор. ; в контейнері 14х12,5. – Систем. 
вимоги : Pentium-II ; 128Mb RAM ; Windows 95/98/NT. – 
Електрон. версія вид. – Режим доступу: http://www.library.
vn.ua/publications/2009/Vovchok.html (дата звернення: 
08.04.15), вільний. – Назва з контейнера.
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Михайло Каменюк – письменник, журналіст : 
до 60-річчя від дня народж. : бібліогр. покажч. / уклад. 
О.М. Зелена ; ред.: Г.М. Авраменко, М.Г. Спиця ; відп. за 
вип. Н.І. Морозова ; Вінниц. ОУНБ ім. К.А. Тімірязєва. – 
Вінниця, 2008. – 48 с. – (Наші видатні земляки). – Електрон. 
версія вид. – Режим доступу: http://www.library.vn.ua/
publications/2008/Kamenuk.html (дата звернення: 08.04.15), 
вільний. – Назва з екрана.

Постать Василя Стуса над плином часу : 70-річчю від 
дня народж. присвячується (1938-1985) : бібліогр. покажч. 
/ уклад.: Г.М. Авраменко, О.М. Зелена, М.Г. Спиця ; ред. 
М.Г. Спиця ; відп. за вип. Н.І. Морозова ; Упр. культури 
і туризму Вінниц. облдержадмін., Вінниц. ОУНБ 
ім. К.А. Тімірязєва. – Вінниця : Держ. картогр. ф-ка, 2008. – 
240 с. – (Наші видатні земляки). – Електрон. версія вид. – 
Режим доступу: http://www.library.vn.ua/publications/2008/
Stus2008.html (дата звернення: 08.04.15), вільний. – Назва 
з екрана.

«Просіваю мову, як зернини…» : до 70-річчя від дня 
народж. А.А. Бортняка, укр. поета і публіциста : бібліогр. 
список / уклад. Л. Заря ; вступ. ст. А. Подолинного ; 
ред.: М. Спиця, О. Кізян ; відп. за вип. Н.І. Морозова. – 
Вінниця, 2008. – 12 с. – (Наші видатні земляки). – Електрон. 
версія вид. – Режим доступу: http://www.library.vn.ua/
publications/2008/bortnjak.html (дата звернення: 08.04.15), 
вільний. – Назва з екрана.

Світоч мистецтва на Вінниччині. Вінницькому 
училищу культури і мистецтв – 50 років : [Електронний 
ресурс] : бібліогр. список / уклад. О. Ніколаєць ; вступ. сл. 
Н. Кушки ; ред. М. Спиця ; відп. за вип. Н.І. Морозова. – 
Електрон. текст. дані. – Вінниця, 2008. – 16 с. – Режим 
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доступу: http://www.library.vn.ua/publications/2008/Muzuch.
html (дата звернення: 08.04.15), вільний. – Назва з екрана.

2009

Бібліотекар – кавалер Золотої Зірки : зб. матеріалів до 
100-річчя від дня народж. Героя Радянського Союзу, колиш. 
дир. Вінниц. ОУНБ ім. К.А. Тімірязєва – І.М. Філіповського 
(15.09.1909-18.09.1992) / упоряд. П.І. Цимбалюк ; вступ. 
ст. Н.І. Морозової ; уклад. бібліогр. Г.М. Авраменко ; ред.: 
М.Г. Спиця, П.І. Цимбалюк ; відп. за вип. Н.І. Морозова. – 
Вінниця : Балюк І.Б., 2009. – 76 с. – (Наші видатні земляки). – 
Електрон. версія вид. – Режим доступу: http://www.library.
vn.ua/publications/2009/Filipovskij (дата звернення: 08.04.15), 
вільний. – Назва з екрана.

Вінницький період української державності 
[Електронний ресурс] : до 90-річчя перебування Директорії 
УНР у Вінниці : бібліогр. список / уклад. бібліогр. 
О.М. Зелена ; уклад. «Хроніки подій...»: В.П. Воловик, 
О.В. Воловик ; ред. М.Г. Спиця ; відп. за вип. Н.І. Морозова. – 
Електрон. текст. дані. – Вінниця, 2009. – Режим доступу: 
http://www.library.vn.ua/publications/2009/Directorija_2009.
html (дата звернення: 08.04.15), вільний. – Назва з екрана.

Вінниччина туристична : краєзнав. довід. / упоряд. 
О.І. Кізян ; ред. М.Г. Спиця ; відп. за вип. Н.І. Морозова ; 
Упр. культури і туризму Вінниц. облдержадмін., Вінниц. 
ОУНБ ім. К.А. Тімірязєва. – Вінниця : Держ. картогр. 
ф-ка, 2009. – 432 с. – Кн.- «Переверти». – В одній обкл. з 
кн. : Tourist Vinnychyna : ethnography guide. – (Видано за 
сприяння Вінниц. облдержадмін. та Вінниц. облради). – 
Електрон. версія вид. – Режим доступу: http://www.library.
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vn.ua/publications/2009/Vin_Tur (дата звернення: 08.04.15), 
вільний. – Назва з екрана.

Зведений каталог періодичних видань, передплачених 
бібліотеками м. Вінниця на 2009 р. / підгот. Т.Ф. Гуменюк ; 
ред. М.Г. Спиця ; відп. за вип. Н.І. Морозова ; Вінниц. ОУНБ 
ім. К.А. Тімірязєва. – Вінниця, 2009. – 47 с. – Електрон. 
версія вид. – Режим доступу: http://www.library.vn.ua/
publications/2009/katalog2009 (дата звернення: 08.04.15), 
вільний. – Назва з екрана.

Знаменні і пам’ятні дати Вінниччини 2010 року : 
хронол. довід. / уклад. Г.М. Авраменко ; ред.: М.Г. Спиця, 
Г.М. Слотюк ; відп. за вип. Н.І. Морозова ; Вінниц. ОУНБ 
ім. К.А. Тімірязєва. – Вінниця, 2009. – 108 с. – Електрон. 
версія вид. – Режим доступу: http://www.library.vn.ua/
publications/2009/zpd_Vin201 (дата звернення: 08.04.15), 
вільний. – Назва з екрана.

«І я знов живий світ оглядую…» : до 175-річчя від 
дня народж. С.В. Руданського (1834-1873) [Електронний 
ресурс] : бібліогр. покажч. / уклад.: Л. Борисенко, Л. Заря, 
О. Кізян, Б. Хоменко ; вступ. ст. Б. Хоменка ; відп. за вип. 
Н.І. Морозова ; Упр. культури і туризму Вінниц. облдерж-
адмін., Вінниц. ОУНБ ім. К.А. Тімірязєва. – Електрон. 
текст. дані (30093312 байт). – Вінниця : Вінниц. ОУНБ 
ім. К.А. Тімірязєва, 2009. – 1 електрон. оптич. диск (CD-
ROM) : кольор. ; в контейнері 14х12,5. – Систем. вимоги : 
Pentium-II ; 128Mb RAM ; Windows 95/98/NT. – Електрон. 
версія вид. – Режим доступу: http://www.library.vn.ua/
publications/2009/rudansk (дата звернення: 08.04.15), 
вільний. – Назва з контейнера.
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Найкращі видання (2000-2008) [Електронний ресурс] 
/ відп. за вип. Н.І. Морозова ; Вінниц. ОУНБ ім. К.А. Ті-
мірязєва. – Електрон. текст. дані (19361792 байт). – Вінни-
ця : Вінниц. ОУНБ ім. К.А. Тімірязєва, 2009. – 1 електрон. 
оптич. диск (CD-ROM) : кольор. ; в контейнері 14х12,5. – 
Систем. вимоги : Pentium-II ; 128Mb RAM ; Windows 95/98/
NT. – Назва з контейнера.

Спогади свідків Голодомору 1932-1933 рр. [Елек-
тронний ресурс] : Вінниччина / відп. за вип. Н.І. Морозова ; 
Вінниц. ОУНБ ім. К.А. Тімірязєва. – Електрон. текст. дані 
(516007936 байт). – Вінниця, 2009. – 1 електрон. оптич. 
диск (CD-ROM) : кольор. ; в контейнері 14х12,5. – Систем. 
вимоги : Pentium-II ; 128Mb RAM ; Windows 95/98/NT. – 
Назва з контейнера.

Таємниця живого слова Б.А. Буяльського (01.08.1919-
22.09.2009) : до 90-річчя від дня народж. літературознавця 
та педагога [Електронний ресурс] : бібліогр. список 
/ уклад. Т.П. Кристофорова ; ред. М.Г. Спиця ; відп. за 
вип. Н.І. Морозова ; Вінниц. ОУНБ ім. К.А. Тімірязєва. – 
Електрон. текст. дані. – Вінниця, 2009. – 11 с. – Режим 
доступу: http://www.library.vn.ua/publications/2009/Bujalskij 
(дата звернення: 08.04.15), вільний. – Назва з екрана.

Тендітний всесвіт слова Тетяни Яковенко : до 
55-річчя від дня народж. : бібліогр. покажч. / уклад.: 
Т.П. Кристофорова, Г.М. Слотюк ; ред. М.Г. Спиця ; відп. 
за вип. Н.І. Морозова ; Вінниц. ОУНБ ім. К.А. Тімірязєва. – 
Вінниця : Балюк І.Б., 2009. – 64 с. – (Наші видатні земляки). – 
Електрон. версія вид. – Режим доступу: http://www.library.
vn.ua/publications/2009/Jakovenko (дата звернення: 08.04.15), 
вільний. – Назва з екрана.
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2010

«В життя іду, неначе в пісню» : біобібліогр. покажч. до 
ювілею поетеси, дит. письменниці Ганни Танасівни Чубач 
/ уклад.: О. Кізян, Л. Борисенко ; авт. ст.: «Мовою серця» 
І. Дзюба, «Ганна Танасівна Чубач – поетеса, заслужений 
діяч мистецтв України» Н. Гнатюк ; ред. М. Спиця ; відп. 
за вип. Н. Морозова ; Упр. культури і туризму Вінниц. 
облдержадмін., Вінниц. ОУНБ ім. К.А. Тімірязєва. – 
Вінниця : Балюк І.Б., 2010. – 88 с. – (Наші видатні земляки). – 
Електрон. версія вид. – Режим доступу: http://www.library.
vn.ua/publications/2010/Chubach.html (дата звернення: 
08.04.15), вільний. – Назва з екрана.

«Для нього світлом було слово» : до 70-річчя від 
дня народж. Володимира Омеляновича Забаштанського : 
бібліогр. покажч. / уклад. Т.П. Кристофорова ; ред.: 
М.Г. Спиця, П.І. Цимбалюк ; відп. за вип. Н.І. Морозова ; 
Упр. культури і туризму Вінниц. облдержадмін., Вінницька 
ОУНБ ім. К.А. Тімірязєва. – Вінниця : Балюк І.Б., 2010. – 
48 с. – (Наші видатні земляки). – Електрон. версія вид. – 
Режим доступу: http://www.library.vn.ua/publications/2010/
Zabashtanskij.html (дата звернення: 08.04.15), вільний. – 
Назва з екрана.

З невичерпних подільських криниць : до 70-річчя 
від дня народж. Анатолія Подолинного : біобібліогр. 
покажч. / уклад. Г.М. Авраменко ; ред. М.Г. Спиця ; відп. 
за вип. Н.І. Морозова ; Упр. культури і туризму Вінниц. 
облдержадмін., Вінниц. ОУНБ ім. К.А. Тімірязєва. – 
Вінниця : Балюк І.Б., 2010. – 56 с. – (Наші видатні земляки). – 
Електрон. версія вид. – Режим доступу: http://www.library.
vn.ua/publications/2010/Podolinnij.html (дата звернення: 
08.04.15), вільний. – Назва з екрана.
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Зведений каталог періодичних видань, передплачених 
бібліотеками м. Вінниця на 2010 р. / уклад. Т. Гуменюк ; 
ред. М. Спиця ; відп. за вип. Н. Морозова ; Вінниц. ОУНБ 
ім. К.А. Тімірязєва. – Вінниця, 2010. – 48 с. – Електрон. 
версія вид. – Режим доступу: http://www.library.vn.ua/
publications/2010/katalog2010.html (дата звернення: 
08.04.15), вільний. – Назва з екрана.

Знаменні і пам’ятні дати Вінниччини 2011 року : 
хронол. довід. / уклад. Г.М. Авраменко ; ред.: М.Г. Спиця, 
Г.М. Слотюк ; відп. за вип. Н.І. Морозова ; Упр. культури 
і туризму Вінниц. облдержадмін., Вінниц. ОУНБ 
ім. К.А. Тімірязєва. – Вінниця : Балюк І.Б., 2010. – 112 с. – 
Електрон. версія вид. – Режим доступу: http://www.library.
vn.ua/publications/2010/zpd_Vin2011.html (дата звернення: 
08.04.15), вільний. – Назва з екрана.

Книжкових виставок сузір’я : кращі виставки 2008-
2009 рр. : метод. рек. б-кам. Вип. 9 / уклад.: Т. Марченко, 
Л. Сеник, Т. Марчук та ін. ; ред.: М. Спиця, О. Кізян, 
О. Поліщук ; відп. за вип. Н. Морозова ; Вінниц. ОУНБ 
ім. К.А. Тімірязєва. – Вінниця, 2010. – Електрон. версія вид. – 
Режим доступу: http://www.library.vn.ua/publications/2010/
krvist2010.html (дата звернення: 08.04.15), вільний. – Назва 
з екрана.

Константинополь V : зб. ст. та матеріалів V Поділ. 
наук.-освіт. Кирило-Мефодіївських читань / упоряд. 
О.П. Кадочников ; редкол.: О.П. Кадочников, В.М. Сініцин, 
Н.І. Морозова та ін. ; Вінниц. ОУНБ ім. К.А. Тімірязєва, 
Вінниц. ін-т МАУП, Вінниц. обл. т-во «Україна-Росія», 
Міжнар. фонд слов’ян. культури та писемності. – Вінниця : 
Глобус-Прес, 2010. – 288 с.
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Краєзнавство : історичний досвід та перспективи 
розвитку : матеріали ІІ Міжнар. наук.-практ. конф. 13-
15 жовт. 2010 р., Вінниця [Електронний ресурс] / відп. 
за вип. Н.І. Морозова ; Упр. культури і туризму Вінниц. 
облдержадмін., Вінниц. ОУНБ ім. К.А. Тімірязєва. – 
Електрон. текст. дані (30121984 байт). – Вінниця : Вінниц. 
ОУНБ ім. К.А. Тімірязєва, 2010. – 1 електрон. оптич. диск 
(CD-ROM) : кольор. ; в контейнері 14х12,5. – Систем. 
вимоги : Pentium-II ; 128Mb RAM ; Windows 95/98/NT. – 
Назва з контейнера.

«Мов щира сповідь, слово те моє...» : до 60-річчя від 
дня народж. С. Травневої – педагога, поетеси, журналістки : 
бібліогр. покажч. / уклад. Л.І. Заря ; ред. М.Г. Спиця ; відп. 
за вип. Н.І. Морозова ; Упр. культури і туризму Вінниц. 
облдержадмін., Вінниц. ОУНБ ім. К.А. Тімірязєва. – 
Вінниця : Балюк І.Б., 2010. – 40 с. – (Творчі імена 
Вінниччини). – Електрон. версія вид. – Режим доступу: 
http://www.library.vn.ua/publications/2010/Travneva.html 
(дата звернення: 08.04.15), вільний. – Назва з екрана.

Творець архітектурної історії Вінниці початку ХХ 
століття : до 150-річчя від дня народж. Г.Г. Артинова 
(1860-1919) : бібліогр. покажч. / уклад. Г.М. Авраменко ; 
авт. ст. «Григорій Артинов – видатний зодчий Поділля» 
С.О. Царенко ; ред. М.Г. Спиця ; відп. за вип. Н.І. Морозова ; 
Упр. культури і туризму Вінниц. облдержадмін., Вінниц. 
ОУНБ ім. К.А. Тімірязєва. – Вінниця : Балюк І.Б., 2010. – 32 с.  
+ 1 CD. – (Наші видатні земляки). – Електрон. версія вид. – 
Режим доступу: http://www.library.vn.ua/publications/2010/
Artynov.html (дата звернення: 08.04.15), вільний. – Назва з 
екрана.
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2011

Зведений каталог періодичних видань, передплачених 
бібліотеками м. Вінниця на 2011 р. / уклад. Т. Гуменюк ; 
ред. О. Поліщук ; відп. за вип. Н. Морозова ; Вінниц. 
ОУНБ ім. К.А. Тімірязєва. – Вінниця, 2011. – 48 с. – 
Електрон. версія вид. – Режим доступу: http://www.library.
vn.ua/publications/2011/katalog2011.html (дата звернення: 
08.04.15), вільний. – Назва з екрана.

Знаменні і пам’ятні дати Вінниччини 2012 року : 
хронол. довід. / уклад. Г.М. Авраменко ; ред.: М.Г. Спи-
ця, Г.М. Слотюк ; відп. за вип. Н.І. Морозова ; Упр. 
культури і туризму Вінниц. облдержадмін., Вінниц. ОУНБ 
ім. К.А. Тімірязєва. – Вінниця : Балюк І.Б., 2011. – 232 с. – 
Електрон. версія вид. – Режим доступу: http://www.library.
vn.ua/publications/2011/zpd_Vin2012.html (дата звернення: 
08.04.15), вільний. – Назва з екрана.

Кабінет виучування Поділля – яскрава сторінка 
краєзнавчого руху на Вінниччині (1924-1930) : бібліогр. 
покажч. / уклад.: Г.М. Авраменко, Т.Р. Соломонова ; 
ред. М.Г. Спиця ; відп. за вип. Н.І. Морозова ; Упр. 
культури і туризму Вінниц. облдержадмін., Вінниц. 
ОУНБ ім. К.А. Тімірязєва ; Вінниц. держ. пед. ун-т 
ім. М. Коцюбинського. – Вінниця : Балюк І.Б., 2011. – 
112 с. – Електрон. версія вид. – Режим доступу: http://www.
library.vn.ua/publications /2011/Cabinet.html (дата звернення: 
08.04.15), вільний. – Назва з екрана.

Краєзнавство : історичний досвід та перспективи 
розвитку : матеріали ІІ Міжнар. наук.-практ. конф. 13-
15 жовт. 2010 р., Вінниця / відп. за вип. Н.І. Морозова ; 
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Упр. культури і туризму Вінниц. облдержадмін., Вінниц. 
ОУНБ ім. К.А. Тімірязєва. – Вінниця : Балюк І.Б., 2011. – 
127 с. – Електрон. версія вид. – Режим доступу: http://www.
library.vn.ua/publications/2011/Konferentsia_2010.html (дата 
звернення: 08.04.15), вільний. – Назва з екрана.

Леонід Пастушенко – прозаїк, публіцист, журналіст : 
до 75-річчя від дня народж. : біобібліогр. покажч. / уклад. 
Г.А. Біловус ; ред.: О.Г. Поліщук, М.Г. Спиця ; відп. за 
вип. Н.І. Морозова ; Упр. культури і туризму Вінниц. 
облдержадмін., Вінниц. ОУНБ ім. К.А. Тімірязєва. – 
Вінниця : Балюк І.Б., 2011. – 76 с. – (Наші видатні земляки). – 
Електрон. версія вид. – Режим доступу: http://www.library.
vn.ua/publications/2011/Pastyshenko.html (дата звернення: 
08.04.15), вільний. – Назва з екрана.

Методична парасолька для молодого бібліотекаря : 
зб. метод. матеріалів / уклад.: Т.М. Марченко, Т.П. Крис-
тофорова ; ред. О.Г. Поліщук ; відп. за вип. Н.І. Морозова ; 
Вінниц. ОУНБ ім. К.А. Тімірязєва. – Вінниця, 2011. – 
45 с. – Електрон. версія вид. – Режим доступу: http://www.
library.vn.ua/publications/2011/metod_parasolka.html (дата 
звернення: 08.04.15), вільний. – Назва з екрана.

Наші новини : щокварт. вид. Вип. 1 (30 верес.) / ГО 
«АБВ» ; редкол.: Л.І. Шпукал, Т.М. Марченко, В.С. Ві-
гуржинська та ін. ; відп. за вип. Н.І. Морозова. – [Вінниця, 
2011]. – 8 с. – Електрон. версія вид. – Режим доступу: 
http://abv.vn.ua/Files/downloads/abv_1.pdf (дата звернення: 
08.04.15), вільний. – Назва з екрана.

Наші новини : щокварт. вид. Вип. 2 (29 груд.) 
/ ГО «АБВ» ; редкол.: Л.І. Шпукал, Т.М. Марченко, 
В.С. Вігуржинська та ін. ; відп. за вип. Н.І. Морозова. – 
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[Вінниця, 2011]. – 8 с. – Електрон. версія вид. – Режим 
доступу: http://abv.vn.ua/Files/downloads/abv_2.pdf (дата 
звернення: 08.04.15), вільний. – Назва з екрана.

Подільський сміхотворець : до 75-річчя від дня 
народж. Анатолія Панасовича Гарматюка : біобібліогр. 
покажч. / уклад. Г.А. Біловус ; ред. М.Г. Спиця ; відп. за 
вип. Н.І. Морозова ; Вінниц. ОУНБ ім. К.А. Тімірязєва. – 
Вінниця : Балюк І.Б., 2011. – 64 с. – (Наші видатні земляки).

Проект у дії 2010-2011 [Електронний ресурс] : Вінниц. 
обл. тренінг. центр / керівник Н.І. Морозова ; ГО «АБВ», 
«Бібліоміст», Вінниц. ОУНБ ім. К.А. Тімірязєва. – Електрон. 
текст. дані. – Вінниця, 2011. – Режим доступу: http://www.
library.vn.ua/publications/2011/Bibliomist_Vinnitsa.html (дата 
звернення: 08.04.15), вільний. – Назва з екрана.

Родина Косачів і Поділля : [літ.-краєзнав. дослідж.] 
/ підгот.: К.В. Завальнюк, І.М. Журавлівський, Т.В. Сте-
цюк ; бібліогр. список «Поділля у долі видатної 
родини» Т.В. Котуз ; відп. за вип. Н.І. Морозова ; Він-
ниц. облдержадмін., Упр. культури і туризму Вінниц. 
облдержадмін., Вінниц. ОУНБ ім. К.А. Тімірязєва, Держ. 
архів Вінниц. обл. – Вінниця : Держ. картогр. ф-ка, 2011. – 
104 с. – (Видано за сприяння Вінниц. облдержадмін. та 
Вінниц. облради). – Електрон. версія вид. – Режим доступу: 
http://www.library.vn.ua/publications/2011/Kosach.html (дата 
звернення: 08.04.15), вільний. – Назва з екрана.

Родом з України – землі козаків : до 75-річчя від 
дня народж. письменника Миколи Рябого : біобібліогр. 
покажч. / уклад. Г.М. Авраменко ; ред. М.Г. Спиця ; відп. 
за вип. Н.І. Морозова ; Упр. культури і туризму Вінниц. 
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облдержадмін., Вінниц. ОУНБ ім. К.А. Тімірязєва. – 
Вінниця : Балюк І.Б., 2011. – 76 с. – (Письменники 
Вінниччини). – Електрон. версія вид. – Режим доступу: 
http://www.library.vn.ua/publications/2011/Rjabyj.html (дата 
звернення: 08.04.15), вільний. – Назва з екрана.

Статистичний експрес «Бібліотеки Вінниччини 2009-
2010 рр.» / уклад.: Л. Столяр, Т. Марченко, Г. Качуринська, 
В. Лаукарт ; відп. за вип. Н. Морозова ; Вінниц. ОУНБ 
ім. К.А. Тімірязєва. – Вінниця, 2011. – 46 с. – Електрон. 
версія вид. – Режим доступу: http://www.library.vn.ua/
publications/2011/2011_Vin_bibl.html (дата звернення: 
08.04.15), вільний. – Назва з екрана.

2012

Відданий бібліотечній справі : до 75-річчя від дня 
народж. А.Й. Лучка – бібліотекознавця, колиш. дир. 
Вінниц. ОУНБ ім. К.А. Тімірязєва, заслуж. працівника 
культури України (13.12.1937-03.02.2009) : зб. матеріалів 
/ уклад. текстів та упоряд. П.І. Цимбалюк ; вступ. ст. 
Н.І. Морозової ; уклад. бібліогр. Г.М. Авраменко ; ред.: 
О.Г. Поліщук, М.Г. Спиця ; відп. за вип. Н.І. Морозова ; Упр. 
культури і туризму Вінниц. облдержадмін., Вінниц. ОУНБ 
ім. К.А. Тімірязєва. – Вінниця : Балюк І.Б., 2012. – 116 с. – 
(Діячі культури і мистецтв краю). – Електрон. версія вид. – 
Режим доступу: http://www.library.vn.ua/publications/2012/
Luchko.html (дата звернення: 08.04.15), вільний. – Назва з 
екрана.

Зведений каталог періодичних видань, передплачених 
бібліотеками м. Вінниця на 2012 р. / уклад. Т. Гуменюк ; 
ред. О. Поліщук ; відп. за вип. Н. Морозова ; Вінниц. ОУНБ 
ім. К.А. Тімірязєва. – Вінниця, 2012. – 48 с.
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Знаменні і пам’ятні дати Вінниччини 2013 року : 
хронол. довід. / уклад. О.Ю. Антонюк ; редкол.: Г.М. Ав-
раменко, Т.В. Котуз, О.Г. Поліщук [та ін.] ; відп. за 
вип. Н.І. Морозова ; Упр. культури і туризму Вінниц. 
облдержадмін., Вінниц. ОУНБ ім. К.А. Тімірязєва. – 
Вінниця : Консоль, 2012. – 288 с. – (Видано за сприяння 
Вінниц. облдержадмін. та Вінниц. облради). – Електрон. 
версія вид. – Режим доступу: http://www.library.vn.ua/
publications/2012/zpd_Vin2013.html (дата звернення: 
08.04.15), вільний. – Назва з екрана.

Книги з бібліотеки Вінницької «Просвіти» (1917-
1920 рр.) у фонді Вінницької ОУНБ ім. К.А. Тімірязєва : 
каталог / авт. вступ. ст., уклад. кат. О.В. Сафронова ; ред. 
М.Г. Спиця ; відп. за вип. Н.І. Морозова ; Упр. культури 
і туризму Вінниц. облдержадмін., Вінниц. ОУНБ 
ім. К.А. Тімірязєва. – Вінниця, 2012. – 108 с. – (Видано за 
сприяння Вінниц. облдержадмін. та Вінниц. облради). – 
Електрон. версія вид. – Режим доступу: http://www.library.
vn.ua/publications/2012/Prosvita.html (дата звернення: 
08.04.15), вільний. – Назва з екрана.

Композитор, поет-перекладач : до 180-річчя від 
дня народж. П.І. Ніщинського (21.09.1832-16.03.1896) : 
біобібліогр. покажч. / уклад. Г.М. Авраменко ; авт. передм. 
«Славетний подолянин Петро Іванович Ніщинський»: 
А.Ф. Завальнюк, Т.О. Марчук ; ред.: О.Г. Поліщук, М.Г. Спи-
ця ; відп. за вип. Н.І. Морозова ; Упр. культури і туризму 
Вінниц. облдержадмін., Вінниц. ОУНБ ім. К.А. Тімірязєва. – 
Вінниця : Балюк І.Б., 2012. – 64 c. – (Наші видатні земляки). – 
Електрон. версія вид. – Режим доступу: http://www.library.
vn.ua/publications/2012/Nishinskij.html (дата звернення: 
08.04.15), вільний. – Назва з екрана.
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Наші новини : щокварт. вид. Вип. 3 (20 трав.) / ГО 
«АБВ» ; редкол.: Л.І. Шпукал, Т.М. Марченко, В.С. Ві-
гуржинська та ін. ; відп. за вип. Н.І. Морозова. – [Вінниця, 
2012]. – 8 с. – Електрон. версія вид. – Режим доступу: 
http://abv.vn.ua/Files/downloads/abv_3.pdf (дата звернення: 
08.04.15), вільний. – Назва з екрана.

Наші новини : щокварт. вид. Вип. 4 (30 верес.) / ГО 
«АБВ» ; редкол.: Л.І. Шпукал, Т.М. Марченко, В.С. Ві-
гуржинська та ін. ; відп. за вип. Н.І. Морозова. – [Вінниця, 
2012]. – 8 с. – Електрон. версія вид. – Режим доступу: 
http://abv.vn.ua/Files/downloads/abv_4.pdf (дата звернення: 
08.04.15), вільний. – Назва з екрана.

Наші новини : щокварт. вид. Вип. 5 (27 груд.) / ГО 
«АБВ» ; редкол.: Л.І. Шпукал, Т.М. Марченко, В.С. Ві-
гуржинська та ін. ; відп. за вип. Н.І. Морозова. – [Вінниця, 
2012]. – 8 с. – Електрон. версія вид. – Режим доступу: 
http://abv.vn.ua/Files/downloads/abv_5.pdf (дата звернення: 
08.04.15), вільний. – Назва з екрана.

Подолинний, А.М. Тарас Шевченко і Вінниччина : 
до 200-річчя від дня народж. Т.Г. Шевченка : імен. слов. 
/ А.М. Подолинний ; консультант П.І. Цимбалюк ; відп. за 
вип. Н.І. Морозова ; Вінниц. ОУНБ ім. К.А. Тімірязєва. – 
Вінниця : ТД «Едельвейс і К», 2012. – 104 с. : портр. – 
(Видано за сприяння Вінниц. облдержадмін. та Вінниц. 
облради).

Роль краєзнавства в соціально-економічному і 
культурному розвитку регіону [Електронний ресурс] : мате-
ріали ІІІ Міжнар. наук.-практ. конф. 10-12 жовт. 2012 р., Він-
ниця / відп. за вип. Н.І. Морозова ; Упр. культури і туризму 
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Вінниц. облдержадмін., Вінниц. ОУНБ ім. К.А. Тімірязєва, 
ГО «АБВ». – Електрон. текст. дані (20150272 байт). – 
Вінниця, 2012. – 1 електрон. оптич. диск (CD-ROM) : 
кольор. ; в контейнері 14х12,5. – Систем. вимоги : Pentium-
II ; 128Mb RAM ; Windows 95/98/NT. – Назва з етикетки 
диска.

Світ правди і краси Михайла Стельмаха : до 100-річчя 
від дня народж. : біобібліогр. покажч. / уклад.: О.І. Кізян, 
Т.В. Котуз ; ред.: М.Г. Спиця, Н.В. Спиця, О.І. Кізян [та 
ін.] ; відп. за вип. Н.І. Морозова ; Упр. культури і туризму 
Вінниц. облдержадмін., Вінниц. ОУНБ ім. К.А. Тімірязєва. – 
Вінниця : Балюк І.Б., 2012. – 104 с. – (Наші видатні 
земляки). – Електрон. версія вид. – Режим доступу: http://
www.library.vn.ua/publications/2012/Svit_pravdu_Stelmax.
html (дата звернення: 08.04.15), вільний. – Назва з екрана.

Стародруки XVI ст. у фонді відділу рідкісних і цін-
них видань Вінницької ОУНБ ім. К.А. Тімірязєва : ілюстр. 
кат. / вступ. ст., уклад. Т.Р. Соломонова ; худож. оформ.: 
Н.В. Спиця, Т.Р. Соломонова ; відп. за вип. Н.І. Морозова. – 
Вінниця : ТД «Едельвейс і К», 2012. – 28 с.: іл.

Статистичний експрес «Бібліотеки Вінниччини 2010-
2011 рр.» / уклад.: Т. Марченко, Г. Качуринська, В. Лаукарт, 
Л. Столяр ; ред. Т. Марченко ; відп. за вип. Н. Морозова ; 
Упр. культури і туризму Вінниц. облдержадмін., Вінниц. 
ОУНБ ім. К.А. Тімірязєва, Обл. б-ка для юнацтва, Обл. 
б-ка для дітей ім. І.Я. Франка. – Вінниця, 2012. – 53 с. – 
Електрон. версія вид. – Режим доступу: http://www.library.
vn.ua/publications/2012/2012_Vin_bibl.html (дата звернення: 
08.04.15), вільний. – Назва з екрана.
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Талант бути собою : бібліогр. покажч. до ювілею 
поетеси, публіциста, критика, громад. діячки Ніни Юхимів-
ни Гнатюк / уклад.: О. Кізян, Л. Колосова, А. Ніжньовська 
[та ін.] ; ред. М. Спиця ; відп. за вип. Н. Морозова ; Упр. 
культури і туризму Вінниц. облдержадмін., Вінниц. ОУНБ 
ім. К.А. Тімірязєва. – Вінниця : Балюк І.Б., 2012. – 108 с. – 
(Наші видатні земляки). – Електрон. версія вид. – Режим 
доступу: http://www.library.vn.ua/publications/2012/Talant_
bytu_soboy.html (дата звернення: 08.04.15), вільний. – Назва 
з екрана.

2013

Вінницька ОУНБ ім. К.А. Тімірязєва у власних ви-
даннях та публікаціях (2007-2012) [Електронний ресурс] : 
бібліогр. покажч. / уклад.: О.Ю. Антонюк, Г.А. Біловус ; 
упоряд. П.І. Цимбалюк ; вступ. ст. Н.І. Морозової ; ред. 
М.Г. Спиця ; відп. за вип. Н.І. Морозова ; Упр. культури 
і туризму Вінниц. облдержадмін., Вінниц. ОУНБ 
ім. К.А. Тімірязєва. – Електрон. текст. дані. – Вінниця, 
2013. – 152 с. – Режим доступу: http://www.library.vn.ua/
publications/2013/105_u_vidannjax.html (дата звернення: 
08.03.15), вільний. – Назва з екрана.

Екологічний артикул. Вип. 1 [Електронний ресурс] : 
метод.-інформ. матеріали / уклад.: Т.М. Марченко, Т.П. Крис-
тофорова ; відп. за вип. Н.І. Морозова ; Вінниц. ОУНБ 
ім. К.А. Тімірязєва. – Електрон. текст. і граф. дані. – Вінниця, 
2013. – 1 електрон. оптич. диск (СD-ROM). – (Методична 
арха). – Систем. вимоги : Windows 98; Power Point. – Назва з 
контейнера. – Електрон. версія вид. – Режим доступу: http://
www.library.vn.ua/elbooks/Ekologia2013/ (дата звернення: 
08.03.15), вільний. – Назва з екрана.
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Зведений каталог періодичних видань, передплачених 
бібліотеками м. Вінниця на 2013 р. / уклад. Т. Гуменюк ; 
ред. О. Поліщук ; відп. за вип. Н. Морозова ; Вінниц. 
ОУНБ ім. К.А. Тімірязєва. – Вінниця, 2013. – 56 с. – 
Електрон. версія вид. – Режим доступу: http://www.library.
vn.ua/publications/2013/katalog2013.html (дата звернення: 
08.03.15), вільний. – Назва з екрана.

З іменем Кобзаря. Вінничани про Тараса Шевченка : 
до 200-річчя від дня народж. : [наук.-худож. зб.] / упоряд. 
А.М. Подолинний ; відп. за вип. Н.І. Морозова. – Вінниця : 
Консоль, 2013. – 304 с. : портр.

Знаменні і пам’ятні дати Вінниччини 2014 року : 
хронол. довід. / уклад.: О.Ю. Антонюк, Г.М. Авраменко ;  
ред. О.Г. Поліщук ; відп. за вип. Н.І. Морозова ; Упр. 
культури і туризму Вінниц. облдержадмін., Вінниц. ОУНБ 
ім. К.А. Тімірязєва. – Вінниця, 2013. – 304 c. – Електрон. 
версія вид. – Режим доступу: http://www.library.vn.ua/
publications/2014/zpd_Vin2014.html (дата звернення: 
08.03.15), вільний. – Назва з екрана.

Літописець людських доль : до 75-річчя від дня 
народж. І.С. Волошенюка : бібліогр. покажч. / уклад. 
Т.В. Котуз ; ред.: Г.М. Авраменко, О.Г. Поліщук ; відп. за 
вип. Н.І. Морозова ; Вінниц. ОУНБ ім. К.А. Тімірязєва. – 
Вінниця, 2013. – 160 с. – (Наші видатні земляки). – 
Електрон. версія вид. – Режим доступу: http://www.library.
vn.ua/publications/2013/litopusets_liydskuh_dol.html (дата 
звернення: 08.03.15), вільний. – Назва з екрана.

Марко Вовчок. Життя і творчість (22.12.1833-
10.08.1907) [Електронний ресурс] : до 180-річчя від дня 
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народж. : бібліогр. покажч. / уклад. Г.М. Авраменко ; вступ. 
ст. «Зоря, що зійшла на Поділлі» Б.В. Хоменка ; ред.: 
М.Г. Спиця, П.І. Цимбалюк ; відп. за вип. Н.І. Морозова ; 
Упр. культури і туризму Вінниц. облдержадмін., Вінниц. 
ОУНБ ім. К.А. Тімірязєва. – Вінниця, 2013. – 145 с. – (Наші 
видатні земляки). – Електрон. текст. дані. – Режим доступу: 
http://www.library.vn.ua/publications/2013/Marko_Vovchok.
html (дата звернення: 08.03.15), вільний. – Назва з екрана.

Наші новини : щокварт. вид. Вип. 6-7 (27 черв.) / ГО 
«АБВ» ; редкол.: Л.І. Шпукал, Т.М. Марченко, В.С. Ві-
гуржинська та ін. ; відп. за вип. Н.І. Морозова. – [Вінниця, 
2013]. – 8 с. – Електрон. версія вид. – Режим доступу: http://
abv.vn.ua/Files/downloads/abv_6_7.pdf (дата звернення: 
08.04.15), вільний. – Назва з екрана.

Наші новини [Електронний ресурс] : щокварт. 
вид. Вип. 8-9 (груд.) / ГО «АБВ» ; редкол.: Л.І. Шпукал, 
Т.М. Марченко, В.С. Вігуржинська та ін. ; відп. за вип. 
Н.І. Морозова. – Електрон. текст. дані. – [Вінниця, 2013]. – 
8 с. – Режим доступу: http://abv.vn.ua/Files/downloads/8-9.
pdf (дата звернення: 08.04.15), вільний. – Назва з екрана.

Русалка Дністровая : літ.-краєзнав. зб. / голов. ред. 
М. Каменюк ; [чл. редкол.: Н. Морозова та ін.]. – Вінниця : 
Діло, 2013. – 383 с. 

Словом запалює серця : до 70-річчя від дня народж. 
Василя Кобця: бібліогр. покажч. / уклад. О.М. Зелена ; ред.: 
М.Г. Спиця, П.І. Цимбалюк ; відп. за вип. Н.І. Морозова ; 
Упр. культури і туризму Вінниц. облдержадмін., Вінниц. 
ОУНБ ім. К.А. Тімірязєва. – Вінниця : Балюк І.Б., 2013. – 
90 с. : кольор. фот. – (Наші видатні земляки). – Електрон. 
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версія вид. – Режим доступу: http://www.library.vn.ua/
publications/2013/slovom_zapaliye_sertsia.html (дата звер-
нення: 08.03.15), вільний. – Назва з екрана.

Статистичний експрес «Бібліотеки Вінниччини 
2011-2012 рр.» / уклад.: Т.М. Марченко, О.О. Зіньковська, 
Г.В. Качуринська та ін. ; відп. за вип. Н.І. Морозова ; 
Вінниц. ОУНБ ім. К.А. Тімірязєва. – Вінниця, 2013. – 67 с. – 
Електрон. версія вид. – Режим доступу: http://www.library.
vn.ua/publications/2013/statistika2013.html (дата звернення: 
08.03.15), вільний. – Назва з екрана.

Т.Г. Шевченко і Вінниччина : бібліогр. покажч. : 
200-річчю від дня народж. Кобзаря присвячується / уклад. 
Г.М. Авраменко ; вступ. ст. Б.В. Хоменка, нова ред. 
ст. А.М. Подолинного ; наук. ред. А.М. Подолинний ; 
ред. О.Г. Поліщук ; відп. за вип. Н.І. Морозова ; Упр. 
культури і туризму Вінниц. облдержадмін., Вінниц. ОУНБ 
ім. К.А. Тімірязєва. – Вінниця : Консоль, 2013. – 304 с. – 
Електрон. версія вид. – Режим доступу: http://www.library.
vn.ua/publications/2013/Shevchenko_Vinnitchina.html (дата 
звернення: 08.03.15), вільний. – Назва з екрана.

«Житиму на користь милої безцінної України» 
[Електронний ресурс] : до 165-річчя від дня народж. 
Д.В. Марковича – укр. письменника, громад. діяча : 
біобібліогр. покажч. / уклад.: О.І. Кізян, Л.І. Заря ; ред. 
М.Г. Спиця ; відп. за вип. Н.І. Морозова ; Вінниц. ОУНБ 
ім. К.А. Тімірязєва. – Електрон. текст. дані. – Вінниця, 
2013. – 27 с. – (Наші видатні земляки). – Режим доступу: 
http://www.library.vn.ua/publications/2013/Markovych.html 
(дата звернення: 08.03.15), вільний. – Назва з екрана.
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«І я знов живий світ оглядую…» [Електронний 
ресурс] : до 180-річчя від дня народж. С.В. Руданського 
(1834-1873) : біобібліогр. покажч. / уклад.: Л. Борисенко, 
Л. Заря, О. Кізян та ін. ; вступ. ст. Б. Хоменка ; відп. за вип. 
Н.І. Морозова ; Вінниц. ОУНБ ім. К.А. Тімірязєва. – 2-ге 
вид., допов. – Електрон. текст. дані. – Вінниця, 2013. – (Наші 
видатні земляки). – Режим доступу: http://www.library.vn.ua/
publications/2013/Rudanskij.html (дата звернення: 08.03.15), 
вільний. – Назва з екрана.

2014

Володимир Рабенчук – український поет, прозаїк, 
публіцист і кінодраматург : до 70-річчя від дня народж. : 
бібліогр. покажч. / уклад.: О.М. Зелена, В.С. Рабенчук ; ред.: 
Г.М. Авраменко, С.В. Лавренюк ; відп. за вип. Н.І. Морозо-
ва ; Упр. культури і туризму Вінниц. облдержадмін., Він-
ниц. ОУНБ ім. К.А. Тімірязєва. – Вінниця : Балюк І.Б., 
2014. – 100 с. : портр. – (Наші видатні земляки). – Електрон. 
версія вид. – Режим доступу: http://www.library.vn.ua/
publications/2014/volodumur_rabenchyk.html (дата звернен-
ня: 08.03.15), вільний. – Назва з екрана.

Зведений каталог періодичних видань, передплаче-
них бібліотеками м. Вінниця на 2014 р. / уклад. Т. Гуменюк ; 
ред.: Н. Спиця, П. Цимбалюк ; відп. за вип. Н. Морозова ; 
Вінниц. ОУНБ ім. К.А. Тімірязєва. – Вінниця, 2014. – 56 с. – 
Електрон. версія вид. – Режим доступу: http://www.library.
vn.ua/publications/2014/katalog2014.html (дата звернення: 
08.03.15), вільний. – Назва з екрана.

Знаменні і пам’ятні дати Вінниччини 2015 року : 
хронол. довід. / уклад.: О.Ю. Антонюк, Г.М. Авраменко ; 
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ред. С.В. Лавренюк ; відп. за вип. Н.І. Морозова ; Упр. 
культури і туризму Вінниц. облдержадмін., Вінниц. ОУНБ 
ім. К.А. Тімірязєва. – Вінниця, 2014. – 312 с. – Електрон. 
версія вид. – Режим доступу: http://www.library.vn.ua/
publications/2015/zpd_Vin2015.html (дата звернення: 
10.03.15), вільний. – Назва з екрана.

Михайло Коцюбинський і Вінниччина (17.09.1864-
25.04.1913) [Електронний ресурс] : 150-річчю від дня 
народж. письменника присвячується : бібліогр. покажч. 
/ уклад.: Г.М. Авраменко, С.Ф. Коваль ; вступ. ст.: Подільське 
сонце Михайла Коцюбинського / А.М. Подолинний ; Світ-
лий день 17-го вересня / В.Д. Кобець ; ред. С.В. Лав-
ренюк ; відп. за вип. Н.І. Морозова ; Вінниц. ОУНБ 
ім. К.А. Тімірязєва. – Електрон. текст. дані. – Вінниця, 
2014. – 140 с. – (Наші видатні земляки). – Режим доступу: 
http://www.library.vn.ua/publications/2014/Kocybinskij_i_
vinniccina.html (дата звернення: 08.03.15), вільний. – Назва 
з екрана.

Наші новини [Електронний ресурс] : щокварт. вид. 
Вип. 10 (27 черв.) / ГО «АБВ» ; редкол.: Л.І. Шпукал, 
Т.М. Марченко, В.С. Вігуржинська та ін. ; відп. за вип. 
Н.І. Морозова. – Електрон. текст. дані. – [Вінниця, 2014]. – 
8 с. – Режим доступу: http://abv.vn.ua/Files/downloads/
abv_10.pdf (дата звернення: 08.04.15), вільний. – Назва з 
екрана.

Наші новини [Електронний ресурс] : щокварт. вид. 
Вип. 11 (19 груд.) / ГО «АБВ» ; редкол.: Л.І. Шпукал, 
Т.М. Марченко, В.С. Вігуржинська та ін. ; відп. за вип. 
Н.І. Морозова. – Електрон. текст. дані. – [Вінниця, 
2014]. – 8 с. – Режим доступу: http://abv.vn.ua/Files/
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downloads/%D0%B2%D0%B8%D0%BF_11_druk.pdf (дата 
звернення: 08.04.15), вільний. – Назва з екрана.

Павло Муравський – легенда українського хорового 
співу : до 100-річчя від дня народж. видат. хор. диригента, 
Героя України : біобібліогр. покажч. / уклад.: О. Кізян, 
Л. Борисенко ; авт. вступ. ст. Н. Гнатюк ; авт. телепередач 
на дисках Г. Секрет ; ред.: С. Лавренюк, П. Цимбалюк ; 
відп. за вип. Н. Морозова ; Упр. культури і туризму Вінниц. 
облдержадмін., Вінниц. ОУНБ ім. К.А. Тімірязєва. – 
Вінниця, 2014. – 116 с. : кольор. фот. – (Наші видатні 
земляки). – Електрон. версія вид. – Режим доступу: http://
www.library.vn.ua/publications/2014/myravskui.html (дата 
звернення: 08.03.15), вільний. – Назва з екрана.

Шевченко на всі віки: образ Великого Кобзаря в 
худож. і худож.-докум. тв. : бібліогр. покажч. 1861-2013 
/ уклад. і вступ. ст. О.М. Куцевол ; наук. ред. і відп. за 
вип. Н.І. Морозова ; Вінниц. ОУНБ ім. К.А. Тімірязєва. – 
Вінниця : Балюк І.Б., 2014. – 348 с. 

2015

Анатолій Подолинний – науковець, літературний 
критик, письменник : до 75-річчя від дня народж. : 
біобібліогр. покажч. / уклад. Г.М. Авраменко ; ред. 
С.В. Лавренюк ; відп. за вип. Н.І. Морозова ; Упр. 
культури і туризму Вінниц. облдержадмін., Вінниц. ОУНБ 
ім. К.А. Тімірязєва. – Вінниця, 2015. – 72 с. – (Наші видатні 
земляки). – Електрон. версія вид. – Режим доступу: http://
www.library.vn.ua/publications/2015/Podolunnui_pokagchuk.
html (дата звернення: 10.05.15), вільний. – Назва з екрана.
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Зведений каталог періодичних видань, передплачених 
бібліотеками м. Вінниця на 2015 р. [Електронний ресурс] 
/ уклад. Т. Гуменюк ; ред. С. Лавренюк ; Вінниц. ОУНБ 
ім. К.А. Тімірязєва ; відп. за вип. Н. Морозова. – Вінниця, 
2015. – 44 с. – Електрон. текст. дані. – Режим доступу: http://
www.library.vn.ua/publications/2015/katalog2015.html (дата 
звернення: 08.03.15), вільний. – Назва з екрана.

*Знаменні і пам’ятні дати Вінниччини 2016 року : 
хронол. довід. / уклад.: Г.М. Авраменко, О.Ю. Антонюк ;  
ред. С.В. Лавренюк ; відп. за вип. Н.І. Морозова ; Упр. 
культури і туризму Вінниц. облдержадмін., Вінниц. ОУНБ 
ім. К.А. Тімірязєва. – Вінниця, 2015. – 340 c. 

*Litеra scripta manet : кат. автографів на кн. відділу 
рідкіс. і цін. вид. Вінниц. ОУНБ ім. К.А. Тімірязєва / авт. 
кол.: Т.Р. Кароєва (Соломонова) (уклад., авт. передм.), 
О.В. Сафронова, Л.Б. Сеник ; ред.: О.Г. Поліщук, 
С.В. Лавренюк ; відп. за вип. Н.І. Морозова ; Упр. 
культури і туризму Вінниц. облдержадмін., Вінниц. ОУНБ 
ім. К.А. Тімірязєва. – Вінниця, 2015. – 88 с. : іл.

Магія лялькового театру та світ дитини : метод. 
рек. на допомогу батькам / уклад. А.М. Куриленко ; ред.: 
П.І. Цимбалюк, С.В. Лавренюк ; відп. за вип.: М.Д. Байдюк, 
Н.І. Морозова ; Упр. культури і туризму Вінниц. 
облдержадмін., Вінниц. обл. акад. театр ляльок, Вінниц. 
ОУНБ ім. К.А. Тімірязєва. – Вінниця, 2015. – 16 с.

Магнетизм і переконлива чарівність прози Михайла 
Вдовцова : до 60-річчя від дня народж. : зб. матеріалів 
/ уклад.: Г.А. Біловус, О.Ф. Ковалевська ; ред.: С.В. Лав-
ренюк, П.І. Цимбалюк ; відп. за вип. Н.І. Морозова ; Упр. 
культури і туризму Вінниц. облдержадмін., Вінниц. ОУНБ 
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ім. К.А. Тімірязєва. – Вінниця, 2015. – 124 с. – (Наші видатні 
земляки).

Мого життя одвічна дивина : до 65-річчя від дня 
народж. С. Травневої – поетеси, громад. і культур. діяча : 
бібліогр. покажч. / уклад. Л.І. Заря ; ред. С.В. Лавренюк ; 
відп. за вип. Н.І. Морозова ; Упр. культури і туризму Вінниц. 
облдержадмін., Вінниц. ОУНБ ім. К.А. Тімірязєва. – 
Вінниця, 2015. – 60 с. – (Творчі імена Вінниччини).

*Роки ідуть – пам’ять живе : Вінниччина у Другій 
світовій війні [Електронний ресурс] : бібліогр. покажч. 
/ уклад.: Г.М. Авраменко, О.Ю. Антонюк, О.М. Зелена ; авт. 
передм. «Вінниччина в період нацистського геноциду та 
визволення її від гітлерівських загарбників» С.Д. Гальчак ; 
ред. С.В. Лавренюк ; відп. за вип. Н.І. Морозова ; Упр. 
культури і туризму Вінниц. облдержадмін., Вінниц. ОУНБ 
ім. К.А. Тімірязєва. – Вінниця, 2015. – 368 с. – (До 70-ї 
річниці Перемоги над нацизмом у Європі та 70-ї річниці 
завершення Другої світової війни). – Електрон. текст. дані. – 
Режим доступу: http://www.library.vn.ua/publications/2015/
roku_idyt_pamiat_guve.html (дата звернення: 08.05.15), 
вільний. – Назва з екрана.

Статистичний експрес «Бібліотеки Вінниччини 2013-
2014 рр.» [Електронний ресурс] / уклад.: Т.М. Марченко, 
Т.П. Кристофорова, Г.В. Качуринська та ін. ; Вінниц. ОУНБ 
ім. К.А. Тімірязєва ; відп. за вип. Н.І. Морозова. – Вінниця, 
2015. – 62 с. – Електрон. текст. дані. – Режим доступу: http://
www.library.vn.ua/publications/2015/statistika2015.html (дата 
звернення: 08.05.15), вільний. – Назва з екрана.
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2. Література та електронні ресурси 
про життя і діяльність Н.І. Морозової

Сьогодні соціальні інвестиції перетворюють 
бібліотеки у сучасні інформаційні центри. 

І наша Вінницька ОУНБ активно бере участь 
у формуванні і впровадженні політики місцевої 

влади щодо підтримки бібліотек області.
Н. Морозова

2001

«Тімірязєвка» виграла... Інтернет : [керівник інформ.-
бібл. сервісу Н. Морозова] // Подолія. – 2001. – 18 груд.

Откидач, О. Інтернет задля освіти : [про відкриття 
у від. економіки і права Вінниц. ОУНБ ім. К.А. Тімірязєва 
Інтернет-центру; серед присутніх була Н.І. Морозова – 
керівник служби інформ.-бібл. сервісу] / О. Откидач // 9-й 
вал. – 2001. – 26 груд. – C. 3 : фот.

2002

Бібліотека в інформаційному суспільстві: пошуки 
гармонії, шляхи трансформації : тези регіон. наук.-практ. 
конф. (21-22 листоп. 2002 р.) / уклад.: Г.М. Авраменко, 
О.І. Кізян, П.І. Цимбалюк ; фотоматеріали Н.І. Морозова ; 
відп. за вип. П.І. Цимбалюк ; Вінниц. ОУНБ ім. К.А. Ті-
мірязєва. – Вінниця, 2002. – 83 с. – Зі змісту: [Н. Морозова 
під час візиту посла Великобританії до Вінниці та 
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відвідування ним Вінниц. ОУНБ ім. К.А. Тімірязєва]. – 
Фот. на вкладці. – Електрон. версія вид. – Режим доступу: 
http://www.library.vn.ua/publications/2002/biblioteka.html 
(дата звернення: 08.03.15), вільний. – Назва з екрана. 

Циганюк, В.Ф. Нове у бібліотечній справі : [про 
техн. базу Вінниц. ОУНБ ім. К.А. Тімірязєва та групу 
працівників б-ки під керівництвом Н. Морозової, які 
виборювали гранти, що оголошувалися різними фондами 
та урядом США] / В.Ф. Циганюк // Поділ. зоря. – 2002. – 
14 листоп. – C. 4.

Зонова, І. У «Тімірязєвці» розпочав роботу «Він-
ницький регіональний портал» : [про нього розповіла 
Н. Морозова – керівник служби інформ.-бібл. сервісу] 
/ І. Зонова // 33-й канал. – 2002. – 27 листоп. – С. 8 : фот.

2003

Василь Циганюк – подвижник на ниві культури : 
бібліографія / уклад.: Г. Авраменко, О. Кізян ; вступ. ст. 
«Серцем відданий культурі» В. Сторожук ; Вінниц. ОУНБ 
ім. К.А. Тімірязєва. – Вінниця, 2003. – 40 с. : іл. – Зі змісту: 
[На фот.: Н.І. Морозова під час презентації у Вінниц. 
ОУНБ ім. К.А. Тімірязєва сайта обл. Нар.-демократ. 
ліги молоді за участю В. Пустовойтенка, Ю. Іванова, 
С. Татусяка]. – С. 22.

Вінниччина бібліотечна : довідник / керівник авт. кол. 
В.Ф. Циганюк ; уклад.: П.І. Цимбалюк, І.М. Журавлівський. – 
Вінниця : Логос, 2003. – 224 с. : кольор. фот. – Зі змісту: 
[Про Н.І. Морозову; фот. на вкладці]. – С. 21.
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2004

Хоменко, Б. Цінний подарунок : [до 100-річчя Вінниц. 
ОУНБ ім. К.А. Тімірязєва вийшло вид. «Інформаційний 
ресурс бібліотеки. Інновації. Суспільство», у якому вміще-
на ст. Н.І. Морозової] / Б. Хоменко // Подолія. – 2004. – 
24 верес. – С. 15-16. – (Спец. вип. газ. «П’ятниця»).

2005

Бібліотека у часі і просторі : матеріали, присвяч. 
Всеукр. дню б-к / уклад.: В.Ф. Циганюк, М.Б. Ревенко ; авт. 
передм. С.С. Нешик ; ред. М.Г. Спиця ; Вінниц. обл. Рада, 
Упр. культури і туризму Вінниц. облдержадмін., Вінниц. 
ОУНБ ім. К.А. Тімірязєва. – Вінниця, 2005. – 28 с. – Зі 
змісту: [На фот.: Н.І. Морозова із ветеранами Вінниц. ОУНБ 
ім. К.А. Тімірязєва]. – Вкладка.

Циганюк, В.Ф. Головна регіональна бібліотека Він-
ниччини / В.Ф. Циганюк // Бібліотечна орбіта інформацій-
ного суспільства : до 60-річчя заснування Закарпат. 
ОУНБ / уклад. Н. Панчук ; відп. за вип. Л. Григаш ; Упр. 
культури Закарпат. облдержадмін., Закарпат. ОУНБ. – 
Ужгород, 2005. – С. 265-268. : іл., портр. – Зі змісту: [На 
фот.: Н.І. Морозова під час днів Європи на Вінниччині]. – 
С. 267.

2006

Фурдик, С. Прямуємо до Європи та НАТО : [про 
діяльність Центру європ. інформації у Вінниц. ОУНБ 
ім. К.А. Тімірязєва та проведення просвітн. роботи в цьому 
напрямку розповідає Н. Морозова – заст. дир. з питань 
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інформатизації та інновац. діяльності б-ки] / Сергій Фурдик 
// Крила України. – 2006. – 14-19 серп. – С. 7.

Шевчук, Ф. Цей дивак Коваленко... : [про створення 
музею за ініціативи В.О. Коваленка, колиш. учителя, нині 
пенсіонера, у с. Бондурівка Чечельниц. р-ну, окрема подяка 
заст. дир. Вінниц. ОУНБ ім. К.А. Тімірязєва Н.І. Морозовій] 
/ Федір Шевчук // Вінниччина. – 2006. – 24 лют.

2007

Вінницька обласна універсальна наукова бібліотека 
ім. К.А. Тімірязєва в контексті історії та інноваційному 
поступі сьогодення : монографія / авт. проекту В.Ф. Ци-
ганюк ; авт. кол.: Г.М. Авраменко, Т.В. Герасимова, 
І.М. Журавлівський та ін. ; упоряд. тексту: М.Г. Спиця, 
О.І. Кізян, Н.І. Морозова ; відп. за вип. Н.І. Морозова ; Упр. 
культури і туризму Вінниц. облдержадмін., Вінниц. ОУНБ 
ім. К.А. Тімірязєва. – Вінниця : Меркьюрі-Поділля, 2007. – 
312 с. : фот., арх. док. – (Віковому ювілею Бібліотеки 
присвячується). – Зі змісту: [Про Н.І. Морозову]. – С. 229, 
242, 245, 247, 256-259, 264, 266, 280, 282, 283, 285, 287.

Бібліотека в контексті світової культури, науки, 
інформації : матеріали Всеукр. наук.-практ. конф. / Упр. 
культури і туризму Вінниц. облдержадмін., Вінниц. 
ОУНБ ім. К.А. Тімірязєва. – Вінниця, 2007. – 208 с. – 
(Віковому ювілею Вінниц. ОУНБ ім. К.А. Тімірязєва 
присвячується). – Зі змісту: [Н.І. Морозова – дир. Вінниц. 
ОУНБ ім. К.А. Тімірязєва на фот. під час Всеукр. наук.-
практ. конф. «Бібліотека в контексті світової культури, 
науки, інформації»]. – Вкладка.
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Вінницька обласна універсальна наукова бібліотека 
ім. К.А. Тімірязєва: до 100-річчя : інформ. путівник 
/ Вінниц. ОУНБ ім. К.А. Тімірязєва. – [Вінниця, 2007. – 
10 с.]. – Зі змісту: [Контактна інформація заст. дир. з питань 
інформатизації та інновац. діяльності Н.І. Морозової]. – 
Зворот. обкл.

Слова подяки, шани та любові... Віковому ювілею 
Вінницької ОУНБ ім. К.А. Тімірязєва присвячується! : 
[тем. підбірка, зокрема вступ. слово дир. Вінниц. ОУНБ 
ім. К.А. Тімірязєва Н.І. Морозової] // Погляд. – 2007. – 17-
23 трав. – С. 6.

Пустіва, В. Ювілей триває : [Н. Морозова, дир. 
Вінниц. ОУНБ ім. К.А. Тімірязєва, про Всеукр. наук.-практ. 
конф. «Бібліотека в контексті світової культури, науки, 
інформації» на базі Вінниц. ОУНБ ім. К.А. Тімірязєва та 
впровадження новіт. технологій в її роботі] / В. Пустіва 
// Вінниц. газ. – 2007. – 1 черв. – С. 8. – (Спец. вип. газ. 
«П’ятниця»).

Литвин, М. Бібліотечний майстер-клас : [Н.І. Моро-
зова – дир. Вінниц. ОУНБ ім. К.А. Тімірязєва про Всеукр. 
наук.-практ. конф. «Бібліотека в контексті світової культу-
ри, науки, інформації», яка проходила 23-25 трав. 2007 р. 
на базі Вінниц. ОУНБ ім. К.А. Тімірязєва та приуроч. 
100-річчю закл.] / М. Литвин // Культура і життя. – 2007. – 
11 лип. – С. 2 : фот.

2008

Чорна, Г. Євроклуб... у школі: відтепер ця нова 
форма позакласної роботи постійно діятиме у Вінницькій 
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гімназії №  2 : [про участь Н.І. Морозової, дир. Вінниц. 
ОУНБ ім. К.А. Тімірязєва, у презентації клубу] / Г. Чорна 
// Вінниччина. – 2008. – 30 січ. – С. 4 : фот.

2009

Цимбалюк, П.І. Презентації книг в обласній 
науковій бібліотеці (2007-2008 рр.) : [про зб. матеріалів 
«Життя як спалах…» : до 60-річчя від дня народж. Василя 
Федоровича Циганюка – педагога, режисера, відомого 
діяча культури на Вінниччині (15.06.1948-21.07.2006). До 
вид. увійшла ст. дир. Вінниц. ОУНБ ім. К.А. Тімірязєва 
Н. Морозової «Василь Циганюк – директор бібліотеки». 
Про монографію «Вінницька ОУНБ ім. К.А. Тімірязєва в 
контексті історії та інноваційному поступі сьогодення», 
присвяч. 100-річчю з часу її заснування (до складу 
авт. кол. якої ввійшла Н.І. Морозова)] / П.І. Цимбалюк 
// Подільський книжник : альманах / уклад. Т.Р. Соло-
монова ; ред. М.Г. Спиця ; відп. за вип. Н.І. Морозова ; 
Упр. культури і туризму Вінниц. облдержадмін., Вінниц. 
ОУНБ ім. К.А. Тімірязєва. – Вінниця, 2009. – Вип. 1 
(2008 р.). – С. 121-134 : кольор. фот. – Бібліогр. в кінці 
ст. : іл.

[Н.І. Морозова на фот. різноманіт. заходів, провед. у 
стінах Вінниц. ОУНБ ім. К.А. Тімірязєва, та у м. Тульчин, 
с. Іванів Калинів. р-ну] // Там само. – Вкладка.

Зеленюк, В. «Івановецькій громаді – гідне буття» : 
[так називається виграш. проект, представл. асоц. 
користувачів Бар. район. б-ки «Світ інформації». З 
нагоди відкриття першого в обл. інформ. центру з публ. 
доступом до Інтернет-ресурсу в місц. соц. комплексі 



103

пройшли урочистості, на яких виступали представники 
органів влади, громад. орг., зокрема дир. Вінниц. ОУНБ 
ім. К.А. Тімірязєва Н. Морозова] / Віктор Зеленюк 
// Вінниччина. – 2009. – 6 січ. – С. 3.

Бойко, Л. Казки навчили... слухати повітря : [про 
дир. Вінниц. ОУНБ ім. К.А. Тімірязєва Наталію Морозову] 
/ Л. Бойко // 20 хвилин. – 2009. – 16-17 лют. – С. 11 : фот.

Мороз, О. Крок назустріч людям з обмеженими 
можливостями : [Вінниц. ОУНБ ім. К.А. Тімірязєва та 
Вінниц. обл. центр соц.-психол. реабілітації дітей та 
молоді «Обрій» провели засід. «Безперешкодне життєве 
середовище для осіб з обмеж. функціон. можливостями», 
на якому Н.І. Морозова поінформувала про започаткування 
програми, завдяки якій люди з обмеж. можливостями 
отримали змогу працювати в б-ці] / О. Мороз // Вінниц. 
газ. – 2009. – 8 груд. – С. 3.

Дізнайтесь про Європу більше : [23 квіт. у Крижополі 
та 29-го у Мурованих Курилівцях відбулося офіц. від-
криття євроінформпунктів на базах район. б-к за участю 
представників громад. орг., навч. закл., місцев. громади та 
влади. Представники Центру європ. інформації у Вінниці – 
О. Бондар, голова ГО ВРЦІ «Креатив», Н. Морозова, дир. 
Вінниц. ОУНБ ім. К.А. Тімірязєва] // Вінниччина. – 2009. – 
6 трав. – С. 1.

2010

Гальчак, С.Д. Морозова Наталія Іванівна : [біогр. 
довід.] / С.Д. Гальчак // Пізнаючи історію малої батьків-
щини : діяльність краєзнавців Вінниччини у 2005 – на поч. 
2010 рр. – Вінниця, 2010. – С. 96-97.
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Калитко, С.Л. Друга Міжнародна науково-прак-
тична конференція «Краєзнавство: історичний досвід та 
перспективи розвитку» : [проходила 3-15 жовт. 2010 р. 
у Вінниц. ОУНБ ім. К.А. Тімірязєва під керівництвом 
Н.І. Морозової] / С.Л. Калитко, В.І. Петренко // Освіта, наука 
і культура на Поділлі : зб. наук. пр. / голов. ред. П.Т. Тронь-
ко. – Кам’янець-Подільський, 2010. – Т. 16 : Матеріали 
круглого столу «Освіта, культура і просвітницький рух на 
Поділлі». 22 жовт. 2010 р. – С. 513-520.

 
Ігнатюк, М. ХVII Міжнародна конференція «Бібліо-

теки та інформаційні ресурси в сучасному світі науки, 
культури, освіти і бізнесу» – «Крим-2010» : [інформація про 
доп. Н.І. Морозової, дир. Вінниц. ОУНБ ім. К.А. Тімірязєва, 
«Калейдоскоп адвокації: історія успіху по-українськи»] 
/ Марина Ігнатюк // Бібл. вісн. – 2010. – №  5. – С. 52-56.

Вечір пам’яті Василя Стуса відбувся в обласній 
бібліотеці : [в рамках Стусів. читань пройшов вечір пам’яті 
«Поет – це слово. Це його життя!», у якому взяла участь 
Н. Морозова] // Новини Вінниччини. – 2010. – 27 січ. – С. 2 : 
портр.

Дубровик, А. Без політики про Політику : [у Вінниц. 
ОУНБ ім. К.А. Тімірязєва відбулася презентація газ. «День». 
Зустріч розпочалася з чит. конф. «Формування історичної 
пам’яті молоді», у якій взяла участь Н. Морозова – дир. 
Вінниц. ОУНБ ім. К.А. Тімірязєва] / А. Дубровик // День. – 
2010. – 4 лют. – С. 1-2. – Електрон. версія. – Режим доступу: 
http://www.day.kiev.ua/uk/article/panorama-dnya/bez-politiki-
pro-politiku (дата звернення: 10.03.15), вільний. – Назва з 
екрана.
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Сегеда, Ю. Книги від газети «День» презентувала 
вінничанам головний редактор Лариса Івшина : [у Вінниц. 
ОУНБ ім. К.А. Тімірязєва; в презентації взяла участь 
Н.І. Морозова – дир. Вінниц. ОУНБ ім. К.А. Тімірязєва] 
/ Ю. Сегеда // Вінниччина. – 2010. – 10 лют. – С. 4 : фот.

Кривоніс, О. Книги про Голодомор передано у «Ті-
мірязєвку» : [працівниками галуз. держ. архіву СБУ спільно 
з Ін-том нац. пам’яті. Дир. Вінниц. ОУНБ ім. К.А. Тіміря-
зєва Н.І. Морозова висловила подяку] / О. Кривоніс // Він-
ниччина. – 2010. – 17 лют. – С. 4.

Мороз, О. Читай бібліотечні книги, не заходячи в 
бібліотеку! : [Н. Морозова, дир. Вінниц. ОУНБ ім. К.А. Ті-
мірязєва, повідомила, що вінниц. школярі можуть 
користуватися фондами Вінниц. ОУНБ ім. К.А. Тімірязєва 
через Інтернет] / О. Мороз // Вінниц. газ. – 2010. – 9 квіт. – 
С. 2. – (Спец. вип. газ. «П’ятниця»).

Славянские Кирилло-Мефодиевские традиции в 
Виннице : [вид-во «Глобус-Прес» видало зб. ст. і мате-
ріалів V Поділ. Кирило-Мефодіївських читань «Констан-
тинополь-5». Н.І. Морозова – член редкол.] // Независим. 
курьер. – 2010. – 19 трав. – С. 3 : фот.

Новосад, К. Бібліотека – це не кладовище книг : 
[про відкриття Н.І. Морозовою, дир. Вінниц. ОУНБ 
ім. К.А. Тімірязєва, Вінниц. обл. тренінг. центру та 
презентації програми «Бібліоміст»] / Катерина Новосад 
// Вінниц. газ. – 2010. – 9 лип. – С. 3 : фот. – Електрон. 
версія. – Режим доступу: http://www.library.vn.ua/includes/
Bibliomist_ZMI (дата звернення: 10.03.15), вільний. – Назва 
з екрана.
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Рудик, І. Бібліотека як центр життя громади : [дир. 
програми «Глобальні бібліотеки» в Україні Колін Гуард 
разом з дир. Вінниц. ОУНБ ім. К.А. Тімірязєва Наталією 
Морозовою відвідали б-ки Бар. р-ну] / Ірина Рудик // Бар-
чани. – 2010. – 9 лип. – С. 2 : фот.

Шаворська, Т. Стартував «Бібліоміст» : [у Вінниц. 
ОУНБ ім. К.А. Тімірязєва відбулася презентація програми 
«Бібліоміст» та відкриття обл. тренінг. центру за участю 
Н.І. Морозової – дир. Вінниц. ОУНБ ім. К.А. Тімірязєва, 
Коліна Гуарда – дир. програми міжнар. техніч. допомоги 
«Глобальні бібліотеки» «Бібліоміст України»] / Тамара 
Шаворська // Поділ. край. – 2010. – 9 лип. – С. 5 : фот. – 
Електрон. версія. – Режим доступу: http://www.library.
vn.ua/includes/Bibliomist_ZMI (дата звернення: 10.03.15), 
вільний. – Назва з екрана.

[30 верес. 2010 р. у Вінниц. ОУНБ ім. К.А. Тімірязєва 
відбулося обл. свято «Ці вічні: Бібліомеридіани. Бібліо-
паралелі», присвячене Всеукр. дню б-к] [Електронний 
ресурс] : [під час урочистостей бібл. фахівці обл. одержали 
нагороди від ГО «АБВ». Почесні грамоти вручила 
президент ГО «АБВ» – Н.І. Морозова] // Вінницька обласна 
універсальна наукова бібліотека ім. К.А. Тімірязєва : офіц. 
сайт. – Електрон. текст. дані. – Режим доступу: http://www.
library.vn.ua/includes/Den_Bibliotek2010 (дата звернення: 
19.01.15), вільний. – Назва з екрана.

Обласне свято «Ці вічні: Бібліомеридіани. Бібліо-
паралелі» [Електронний ресурс] : [30 верес. 2010 р. у 
Вінниц. ОУНБ ім. К.А. Тімірязєва відбулося обл. свято, 
під час якого бібл. фахівці обл. одержали нагороди від ГО 
«АБВ», які вручила президент ГО «АБВ» – Н.І. Морозова] 



107

// Громадська організація «Асоціація бібліотек Він-
ниччини» : сайт. – Електрон. текст. дані. – Режим доступу: 
http://abv.vn.ua/news/id/27/vn/Обласне-свято-«Ці-вічні-
Бібліомеридіани-Бібліопаралелі/ (дата звернення: 19.01.15), 
вільний. – Назва з екрана.

Бібліотеки-переможниці отримують фінансування 
від влади та бізнесу [Електронний ресурс] : [на фот.: 
Н.І. Морозова, представники влади, бібліотекарі та читачі 
під час заходу] // Бібліоновини. – 2010. – Жовт. – С. 1, 4. – 
Електрон. версія. – Режим доступу: http://www.bibliomist.
org/images/pdf_doc/news_letter_8.pdf (дата звернення: 
10.03.15), вільний. – Назва з екрана.

Рудик, І. Інтернет став ще доступніший : [про відкрит-
тя Бібліо-Інтернету у Мигалівец., Міжліснян., Балків. сіл. 
б-ках Бар. р-ну та відкриття Центру проект. менеджменту 
при Бар. РБ, у яких взяла участь Н.І. Морозова] / Ірина 
Рудик // Барчани. – 2010. – 15 жовт. – С. 3. – Електрон. 
версія. – Режим доступу: http://www.library.vn.ua/downloads/
bibliomist02.pdf (дата звернення: 10.03.15), вільний. – Назва 
з екрана.

Бібліо-Інтернет [Електронний ресурс] : [Н.І. Моро-
зова, дир. Вінниц. ОУНБ ім. К.А. Тімірязєва, взяла участь 
у відкритті центру нових бібліотечних послуг з використан-
ням вільного доступу до Інтернету «Бібліо-Інтернет», 
27 жовт. 2010 р. у Василів. б-ці-філії Тульчин. ЦБС. Центр 
створено за підтримки програми «Бібліоміст» та Заозернян. 
сільради] // Василівська бібліотека : офіц. сайт. – Електрон. 
текст. дані. – Режим доступу: http://vasylivkalb.blogspot.
com/p/blog-page_30.html (дата звернення: 19.01.15), віль-
ний. – Назва з екрана.
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Триває впровадження інтернет-мережі у селах 
Вінниччини : [у рамках програми «Бібліоміст» до числа 
переможців конкурсу «Організація нових бібліотечних 
послуг з використанням вільного доступу до Інтернету» 
увійшла Кирнасів. сіл. б-ка, серед почесн. гостей була 
присутня Н. Морозова – дир. Вінниц. ОУНБ ім. К.А. Ті-
мірязєва] // Новини Вінниччини. – 2010. – 1 груд. – С. 2 : 
фот. – Електрон. версія вид. – Режим доступу: http://
www.library.vn.ua/includes/bibliomist_01 (дата звернення: 
10.03.15), вільний. – Назва з екрана.

Відкриття Бібліо-Інтернету [Електронний ресурс] : 
[відкриття центру «Бібліо-Інтернет» в Тульчин. ЦРБ, у якому 
взяла участь Н.І. Морозова 05.12.2010 р.] // Тульчинська 
центральна районна бібліотека : офіц. сайт. – Електрон. 
текст. дані. – Режим доступу: http://tulchlb.blogspot.
com/2010/12/blog-post_05.html (дата звернення: 19.01.15), 
вільний. – Назва з екрана.

Сервіси в Інтернет. День третій [Електронний 
ресурс] : [Н. Морозова вручила сертифікати учасникам 
сіл. філій Тульчин. ЦБС, які пройшли 3-денні тренінги із 
новіт. технологій 09.12.2010 р.] // Тульчинська центральна 
районна бібліотека : офіц. сайт. – Електрон. текст. дані. – 
Режим доступу: http://tulchlb.blogspot.com/2010_12_01_
archive.html (дата звернення: 19.01.15), вільний. – Назва з 
екрана.

Медведєв, В. І вчилися, і досвідом ділилися : [в Бар. 
РБ проходили навчання за програмою «Сервіси Інтернет. 
Веб 2.0» для бібліотекарів, які реалізовують проект 
«Організація нових бібліотечних послуг з використанням 
доступу до Інтернету» в рамках програми «Бібліоміст». 
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Туди завітала Н.І. Морозова із гостями з Дніпропетров. 
ОУНБ] / Володимир Медведєв // Барчани. – 2010. – 24 груд. – 
С. 3 : фот.

2011

Гальчак, С.Д. Морозова Наталія Іванівна : [корот. 
довідка] / С.Д. Гальчак // Розвиток краєзнавства у Східному 
Поділлі : ХІХ – поч. ХХІ ст. / С.Д. Гальчак. – Вінниця, 
2011. – С. 618-619.

Гнатюк, Н. «Світ вечоріє. Ми – світаємо…» : сл. від 
упоряд. : [подяка авторів усім, хто сприяв з’яві літ.-худож. 
вид. «І в смерті з рідним краєм поріднюсь» : Василь Стус і 
Вінниччина, серед них – Н. Морозова, дир. Вінниц. ОУНБ 
ім. К.А. Тімірязєва] / Ніна Гнатюк, Тарас Ковальський // «І в 
смерті з рідним краєм поріднюсь» : Василь Стус і Вінниччи-
на / упоряд.: Н. Гнатюк, Т. Ковальський. – Вінниця, 2011. – 
С. 3-4.

Завжди – попереду : [про Н.І. Морозову] // Быть 
лидером. – 2011. – №  5 (20). – С. 52 : кольор. фот.

Козак, В.С. Ваше сміхородіє : гумор, сатира, шаржі, 
літературні пародії / В.С. Козак. – Вінниця, 2011. – 120 с. : 
фот. – Зі змісту: [Автор та числен. сміхолюби висловлю-
ють подяку за сприяння у вид. цієї кн., зокрема Н.І. Морозо-
вій – дир. Вінниц. ОУНБ ім. К.А. Тімірязєва]. – Вкладка.

Марченко, Т. Бібліотека OPEN-AIR : [за ідеї дир. 
Н.І. Морозової з 21 черв. по 1 верес. 2011 р. працівники 
Вінниц. ОУНБ ім. К.А. Тімірязєва провели акцію 
«Бібліотека виходить у місто»] / Тетяна Марченко // Наші 
новини. – 2011. – Вип. 1. – С. 7. – Електрон. версія вид. – 
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Режим доступу: http://abv.vn.ua/Files/downloads/abv_1.pdf 
(дата звернення: 10.03.15), вільний. – Назва з екрана.

Савіна, З.І. Учасників Всеукраїнської науково-
практичної конференції директорів державних та обласних 
універсальних наукових бібліотек приймає Івано-
Франківськ : [протягом 6-9 верес. 2011 р. тут проходила 
Всеукр. наук.-практ. конф. «Публічні бібліотеки України 
в контексті реформ», на якій із доп. «Скайп як засіб для 
створення нового комунікаційного середовища для бібліо-
течних працівників району» виступила дир. Вінниц. ОУНБ 
ім. К.А. Тімірязєва Н. Морозова] / З.І. Савіна // Бібл. 
планета. – 2011. – №  4. – С. 9.

«Доля і світла пам’ять» : [про Стусів. читання у Вінниц. 
ОУНБ ім. К.А. Тімірязєва. Дир. бібліотеки Н. Морозова 
відкрила захід та запалила традиц. помин. свічку] // Освіта 
Вінниччини. – 2011. – 20 січ. – С. 2.

На Вінниччині буде реалізовано проект з розвитку 
бібліотечної сфери [Електронний ресурс] : [про реалізацію 
програми «Бібліоміст» у Вінниц. ОУНБ ім. К.А. Тімірязєва, 
її можливості та перспективи розповіла на прес-конф. дир. 
Н. Морозова 09.02.2011 р.] // Уряд. портал : єдиний веб-
портал органів виконавчої влади України. – Електрон. 
текст. дані. – Режим доступу: http://www.kmu.gov.ua/control/
publish/article?art_id=244047641 (дата звернення: 19.01.15), 
вільний. – Назва з екрана.

Новые перспективы и проекты развития библиотеч-
ной сферы Винниччины [Електронний ресурс] : [про 
реалізацію програми «Бібліоміст» у Вінниц. ОУНБ 
ім. К.А. Тімірязєва розповіла на прес-конф. Н. Морозова – 
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дир. Вінниц. ОУНБ ім. К.А. Тімірязєва 10.02.2011 р.] // My 
Vin : офіц. сайт. – Електрон. текст. дані. – Режим доступу: 
http://www.myvin.com.ua/ru/news/events/8205.html (дата 
звернення: 19.01.15), вільний. – Назва з екрана.

В області успішно триває реалізація програми 
«Бібліоміст» : [про досягнення у бібл. системі обл. за 
минулий рік та перспект. плани на 2011 р. розповіла на прес-
конф. дир. Вінниц. ОУНБ ім. К.А. Тімірязєва Н. Морозова] 
// Новини Вінниччини. – 2011. – 16 лют. – С. 2.

Бережной, В. Билл Гейтс осчастливил библиотеки 
Винничины : [на Вінниччині реалізовується спіл. програма 
урядів США і України «Бібліоміст», про яку розповіла 
Н. Морозова] / Виктор Бережной // Вінниц. реалії. – 2011. – 
23 лют. – С. 9.

Прес-конференція директора Вінницької ОУНБ 
ім. К.А. Тімірязєва Н.І. Морозової щодо реалізації програми 
«Бібліоміст» на Вінниччині [Електронний ресурс] : 
[10.02.2011 р.] // Bibliomistok : офіц. сайт. – Електрон. текст. 
дані. – Режим доступу: http://blog.library.vn.ua/2011/02/
blog-post.html (дата звернення: 19.01.15), вільний. – Назва 
з екрана.

Наталію Морозову нагородили «Кришталевою 
вишнею» : [за активну культур.-просвітн. роботу дир. 
Вінниц. ОУНБ ім. К.А. Тімірязєва Н. Морозова отримала 
літ.-мистец. премію] // Вінничанка. – 2011. – №  3. – С. 3.

Бережной, В. Наши библиотеки из «мавзолеев 
культуры и знаний» нынче бурно превращаются в 
востребованные заведения : [про комп’ютеризацію б-к 
Вінниччини в рамках проекту «Бібліоміст» розповіла дир. 
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Вінниц. ОУНБ ім. К.А. Тімірязєва Н. Морозова] / Виктор 
Бережной // Вінниц. реалії. – 2011. – 16 берез. – С. 7. – 
Електрон. версія. – Режим доступу: http://www.library.vn.ua/
includes/bibliomist_real (дата звернення: 10.03.15), вільний. – 
Назва з екрана.

Шевчук, Ф. «Бібліоміст» проліг до Чечельника : 
[про презентацію проекту «Бібліотека завтрашнього дня» у 
Чечельниц. ЦРБ, на якій була присутня дир. Вінниц. ОУНБ 
ім. К.А. Тімірязєва Н. Морозова] / Ф. Шевчук // Вінниччина. – 
2011. – 15 квіт. – С. 10. – Електрон. версія. – Режим доступу: 
http://www.library.vn.ua/includes/bibliomist_chechelnik (дата 
звернення: 10.03.15), вільний. – Назва з екрана.

Бібліоміст: Бар – Тульчин – Вінниця [Електронний 
ресурс] : [26.05.2011 р. відбувся бібліоміст «Бібліотекар 
ХХІ ст.: нові стандарти професії (Узагальнення досвіду, 
проблеми, рекомендації)» між Бар., Тульчин. район. б-ми і 
Вінниц. ОУНБ ім. К.А. Тімірязєва з виступами по Skype-
зв’язку, завдяки використанню інформ. технологій, за 
участю Н.І. Морозової] // Барська районна бібліотека : 
офіц. сайт. – Електрон. текст. дані. – Режим доступу: http://
www.bar-library.com/index.php?page=145&news=220 (дата 
звернення: 19.01.15), вільний. – Назва з екрана.

Бібліоміст: Бар – Тульчин – Вінниця [Електронний 
ресурс] : [26.05.2011 р. відбувся виступ дир. Вінниц. ОУНБ 
ім. К.А. Тімірязєва Н. Морозової по Skype-зв’язку між Бар., 
Тульчин. РБ та Вінниц. ОУНБ ім. К.А. Тімірязєва] // Наш 
край Міжлісся : блог б-ки с. Міжлісся Бар. р-ну Вінниц. 
обл. – Електрон. текст. дані. – Режим доступу: http://
mizhlissyalibr.blogspot.com/2011/05/blog-post_26.html (дата 
звернення: 19.01.15), вільний. – Назва з екрана.
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Місцева влада планує розвивати громади разом з 
бібліотеками [Електронний ресурс] : [про участь Н.І. Мо-
розової у семінарі «Бібліотека, влада та громадськість: 
партнерство для місцевого розвитку»] // Бібліоновини. – 
2011. – Черв. – С. 2. – Електрон. версія. – Режим доступу: 
http://www.bibliomist.org/documents/Biblionews/June_%20
2012_Bibliomist_newsletter_UKR.pdf (дата звернення: 
10.03.15), вільний. – Назва з екрана.

В Винницкой библиотеке презентовали программу 
«Библиомост» и открыли областной тренинговый центр 
[Електронний ресурс] : [6 лип. 2011 р. у Вінниц. ОУНБ 
ім. К.А. Тімірязєва відбулася презентація програми 
«Бібліоміст» у м. Вінниця та відкриття обл. тренінг. центру. 
На відкритті була Н. Морозова – дир. Вінниц. ОУНБ 
ім. К.А. Тімірязєва] // My Vin : офіц. сайт. – Електрон. текст. 
дані. – Режим доступу: http://www.myvin.com.ua/ru/news/
events/6114.html (дата звернення: 19.01.15), вільний. – Назва 
з екрана.

Вербецький, В. Березівка – село на Поділлі : [в Бер-
шад. РБ відбулась презентація кн. П. Маніленка «Добри-
день, Березівко!» за участю Н. Морозової] / Василь Вер-
бецький // Вінниччина. – 2011. – 27 лип. – С. 11 : фот.

Беріл, К. Презентували інтернет-центр : [у Вапняр. 
селищ. б-ці за участю Н. Морозової – дир. Вінниц. ОУНБ 
ім. К.А. Тімірязєва] / К. Беріл // Томашпіл. вісник. – 2011. – 
16 верес. : фот.

Регіональні форуми окреслюють напрями розвитку 
бібліотек [Електронний ресурс] : у Всеукр. день б-к 
у Вінниці пройшов обл. форум під назвою «Публічна 
бібліотека Вінниччини: новий образ в новому столітті», 
який викликав чималий резонанс. За словами дир. Вінниц. 
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ОУНБ ім. Тімірязєва Н. Морозової, інтерес пояснюється 
дуже просто: «Громада повертається до бібліотек, тому 
що їй тут комфортно, тому що тут її чекають, тому що 
тут їй створюють можливості безкоштовного доступу до 
інформації» // Бібліоновини. – 2011. – Жовт. – С. 1, 3. – 
Електрон. версія. – Режим доступу: http://www.bibliomist.
org/images/pdf_doc/October_2011_Bibliomist_newsletter_
UKR.pdf (дата звернення: 10.03.15), вільний. – Назва з 
екрана.

Безуглий, Ю. «Бібліоміст» допомагає вінницьким 
книгарням : [у Вінниц. б-ці-філії №  8 відкрився центр 
публіч. доступу до Інтернету, завдяки її участі у міжнар. 
проекті «Бібліоміст». На урочистостях була присутня 
Н. Морозова] / Ю. Безуглий // Вінниц. газ. – 2011. – 4 жовт. – 
С. 2.

Сауляк, В. Безкоштовний доступ в Інтернет – 
подвійне свято для бібліотек : [напередодні Всеукр. дня 
б-к у Мурованокуриловец. ЦРБ відбулось відкриття 
Інтернет-центру в рамках програми «Бібліоміст», у якому 
взяла участь Н.І. Морозова] / Володимир Сауляк // Наше 
Придністоров’я. – 2011. – 4 жовт. : фот.

Ткач, С. Безкоштовно навчать польської мови : 
[Вінниц. ОУНБ ім. К.А. Тімірязєва консулом Польщі було 
передано 500 вид. нац. тв. худож. літ., фільмів, муз. дисків, 
підруч. для вивчення пол. мови. Подарунок прийняла 
Н.І. Морозова] / Сергій Ткач // 20 хвилин. – 2011. – 
5-6 жовт. – С. 18 : фот.

Офіційне відкриття Інтернет-центру за проектом 
«Бібліоміст» [Електронний ресурс] : [у Вінниц. міськ. б-ці 
ім. Н. Крупської за участю Н. Морозової – дир. Вінниц. 
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ОУНБ ім. К.А. Тімірязєва 06.10.2011 р.] // My Vin : офіц. 
сайт. – Електрон. текст. дані. – Режим доступу: http://
biblioteka-1krupskaya.blogspot.com/2011/10/blog-post.html 
(дата звернення: 19.01.15), вільний. – Назва з екрана.

Бежнар, Ф. У Вінниці створять центр польської 
книжки : [про угоду між Варшав. Публ. б-кою ім. Зиг-
мунда Яна Румля (дир. М. Маєвська) та Вінниц. ОУНБ 
ім. К.А. Тімірязєва (дир. Н. Морозова)] / Федір Бежнар 
// День. – 2011. – 12 жовт. – С. 6.

Сегеда, Ю. Півтисячі видань про Польщу : [на папер. 
та електрон. носіях передав ОУНБ ім. К.А. Тімірязєва 
Ген. консул Республіки Польща у Вінниці Кшиштоф 
Свідерек. Під час заходу Н. Морозова, дир. Вінниц. ОУНБ 
ім. К.А. Тімірязєва, розповіла про поповнення фонду 
книгозбірні, Євроклуб при Б-ці, Пол. соціокультур. центр 
при від. літ. інозем. мовами, фільми на електрон. носіях] 
/ Юрій Сегеда // Вінниччина. – 2011. – 12 жовт. – С. 11 : фот.

Сторожук, Н. Відкриття Інтернет-центру в Галай-
ківцях : [сіл. б-ці Мурованокуриловец. р-ну, в якому 
взяла участь Н.І. Морозова] / Н. Сторожук // Наше 
Придністоров’я. – 2011. – 18 листоп. – С. 5 : фот.

Дереш, М. Новітні інформаційні технології у 
бібліотеках району : [запроваджені на основі результатів 
конкурсу «Організація нових бібліотечних послуг з 
використанням вільного доступу до Інтернету». У заходах 
взяла участь Н. Морозова] / М. Дереш // Тростянец. вісті. – 
2011. – 30 листоп.

Перший форум бібліотекарів Вінниччини : [про 
участь Н.І. Морозової – дир. Вінниц. ОУНБ ім. К.А. Ті-
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мірязєва, президента ГО «АБВ» в обл. бібл. форумі 
«Бібліотеки Вінниччини: новий образ в новому столітті», 
присвяч. Всеукр. дню б-к] // Наші новини. – 2011. – Вип. 
2 (29 груд.). – С. 2. – Електрон. версія. – Режим доступу: 
http://abv.vn.ua/Files/downloads/abv_2.pdf (дата звернення: 
10.03.15), вільний. – Назва з екрана.

Осадчук, К.М. Святкуємо ювілей! : [під час святку-
вання 10-річчя від дня створення від. літ. та інформації з 
питань економіки і права Вінниц. ОУНБ ім. К.А. Тімірязєва 
у номінації «В ногу з часом» було нагороджено дир. Вінниц. 
ОУНБ ім. К.А. Тімірязєва Н.І. Морозову] / К.М. Осадчук 
// Наші новини. – 2011. – Вип. 2 (29 груд.). – С. 6. – Електрон. 
версія. – Режим доступу: http://abv.vn.ua/Files/downloads/
abv_2.pdf (дата звернення: 10.03.15), вільний. – Назва з 
екрана.

2012

Відданий бібліотечній справі : до 75-річчя від дня 
народж. А.Й. Лучка – бібліотекознавця, колиш. дир. Вінниц. 
ОУНБ ім. К.А. Тімірязєва, заслуж. працівника культури 
України (13.12.1937-03.02.2009) : зб. матеріалів / уклад. 
П.І. Цимбалюк ; вступ. ст. Н.І. Морозова ; уклад. бібліогр. 
Г.М. Авраменко ; ред.: О.Г. Поліщук, М.Г. Спиця ; відп. 
за вип. Н.І. Морозова ; Упр. культури і туризму Вінниц. 
облдержадмін., Вінниц. ОУНБ ім. К.А. Тімірязєва. – 
Вінниця : Балюк І.Б., 2012. – 116 с. – (Діячі культури і 
мистецтв краю). – Електрон. версія вид. – Режим доступу: 
http://www.library.vn.ua/publications/2012/Luchko.html (дата 
звернення: 08.04.15), вільний. – Назва з екрана. – (Вінниц. 
ОУНБ ім. К.А. Тімірязєва). – Зі змісту: [З 70-річ. ювілеєм 
А.Й. Лучка вітає дир. Вінниц. ОУНБ ім. К.А. Тімірязєва 
Н.І. Морозова (2007 р.)]. – Фот. на вкладці.
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Подолинний, А.М. Морозова Наталія Іванівна : 
[біогр. дані] / А.М. Подолинний // Тарас Шевченко і Він-
ниччина : імен. слов. / А.М. Подолинний ; консультант 
П.І. Цимбалюк ; відп. за вип. Н.І. Морозова ; Вінниц. ОУНБ 
ім. К.А. Тімірязєва. – Вінниця, 2012. – С. 60-61. – (До 
200-річчя від дня народж. Т.Г. Шевченка).

Приймачик, Ф. Лабіринти гумору і сатири 
А.П. Гарматюка : [20 січ. 2012 р. у Вінниц. ОУНБ 
ім. К.А. Тімірязєва відбулася презентація біобібліогр. 
покажч. «Подільський сміхотворець», присвяч. 75-річчю 
від дня народж. поета і гумориста. З привіт. словом вис-
тупила Н.І. Морозова, дир. Вінниц. ОУНБ ім. К.А. Тімі-
рязєва] / Ф. Приймачик // У серцях людських... : у 2 т. 
/ упорядкув. і прим. Н.М. Гарматюк. – Вінниця, 2012. – 
Т. 2. – С. 299-303.

Члени консультаційної ради «Бібліомоста» діляться 
баченням майбутнього бібліотек : [серед чл. ради – 
Н. Морозова, дир. Вінниц. ОУНБ ім. К.А. Тімірязєва, 
президент ГО «АБВ»] // Бібліоновини. – 2012. – Січ. – С. 2. – 
Електрон. версія. – Режим доступу: http://www.bibliomist.
org/images/January_2012_Bibliomist_newsletter_UKR.pdf 
(дата звернення: 10.03.15), вільний. – Назва з екрана.

Костенюк, В. Василь Стус і Вінниччина : традиц. 
Стусів. читання пройшли в обл. б-ці ім. К.А. Тімірязєва, 
де відбулася презентація кн., укладеної Н. Гнатюк, Т. Ко-
вальським «І в смерті з рідним краєм поріднюсь»: Василь 
Стус і Вінниччина : [на читаннях виступила Н. Морозова, 
дир. Вінниц. ОУНБ ім. К.А. Тімірязєва] / Віта Костенюк 
// Вінниччина. – 2012. – 20 січ. – С. 9 : фот.
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Кобець, А. Різдвяні свята з Василем Стусом : [прой-
шли в ОУНБ ім. К.А. Тімірязєва; запалювала свічку Н. Мо-
розова, дир. Вінниц. ОУНБ ім. К.А. Тімірязєва, разом із 
сином поета Д. Стусом] / А. Кобець // Літ. Україна. – 2012. – 
2 лют. – С. 11.

Бережной, В. Миллиардер Билл Гейтс оборудует 
ещё 22 библиотеки Винничины компьютерами : [відбірк. 
конкурс проекту «Бібліоміст» пройшли б-ки із 5 р-нів 
обл., про що розповіла Н. Морозова, дир. Вінниц. ОУНБ 
ім. К.А. Тімірязєва] / В. Бережной // Вінниц. реалії. – 2012. – 
15 лют. – С. 9.

Тиха, О. До «Бібліомоста» долучилися ще 20 бібліо-
тек : [повідомили на прес-конф. дир. Вінниц. ОУНБ 
ім. К.А. Тімірязєва Н. Морозова та регіон. представник 
програми «Бібліоміст» О. Бондар] / О. Тиха // Вінниц. газ. – 
2012. – 17 лют. – С. 4. – (Спец. вип. газ. «П’ятниця»).

Американському послу сподобалось вінницьке 
«Вікно в Америку» [Електронний ресурс] : [6 квіт. 2012 р. 
під час офіц. візиту до Вінниці Джон Френсіс Теффт, 
Надзвичайний та Повноважний Посол США в Україні, 
відвідав інформ.-ресурсний центр «Вікно в Америку», що 
діє при Вінниц. ОУНБ ім. К.А. Тімірязєва за підтримки 
Посольства США в Україні. Супроводжувала Посла 
Н.І. Морозова, дир. Вінниц. ОУНБ ім. К.А. Тімірязєва] 
// ВінницяOK : офіц. сайт. – Вінниця, 2001-2013. – Електрон. 
текст. дані. – Режим доступу: http://vinnitsaok.com.
ua/2012/04/06/43581 (дата звернення: 19.01.15), вільний. – 
Назва з екрана.

Безуглий, Ю. Послу США сподобалися театра-
лізовані постановки вінницьких школярів : [Джон 
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Френсіс Теффт, перебуваючи з офіц. візитом у Вінниці, 
відвідав обл. філармонію та разом із дир. Вінниц. ОУНБ 
ім. К.А. Тімірязєва Н.І. Морозовою взяли участь у підбитті 
підсумків конкурсу на найкращу міні-виставу за кн. Рея 
Бредбері «451 за Фаренгейтом»] / Юрій Безуглий // Вінниц. 
газ. – 2012. – 10 квіт. – С. 12.

Космина, Н. Націю єднають родини : [про наго-
родження орденами Івана Мазепи та Івана Богуна; серед 
нагороджених за діяльність у відродженні Української 
держави орденом Князя Івана Мазепи V ст. – дир. Вінниц. 
ОУНБ ім. К.А. Тімірязєва Н. Морозова] / Наталія Космина 
// Вінниц. газ. – 2012. – 13 квіт. – С. 8.

Новосад, К. Відкрийте для себе Польщу... в бібліоте-
ці : [у Вінниц. ОУНБ ім. К.А. Тімірязєва на відзначення Дня 
Європи відкрився Центр пол. кн. та інформації у від. літ. 
інозем. мовами за участю дир. бібліотеки Н. Морозової] 
/ Катерина Новосад // Вінниц. газ. – 2012. – 18 трав. – С. 4. – 
(Спец. вип. газ. «П’ятниця»).

Польові дослідження волинських бібліотекарів 
[Електронний ресурс] : [про Всеукр. літню шк. адвокації 
для молодих бібліотекарів «Ідеї для адвокації – говорить 
і показує бібліомолодь», що проходила 14 серп. 2012 р. 
у с. Буша Ямпіл. р-ну, на якій один із уроків провела 
Н.І. Морозова, дир. Вінниц. ОУНБ ім. К.А. Тімірязєва] 
// Волинська державна обласна універсальна наукова 
бібліотека ім. Олени Пчілки : наук.-метод. відділ : офіц. 
сайт. – Електрон. текст. дані. – Режим доступу: http://
metod-metodust.blogspot.com/2012/08/blog-post.html (дата 
звернення: 19.01.15), вільний. – Назва з екрана.
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Основы библиотечного дизайна (инновационный 
проект программы «Библиомост») [Електронний ресурс] : 
[під час V Форуму мол. бібліотекарів Луганщини, що 
відбувся в Луган. обл. б-ці для юнацтва 17-20 верес. 2012 р., 
дир. Вінниц. ОУНБ ім. К.А. Тімірязєва Н.І. Морозова 
презентувала проект «Вчимося створювати гармонію 
і успіх»] // Нас этому не учили : блог библиотекаря, 
желающего знать и уметь : офіц. сайт. – Електрон. текст. 
дані. – Режим доступу: http://parametod.blogspot.com/p/blog-
page_16.html (дата звернен-ня: 19.01.15), вільний. – Назва з 
екрана.

Про відзначення державними нагородами України 
з нагоди Всеукраїнського дня бібліотек [Електронний 
ресурс] : [про присвоєння почес. звання «Заслужений 
працівник культури України» Морозовій Наталії Іванівні, 
дир. Вінниц. ОУНБ ім. К.А. Тімірязєва] : [Указ Президента 
України №  565/2012 від 29.09.2012] // Президент України 
Петро Порошенко : офіц. інтернет-представництво. – 
Електрон. текст. дані. – Режим доступу: http://www.president.
gov.ua/documents/15056.html (дата звернення: 25.01.15). – 
Назва з екрана.

Про відзначення державними нагородами України 
з нагоди Всеукраїнського дня бібліотек (витяг) : Указ 
Президента України від 29 верес. 2012 р. №  565/2012 : 
[присвоєно звання «Заслужений працівник культури Ук-
раїни» – Н.І. Морозовій, дир. Вінниц. ОУНБ ім. К.А. Тімі-
рязєва] // Бібл. планета. – 2012. – №  4. – С. 37.

Семінар-тренінг «Професіонал – професіоналу» : 
[відкрила семінар та взяла участь у ньому Н.І. Морозова, 
дир. Вінниц. ОУНБ ім. К.А. Тімірязєва] // Наші новини. – 
2012. – Вип. 4 (30 верес.). – С. 4. – Електрон. версія. – Режим 
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доступу: http://abv.vn.ua/Files/downloads/abv_4.pdf (дата 
звернення: 10.03.15), вільний. – Назва з екрана.

Бібліотечні працівники, удостоєні державних наго-
род та почесних звань України [Електронний ресурс] : [у 
т. ч. звання «Заслужений працівник культури України» – 
Морозова Наталія Іванівна – дир. Вінниц. ОУНБ 
ім. К.А. Тімірязєва] // Бібліотечному фахівцю : офіц. сайт. – 
Електрон. текст. дані. – Режим доступу: http://profy.nplu.org/
articles.php?lng=uk&pg=3183 (дата звернення: 25.01.15). – 
Назва з екрана.

Бойко, Н.В. Підвищуємо професійний рівень : [у 
трав. 2012 р. пройшли курси з підвищення кваліфікації 
при Вінниц. ф-ті Нац. академії керів. кадрів культури і 
мистецтв за сприяння ГО «АБВ»; серед викладачів курсів – 
Н.І. Морозова] / Н.В. Бойко, О.В. Горбенко, О.П. Мельник 
та ін. // Наші новини. – 2012. – Вип. 4 (30 верес.). – С. 4. – 
Електрон. версія. – Режим доступу: http://abv.vn.ua/Files/
downloads/abv_4.pdf (дата звернення: 10.03.15), вільний. – 
Назва з екрана.

Безуглий, Ю. Краєзнавчий досвід «Тімірязєвки» 
поширюється Україною : [про ІІІ Міжнар. наук.-практ. 
конф. «Роль краєзнавства в соціально-економічному і 
культурному розвитку регіону»; Н. Морозова, дир. Вінниц. 
ОУНБ ім. К.А. Тімірязєва, розповіла колегам про розвиток 
закладу за останні п’ять років – впровадження інформ. 
технологій, сучас. наук. методів проведення культурно-
просвітн. заходів] / Юрій Безуглий // Вінниц. газ. – 2012. – 
16 жовт. – С. 8.

Сауляк, В. Роль краєзнавства в соціально-
економічному та культурному розвитку регіону: [про ІІІ 
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Міжнар. наук.-практ. конф., у роботі якої взяла участь 
Н.І. Морозова] / В. Сауляк // Наше Придністров’я. – 2012. – 
16 жовт.

Іщук, Л.С. І в Городищі Інтернет – безплатний : [у 
Городищ. сіл. б-ці Літин. р-ну відбулася уроч. церемонія 
з нагоди відкриття пункту публіч. доступу до Інтернет, на 
якій була присутня Н. Морозова] / Л.С. Іщук // Літин. вісн. – 
2012. – 15 листоп. – С. 5.

У Городищі теж є безкоштовний Інтернет : У Горо-
дищ. сіл. б-ці Літин. р-ну відбулася уроч. церемонія з нагоди 
відкриття пункту публіч. доступу до Інтернету, надання 
нових послуг : [під час заходу виступила дир. Вінниц. ОУНБ 
ім. К.А. Тімірязєва Н.І. Морозова] // Він-ниччина. – 2012. – 
16 листоп. – С. 13.

Як ми по-міжнародному семінарили-тренінгували 
[Електронний ресурс] : [27-28 листоп. 2012 р. у Львів. обл. 
б-ці для дітей проходив Міжнар. семінар-тренінг «Простір 
сучасної бібліотеки: пошук свого образу», на якому 
Н.І. Морозова, дир. Вінниц. ОУНБ ім. К.А. Тімірязєва, 
презентувала проект Навчально-інноваційної б-ки «Вчи-
мося створювати гармонію та успіх» та провела тренінг 
під назвою «Дизайн бібліотеки: пошук свого образу»] 
// Львівська обласна бібліотека для дітей : офіц. сайт. – 
Електрон. текст. дані. – Режим доступу: http://lodb.org.ua/
novyny/yak-my-po-mizhnarodnomu-seminaryly-treninguvaly 
(дата звернення: 19.01.15), вільний. – Назва з екрана.

Слотюк, Г. Реалізація проекту «Вчимося створювати 
гармонію та успіх» : крок за кроком [в реалізації проекту 
брала участь Н.І. Морозова, керівник проекту, дир. Вінниц. 
ОУНБ ім. К.А. Тімірязєва, у семінарі «Архітектура та 
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інтер’єр сучасної бібліотеки», організованому Українською 
бібліотечною асоціацією у співпраці з Гете-Інститутом в 
Україні та за сприяння Державної наукової архітектурно-
будівельної бібліотеки ім. В.Г. Заболотного] / Галина 
Слотюк // Наші новини. – 2012. – Вип. 5 (27 груд.). – С. 3. – 
Електрон. версія. – Режим доступу: http://abv.vn.ua/Files/
downloads/abv_5.pdf (дата звернення: 10.03.15), вільний. – 
Назва з екрана.

2013

Гальчак, С. Морозова Наталія Іванівна / С. Гальчак 
// Розвиток краєзнавства у Східному Поділлі. ХІХ – поч. 
ХХІ ст. / С. Гальчак. – 2-ге вид., допов. – Вінниця, 2013. – 
С. 680-681.

Гальчак, С. Доробок майстрів народного мистецтва 
/ С. Гальчак // Український Прометей Т.Г. Шевченко і 
Вінниччина / Сергій Гальчак. – 2013. – С. 80-83. – Зі змісту: 
[Визнаним центром вшанування безсмерт. класика укр. літ. 
стала Вінниц. ОУНБ ім. К.А. Тімірязєва (дир. – заслуж. 
працівник культури України Н.І. Морозова). Перелік 
основних заходів за остан. роки]. – С. 83.

Радзіх, І. Козацька честь і слава / І. Радзіх. – Вінниця : 
Консоль, 2013. – 344 с. : фот. – Зі змісту: [Унікальні фот. для 
кн. передала Вінниц. ОУНБ ім. К.А. Тімірязєва на чолі з її  
дир. Н.І. Морозовою]. – С. 340.

Войцехівська, О. Як бережемо історію : [про проект 
програми «Бібліоміст» щодо оцифровування період. вид., 
про який поінформувала дир. Вінниц. ОУНБ ім. К.А. Ті-
мірязєва Н. Морозова] / Ольга Войцехівська // Журналіст 
України. – 2013. – №  1. – С. 9-10.
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Сторожук, В. «Ти – наче свічка. Тож гори...» : [за 
сприяння Н.І. Морозової у Вінниц. ОУНБ ім. К.А. Тіміря-
зєва діє проект «Поезія без купюр»] / Валентина Сторожук 
// Вінниц. край. – 2013. – №  1. – С. 21-23.

Газета мандрує Україною : [15 листоп. 2012 р. у 
Вінниц. ОУНБ ім. К.А. Тімірязєва відбулася зустріч учи-
телів укр. мови та літ. і світов. літ. Вінниц. обл. з голов. 
ред. газ. «Укр. мова та літ.» Н.Б. Коржовою. Привітала 
учасників зустрічі дир. Вінниц. ОУНБ ім. К.А. Тімірязєва 
Н.І. Морозова] // Укр. мова та літ. – 2013. – Січ. (№  1-2). – 
С. 30.

Новосад, К. «І я гукну, і край мене почує...» : [про 
25-ті ювіл. Стусів. читання «Поет – це слово. Це його 
життя...», присвяч. 75-річчю від дня народж. В. Стуса, що 
пройшли в Вінниц. ОУНБ ім. К.А. Тімірязєва; відкрила 
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дир. Вінниц. ОУНБ ім. К.А. Тімірязєва 15 листоп. 2012 р. у 
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// Світова літ. Шк. світ. – 2013. – Лют. (№  3). – С. 4-5.

Слюсар, І. «Бібліотека + «Бібліоміст» = Любов чита-
чів : [відбулися урочистості з нагоди відкриття оновл., 
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лічні бібліотеки – мости до електронного врядування» : [як 
розповіла дир. Вінниц. ОУНБ ім. К.А. Тімірязєва Н. Мо-
розова, в рамках програми «Бібліоміст» Рада міжнар. наук. 
дослідж. та обмінів проводила конкурс проектів із залучен-
ня населення України до вивчення й використання електрон. 
послуг, ресурсів та інструментів е-урядування] / О. Мороз 
// Вінниц. газ. – 2013. – 19 квіт. – С. 16.



126

Під знаком Кирила і Мефодія [Електронний 
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серії міжрегіон. бібл. ярмарків, зокрема протягом 31 лип. – 
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технологій] / авт.: О. Чепель, А. Дудко, Є. Чижик. – Електрон. 
відео дані (1 файл: 8:52 хв.). – Режим доступу: http://
www.bibliomist.org/ua/about-bibl/zmi-pro-bibliomist/792-
29092013-pershyi-natsionalnyi-telekanal-ut-1 (дата звернення: 
27.02.15), вільний. – Назва з екрана.

Наталю Морозову знову обрали президентом 
Асоціації бібліотек Вінниччини : шість років очолюв. 
нею громад. орг. формує новий образ книгозбірень обл. 
// Вінничанка. – 2013. – №  10. – С. 20 : кольор. фот.

Сегеда, Ю. Інвалідність не здолала творчості : [до 
Міжнар. дня психологіч. здоров’я та з нагоди 7-ї річниці 
створення «Обрію» дир. Вінниц. ОУНБ ім. К.А. Тімірязєва 
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мірязєва брала участь у конкурсі для публ. б-к «Нові 
обрії: розширення мережі – користувачам», організ. По-



131

сольством США в Україні, і виграла його, розповіла дир. 
бібліотеки Н.І. Морозова] // Новини Вінниччини. – 2013. – 
4 груд. – С. 2.

Бережной, В. В «Тимирязевке» появился подъёмник 
для инвалидов с первого на второй этаж, стоимостью больше 
20 тысяч баксов : [дир. Вінниц. ОУНБ ім. К.А. Тімірязєва 
Н. Морозова продемонструвала керівництву обл. та міста 
роботу підйомника] / Виктор Бережной // Вінниц. реалії. – 
2013. – 4 груд. – С. 6.

Сегеда, Ю. Цікава книга про село Ярове вийшла 
з-під пера краєзнавця Анатолія Нагребецького за сприяння 
народного депутата Миколи Джиги : [презентація кн. 
«Ярове – село на Кучманськім шляху» відбулася на базі 
ОУНБ ім. К.А. Тімірязєва; в заході взяли участь голова 
Вінниц. облдержадмін. І. Мовчан, нар. деп. М. Джига, заст. 
голови Вінниц. облдержадмін. Л. Спірідонова, Вінниц. 
міськ. голова В. Гройсман, доктор іст. наук С. Гальчак, 
дир. Вінниц. ОУНБ ім. К.А. Тімірязєва Н. Морозова та ін.] 
/ Юрій Сегеда // Вінниччина. – 2013. – 11 груд. – С. 11.

Тиха, О. Доступна бібліотека : [спец. підйомник 
для людей на візках встановили у філії обл. б-ки 
ім. К.А. Тімірязєва на вул. Соборна, 70, про що повідомила 
її дир. Н.І. Морозова] / Олександра Тиха // Вінниц. газ. – 
2013. – 17 груд. – С. 4.

Бережной, В. На каждого жителя Винничины при-
ходится почти 10 книг : [про сіл. б-ки та бібл. фонд Віннич-
чини розповідає дир. Вінниц. ОУНБ ім. К.А. Тімірязєва 
Н. Морозова] / Виктор Бережной // Вінниц. реалії. – 2013. – 
18 груд. – С. 14.



132
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О.Ю. Антонюк, Г.М. Авраменко ; ред. С.В. Лавренюк ; 
відп. за вип. Н.І. Морозова. – Вінниця : Вінниц. ОУНБ 
ім. К.А. Тімірязєва, 2014. – 312 с. – Зі змісту: [Про Наталію 
Іванівну Морозову]. – С. 187-188.

Перепелюк Володимир Максимович. Кобзарські 
щоденники Володимира Перепелюка, 1951-1955 рр. 
/ В.М. Перепелюк ; уклад. Г.Л. Волошенюк. – Вінниця : 
Балюк І.Б., 2014. – 348 с. : фот. – (Г.Л. Волошенюк вислов-
лює щиру вдячність за допомогу у вид. цієї кн. дир. Вінниц. 
ОУНБ ім. К.А. Тімірязєва, заслуж. працівнику культури 
України Наталії Іванівні Морозовій).

[Біографія Юрія Прокопенка] : [у лип. 2014 р. за 
підтримки учасників театру кн. «Прочитання» Вінниц. 
ОУНБ ім. К.А. Тімірязєва (керівник М. Ревенко) та сприян-
ня дир. закладу, заслуж. працівника культури України 
Н. Морозової побачила світ поет. зб. Ю. Прокопенка 
«Лист на ветке»] // Вінниц. край. – 2014. – №  3. – С. 59.
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Топ-100 впливових жінок Вінниччини [у т. ч. Н.І. Мо-
розова] : список (в алфавіт. порядку) склад. з урахуванням 
побажань читачів журн. «Вінничанка» : [до Міжнар. 
жіночого дня 8 Березня 2014 р.] // Вінничанка. – 2014. – 
№  3. – С. 10-11.

Свиноріз, Я. Незабутня зустріч в Яришівській школі : 
[дир. Вінниц. ОУНБ ім. К.А. Тімірязєва Н.І. Морозова взя-
ла участь у презентації кн. «Леонід Мосендз в документах 
епохи» Ю. Легуна та К. Завальнюка] / Я. Свиноріз, І. По-
пович // Слово Придністров’я. – 2014. – 10 січ. – С. 4 : фот.

Мороз, О. «Борітеся – поборете! Мені Тарас порадив 
у безсонній ночі» : [14 січ. 2014 р. у Вінниц. ОУНБ 
ім. К.А. Тімірязєва відбулися традиц. Стусів. читання, на 
яких свічку пам’яті запалила Н.І. Морозова – дир. Вінниц. 
ОУНБ ім. К.А. Тімірязєва та виступила з вітал. словом] 
/ Оксана Мороз // Вінниц. газ. – 2014. – 21 січ. – С. 3.

Не згасне свічка Стуса : [в обл. б-ці відбулися 
Стусів. читання. Літ.-мистец. захід проходить уже 26-й 
раз; за традицією його відкрила та запалила помин. свічку 
дир. Вінниц. ОУНБ ім. К.А. Тімірязєва Н. Морозова] 
// Вінничанка. – 2014. – №  2. – С. 4.

Читали різними мовами : [Вінниц. ОУНБ ім. К.А. Ті-
мірязєва спільно з Упр. у справах національностей та 
релігій Вінниц. облдержадмін. започаткували інтернет-
акцію «Шевченко мовами світу» з нагоди 200-річчя від 
дня народж. Т.Г. Шевченка; за словами дир. Вінниц. ОУНБ 
ім. К.А. Тімірязєва Н.І. Морозової, долучитися до участі в 
ній могли всі охочі] // Голос України. – 2014. – 7 берез. – 
С. 9.
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Сегеда, Ю. «Поет, Пророк, Мислитель і Глашатай...» : 
6 берез. 2014 р. відбулося літ.-мистец. свято до 200-річчя 
від дня народж. Т. Шевченка, влаштоване Вінниц. ОУНБ 
ім. К.А. Тімірязєва спільно з націон.-культур. т-вами 
Вінниччини ; [нагороджувала переможців обл. конкурсу 
бібл. заходів з популяризації твор. спадщини Т. Шевченка 
Н.І. Морозова] / Юрій Сегеда // Вінниччина. – 2014. – 
12 берез.

[23 квітня 2014 р. Всесвітній день книги і авторсько-
го права] [Електронний ресурс] : [відеосюжет присвяч. 
Всесвіт. дню книги і авторського права. Про дотримання 
авторського права у Вінниц. ОУНБ ім. К.А. Тімірязєва 
розповідає дир. Н.І. Морозова] / Вінниц. обл. держ. 
телерадіокомпанія «ВІНТЕРА» : «Акценти» ; авт. та журна-
ліст Н. Андрійчук ; оператори: В. Демець, Р. Липовський, 
І. Климчук ; монтаж О. Мовчанюк. – Електрон. відео дані 
(1 файл: 13:26 хв. 513832960 байт). – Вінниця : Вінниц. обл. 
держ. телерадіокомпанія «ВІНТЕРА», 2014. – 1 електрон. 
оптич. диск (DVD-R). – Систем. вимоги : Pentium-II ; 128Mb 
RAM ; Windows 95/98/NT. – Назва з диска.

Головащенко, О. З любов’ю до українського слова : 
[з нагоди Дня слов’ян. писемності і культури за підтримки 
Упр. у справах національностей та релігій Вінниц. 
облдержадмін. у Вінниц. ОУНБ ім. К.А. Тімірязєва 
відбулися літ. читання, на яких з вітал. словом виступила 
Н. Морозова] / Олеся Головащенко // Вінниц. газ. – 2014. – 
27 трав. – С. 5.

Тренінг [Електронний ресурс] : [27-28 трав. 2014 р. 
в Івано-Франків. ОУНБ ім. І. Франка проходив тренінг 
«Дизайн бібліотеки: пошук свого образу» для дир. ЦБС 
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та працівників Івано-Франків. МЦБС. Основою тренінгу 
став проект Вінниц. ОУНБ ім. К.А. Тімірязєва, переможець 
конкурсу «Навчально-інноваційна бібліотека-2011» прог-
рами «Бібліоміст» «Вчимося створювати гармонію і 
успіх». Під час заходу Н.І. Морозова презентувала новий 
навч. посіб. «Бібліотечний дизайн: історія, розвиток, 
майбутнє» та провела тренінг «Корпоративний стиль»] 
// Надвірнянська  районна державна адміністрація : офіц. 
сайт. – Електрон. текст. дані. – Режим доступу: http://
www.nadrda.gov.ua/node/2702 (дата звернення: 19.01.15), 
вільний. – Назва з екрана.

Сегеда, Ю. Книжка народилась просто неба : [під 
час створення кн. поета Ю. Прокопенка «Лист на ветке» 
у центрі міста – біля «наметового філіалу» Вінниц. ОУНБ 
ім. К.А. Тімірязєва дир. Н. Морозова розповіла про спів-
працю б-ки з творчими людьми, які мають обмеж. фізич. 
можливості, але хочуть реалізуватися в сусп-ві] / Юрій 
Сегеда // Вінниччина. – 2014. – 16 лип. – С. 11.

Цимбалюк, П.І. Вінничани у вінок шани Великого 
Кобзаря : [про бібліогр. покаж. «Т.Г. Шевченко і 
Вінниччина», що нещодавно побачив світ і приуроч. 
200-літньому ювілею Великого Кобзаря, уклад. якого є 
фахівець краєзнав. від. Вінниц. ОУНБ ім. К.А. Тімірязєва, 
заслуж. працівник культури України Г.М. Авраменко; відп. 
за вип. – дир. Вінниц. ОУНБ ім. К.А. Тімірязєва, заслуж. 
працівник культури України Н.І. Морозова] / П.І. Цимбалюк 
// Вінниччина. – 2014. – 16 лип. – С. 11.

Вітаємо! : Наталію Іванівну Морозову, директора 
Вінницької ОУНБ ім. К.А. Тімірязєва, сердечно вітаємо [з 
нагоди дня народж. (09.08)] // Вінничанка. – 2014. – №  8. – 
С. 29.
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Скульська, О. У боротьбі за кожну мить : [у Він-
ниц. ОУНБ ім. К.А. Тімірязєва відбувся твор. вечір 
молодого вінниц. поета Ю. Прокопенка, який презентував 
кн. «Лист на ветке». Серед прихильників творчості поета – 
Н. Морозова] / Ольга Скульська // Вінниц. газ. – 2014. – 
5 серп. – С. 8.

V Львівський бібліотечний форум: цікаві проекти та 
ідеї [Електронний ресурс] : [17 верес. 2014 р. на заняттях 
з підвищення кваліфікації бібл. працівників Вінниц. 
ОУНБ ім. К.А. Тімірязєва дир. Н.І. Морозова ділилася 
враженнями від XXI Львів. форуму видавців та V Львів. 
бібл. форуму] // Бібліоконтинент Вінниччини : блог наук.-
метод. від. Вінниц. ОУНБ ім. К.А. Тімірязєва. – Електрон. 
текст. дані. – Режим доступу: http://metodvinnitsa.blogspot.
com/2014/09/v.html (дата звернення: 19.01.15), вільний. – 
Назва з екрана.

Гуральнік, Т. У бібліотеці ім. К.А. Тімірязєва від-
бувся літературно-мистецький вечір до 150-річчя від 
дня народження Михайла Коцюбинського : [під назвою 
«Зачарований красою». Участь у заході взяли заст. нач. 
упр. культури та туризму Вінниц. облдержадмін. С. Гар-
булинський, дир. Вінниц. ОУНБ ім. К.А. Тімірязєва Н. Мо-
розова, радник голови облради, голов. ред. журн. «Він-
ницький край» В. Вітковський, голова обл. орг. НСПУ 
М. Каменюк та ін.] / Тетяна Гуральнік // Освіта Вінниччи-
ни. – 2014. – 19 верес. – С. 7.

Візит делегації Посольства США та Агентства з 
міжнародного розвитку (USAID) в РТЦ [Електронний 
ресурс] : [16 жовт. 2014 р. до Вінниц. регіон. тренінг. центру 
завітали представник USAID Тім Дюбель, який займається 
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питаннями технологій та електрон. урядування, та Шері 
Бистрянські, аташе з питань культури Посольства США в 
Україні, яких знайомила з роботою Центру Н.І. Морозова, 
дир. Вінниц. ОУНБ ім. К.А. Тімірязєва] // Е-урядування на 
Вінниччині : Вінниц. ОУНБ ім. К.А. Тімірязєва : блог. – 
Електрон. текст. дані. – Вінниця, 2010-2015. – Режим 
доступу: http://pdgvounb.blogspot.com/2014/10/usaid.html 
(дата звернення: 08.01.15), вільний. – Назва з екрана.

Цимбалюк, П. Усна історія – голоси непочутих про 
Революцію гідності та АТО : [21-23 жовт. 2014 р. у Вінниц. 
ОУНБ ім. К.А. Тімірязєва відбулася IV Міжнар. наук.-
практ. конф. «Усна історія як важлива складова краєзнав-
чої діяльності», у роботі якої взяла участь Н.І. Морозова, 
дир. Вінниц. ОУНБ ім. К.А. Тімірязєва] / Поліна Цимбалюк 
// 33-й канал. – 2014. – 5 листоп. – С. 10.

Сегеда, Ю. Продовжити контракти з керівниками 
комунальних закладів культури рекомендували учасники 
спільного засідання постійних комісій обласної Ради [в т. 
ч. з Н. Морозовою, дир. Вінниц. ОУНБ ім. К.А. Тімірязєва] 
/ Юрій Сегеда // Вінниччина. – 2014. – 7 листоп. – С. 2 : фот.

Відбулося спільне засідання постійних комісій об-
ласної Ради [Електронний ресурс] : [у листоп. 2014 р. за 
результатами обговорення було рекомендовано голові 
обл. Ради внести на розгляд сесії проект рішення щодо 
переукладення контрактів із чинними керівниками 
закл., зокрема з дир. Вінниц. ОУНБ ім. К.А. Тімірязєва 
Н.І. Морозовою] // Вінницька обласна Рада : офіц. інформ. 
сайт. – Електрон. текст. дані. – Режим доступу: http://
www.vinrada.gov.ua/vidbulosya-spilne-zasidannya-postijnih-
komisij-oblasnoi-radi.htm (дата звернення: 7.03.15), віль-
ний. – Назва з екрана.
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Рябоконь, А. Винничане-козы верят в хороший год : 
[про відомих людей Вінниччини, кіз за гороскопом, зокре-
ма Н. Морозову – дир. Вінниц. ОУНБ ім. К.А. Тімірязє-
ва] / Алена Рябоконь // RIA. – 2014. – 31 груд. – С. 5 : портр.

[Стусівські читання «Борітеся – поборете! Мені 
Тарас порадив у безсонній ночі»] [Електронний ресурс] : 
[відеосюжет літ.-мистец. вечора, присвяч. Стусів. читан-
ням до 76-річниці від дня народж. В. Стуса та 200-річчю 
від дня народж. Т.Г. Шевченка у Вінниц. ОУНБ ім. К.А. Ті-
мірязєва. Відкрила читання та запалила традиц. поминал. 
свічку дир. Вінниц. ОУНБ ім. К.А. Тімірязєва Н.І. Моро-
зова] / Телевізійні новини Вінниччини ; авт. С. Шпікіна ; 
камера О. Базюк. – Електрон. відео дані (1 файл: 02:55 
хв. 665486708 байт). – Вінниця : Телевізійні новини 
Вінниччини, 2014. – 1 електрон. оптич. диск (DVD-R). – 
Систем. вимоги : Pentium-II ; 128Mb RAM ; Windows 95/98/
NT. – Назва з диска.

2015

*Волошенюк, І. Партитура вроди : повість у но-
велах : [новели про сторінки життя заслуж. працівника 
культури України, дир. Вінниц.ОУНБ ім. К.А. Тімірязєва 
Н.І. Морозової]. – Вінниця, 2015. – [100 с.]. 

У Вінниці відбулись чергові Стусівські читання : 
[під такою назвою 22 січ. у Вінниц. ОУНБ ім. К.А. Тімі-
рязєва відбувся літ.-мистец. вечір «Відлуння десятиліть», 
присвяч. 80-річчю від дня народж. укр. письменника 
Василя Симоненка та 77-річчю поета-земляка – Василя 
Стуса. У заході взяла участь дир. Вінниц. ОУНБ 
ім. К.А. Тімірязєва Н. Морозова] // Освіта Вінниччини. – 
2015. – 23 січ. – С. 8 : кольор. фот.
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Сегеда, Ю. Двох Василів, двох мучеників поша-
нували в залі обласної бібліотеки ім. К.А. Тімірязєва 
учасники літ.-мистец. вечора «Відлуння десятиліть» : [на 
заході була присутня Н.І. Морозова, дир. Вінниц. ОУНБ 
ім. К.А. Тімірязєва] / Юрій Сегеда // Вінниччина. – 2015. – 
6 лют. – С. 9.

Сегеда, Ю. Творчий вечір Михайла Вдовцова 
відбувся в залі обласної наукової бібліотеки. Тут з 
нагоди його 60-річного ювілею зібралися друзі, колеги та 
шанувальники : [дир. Вінниц. ОУНБ ім. К.А. Тімірязєва 
Н. Морозова презентувала зб. матеріалів «Магнетизм і 
переконлива чарівність прози Михайла Вдовцова»] / Юрій 
Сегеда // Вінниччина. – 2015. – 25 берез. – С. 6 : кольор. 
фот.

Зорук, Б. З виходом на пенсію життя тільки 
починається! : [вінниц. пенсіонерам адаптуватися в ново-
му статусі допомагає Всеукр. соц. проект «Університет 
третього віку – вікно у світ. Українські перспективи». 
Реалізовують його Територіал. центр соц. обслуговування 
(надання соц. послуг) та Вінниц. ОУНБ ім. К.А. Тімірязєва, 
про це розповіла Н. Морозова – дир. Вінниц. ОУНБ 
ім. К.А. Тімірязєва] / Богдана Зорук // Вінничанка. – 2015. – 
№  3. – С. 15 : кольор. фот.

[Дні Америки у Вінниці] [Електронний ресурс] : 
[сюжет у програмі «Акценти», 11 трав. 2015 р., у якому 
Н.І. Морозова, дир. Вінниц. ОУНБ ім. К.А. Тімірязєва, 
розповідає про співпрацю Б-ки із Посольством США 
в Україні, зокрема проект «Вікно в Америку»] / авт. та 
журналіст Н. Андрійчук ; оператори: І. Климчук, І. Самчук, 
В. Наумчак ; монтаж Ю. Краєвська. – Електрон. відео дані 
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(1 файл: 11:18 хв.). – Режим доступу: https://www.youtube.
com/watch?v=kz4EdaO0wD0 (дата звернення: 09.06.15), 
вільний. – Назва з екрана.

Будинки по вулиці Соборній стали небезпечними 
для пішоходів : [про аварійну зливну систему приміщення 
Вінниц. ОУНБ ім. К.А. Тімірязєва та про її ремонт розповіла 
дир. Н.І. Морозова] // Нар. контроль. – 2015. – Трав.-черв. 
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